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Prvi šolski dnevi 
so bili varni 
Tudi velenjski policisti, tako kot njihovi kolegi 
po vsej Sloveniji, so v prvih šolskih dneh bud-
no spremljali dogajanje v prometu, da bi 
zaščitili predvsem tiste najmlajše, ki se s 
prometom sami spopadajo prvič in z njim še 
nimajo toliko izkušenj kot njihovi starejši vrst-
niki. Vprvih sedmih dneh na srečo niso 
zabeležili nobene prometne nesreče, v kateri bi 
bili udeleženi otroci. 
Policisti so v teh dneh izvedli vrsto represivnih 
ukrepov. Ugotovili so 92 kršitev, kar 38 jih je 
bilo zaradi prekoračene hitrosti. Vteh dneh 
preverjajo še brezhibnost vozil, s katerimi se 
učenci vozijo v šolo in iz nje. 

"Glavni namen je ugotavljanje tehnične 
brezhibnosti avtobusov in drugih vozil in psi-
hofizično stanje voznikov teh vozil, "pravi 
komandir Policijske postaje Velenje Robert 
Videc. Obenem je poudaril, da bodo pot 
otrok v šolo in iz nje intenzivno spremljali še 
do vključno petka, 10. septembra, vendar tudi 
po tem datumu nanje ne bodo pozabili. 
Nadaljevali bodo meritve hitrosti v bližini 
šol, vrtcev in igrišč ter z budnostjo v okolici 
Šolskega centra, kjerse lahko morda pojavijo 
kazniva dejanja izsiljevanj. 

• mkp 
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MENJALNICA 
Prešernova 2 3 , 3 0 0 0 Celje 

tel.: 0 6 3 / 4 8 2 - 2 3 0 , fax.: 0 6 3 / 4 4 2 - 8 6 6 

odkupujemo 
delnice Vegrada po 8 0 0 , 0 0 SIT 

Delovni čas : od 8 . 0 0 do 1 8 . 0 0 
o b sobo tah : od 8 . 0 0 do 1 2 . 0 0 

TELEF0N: 8 6 2 - 5 2 2 

V spremstvu staršev ali brez njih. (Foto: vos) 

Mozirski gaj 

Vreme je zelo 
ponagajalo 

Po večini bo sončno. Zjutraj in del 
dneva bo po nekaterih nižinah 
megla ali nizka oblačnost. 

Cvetlično slovo od poletja se je v Mozirskem gaju "zgodilo" tu-
di letos, torej že 21. po vrsti. Smisel "floriade 99" je bil letos 
strnjen v delovni naslov "cvetlična mavrica tisočletja," žal pa 
jo je mozirskim organizatorjem, slovenskim vrtnarjem in pra-
vim mojstrom oblikovanja cvetličnih aranžmajev vse dni kar 
preveč zagodlo vreme. 
Tako so našteli le dobrih 6000 obiskovalcev, kar je nekajkrat 
manjša številka od običajne in pričakovane. Mojstri oblikovanja 
cvetja so enkratno uresničili zamisel organizatorjev, da na svoj-
stven način uprizorijo cvetlično mavrico na vodi in ljubitelji 
cvetja iz vse Slovenije so uživali v prelestnih lepotah vrtnarskih 
in cvetličarskih mojstrovin, vse skupaj pa pomeni prijazno od-
skočno vzmet za vsestransko uspešen skok v prvo leto novega ti-
sočletja, ko bodo v Mozirskem gaju poskrbeli za nekaj čudovi-
tega in povsem novega. 
l o so zagotovili in verjeti jim je treba. 

• foto:jp 

ISSN 0350-5561 

Večnamensko prizorišče po zamisli arhitekta Gojeviča, bi imelo tribune, preprogo za izdelavo 
umetnega ledu, opremljeno pa bi bilo z nastavki za izvedbo raziičnih športnih aktivnosti. 

Če se bo Velenje odločilo za uresničitev idejnega projekta, ki ga 
je arhitekt Gregor Gojevič naslovil "Prostorska in programska 
revitalizacija letnega kopališča v Velenju", potem bo mesto 
tam, kjer je zdaj letni bazen (zaprt je že drugo sezono), dobilo 
nove športne in rekreacijske površine. 
Posloviti pa se bo moralo od zamisli, da bi bilo mogoče ta bazen 
še kdaj spraviti v življenje. Idejni projekt so javnosti predstavili 
v ponedeljek. Več na strani 3. 
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novice 
Srečanje planincev, 
borcev in krajanov 

PAŠKI KOZJAK - V soboto, 11. septembra, ob 11. uri, 
bodo pri domu na Paškem Kozjaku, Mestna občina Vele-
nje, krajevna skupnost Paka, Planinsko društvo Velenje in 
Območna skupnost borcev in udeležencev NOB Velenje, 
pripravili praznovanje. 

Z njim bodo počastili več dogodkov, med drugim 45 -
ietnico doma na Paškem Kozjaku, 25-letnico Saleške pla-
ninske poti, 55-letnico pohoda legendarne XIV. divizije na 
Štajersko, združeno s tradicionalnim srečanjem pianincev 
in borcev ter uradno otvoritev vodovoda Paški Kozjak. 
Obenem je to ena od prireditev, ki jih v Šaleški dolini pri-
pravljajo ob 40-letnici mesta Velenje. • mkp 

VENIŠE PRI NAZARJAH - Ob 55 - letnici osvoboditve 
Zgornjev Savinjske doline bo v soboto, 11. septembra, pri 
hotelu Štorman na Venišah srečanje borcev NOB. Začeli 
ga bodo ob 10.00, pokrovitelj bo občina Nazarje, slavnostni 
govornik pa dr. Matjaž Kmecl. • jp 

Turizem in strategija razvoja 
MOZIRJE - Župani tako imenovane Savinjske regije so 

se na 3. srečanju konec avgusta sešli v Mozirju. Osrednjo 
pozornost so na njem namenili dogovoru o regionalnem 
razvoju in možnosti izdelave turističnega prospekta. 

Franc Kramer, gostitelj srečanja, je povedal, da so se na 
delovnem srečanju dogovorili o izdelavi razvojnega progra-
ma za celotno regijo. Izdelala naj bi ga Regionalna razvojna 
agencija Celje, v njem pa naj bi predvidela, kako naj bi se v 
razvoj vključile posamezne občine, katera podjetja, ustano-
ve in na katerih področjih. S program, ki ga bodo seveda 
kasneje še podrobneje prevetrili, bodo nato družno nastopi-
li do države, ki jim sedaj namenja malo razvojnih sredstev. 

Čeprav naj bi o turizmu spregovorili vsebinsko, so to-
krat ostali kar pri idejo o pripravi turističnega prospekta s 
celovito ponudbo na področju celotne regije. Izdelala naj 
bi ga celjska Fit Media. • tp 

Novo šolsko leto tudi 
za Ijudsko univerzo 

VELENJE - Na Ljudski univerzi Velenje so za novo iz-
obraževalno leto 1999/2000 izdali in posredovali gospo-
dinjstvom katalog izobraževalnih programov. Izšel je v na-
kladi 10.000 izvodov. 

V njem so zajeti programi na področju osnovnošolske-
ga izobraževanja, izobraževanj za pridobitev poklica, uspo-
sabljanje in izpopolnjevanje za potrebe dela, tečaji tujih je-
zikov in tudi slovenščinc, računalniško usposabljanje, sez-
nanjajo pa nas tudi z novostmi. Ena od njih, uvedli so jo v 
jubilejnem letu, ko Ljudska univerza Velenjc praznujc 40-
lctnico, je središče za samostojno učenje. S katalogom, v 
njcm je tudi prijavnica, želijo spodbuditi občane k lažji od-
ločitvi za vpis v katero od številnih izobraževalnih oblik. 

Prijavnice, ki bodo do njih prispele do 18. septembra, 
bodo udeležene v nagradnem žrebanju. • mkp 

Še dve pojasnili 
RAVNE NA KoROŠKEM - Danijela Štumberger, vodja 

informacijskega centra Zavoda za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije, Območne enote Ravne na Koroškem, nam je v 
zvezi s člankom o uvajanju nove kartice zdravstvenega za-
varovanja poslala še dve dopolnitvi. Kot jev zapisala, sta obe 
zelo aktualni predvsem za zavarovance v Šaleški dolini. 

Osebe, ki delajo v Republiki Sloveniji na osnovi delovnih 
viz in imajo urejeno obvezno zdravstveno zavarovanje, bodo 
kartico prejele. Kartice pa ne bodo prejeli zaposleni v tujini, 
saj so ti zavarovanci države, v kateri delajo. Ti imajo v Repu-
bliki Sloveniji (po predpisanem postopku) pravico le do nuj-
nega zdravljenja. Zdravstvene storitve bodo po uvedbi karti-
ce lahko uveljavili tako ko doslej. Njihovi družinski člani, ki 
imajo stalno bivališče v Sloveniji in imajo zdravstveno zava-
rovanje urejeno po Konvencijah, pa bodo prejeli kartico 
zdravstvenega zavarovanja. 

Izjava za javnost 
V Občinskem odboru Združene liste socialnih demokratov z za-

skrbljenostjo spremljamo dogajanja v Občini Šoštanj. V tem tre-
nutku ne opozarjamo na nepravilnosti, storjene v preteklosti, tem-
več pozivami občinski svet, da v najkrajšem času (na prvi seji) sprej-
me sklep o prenehanju mandata župana in s tem omogoči postopek 
za izvedbo nadomestnih volitev. 

Občina Šoštanj ima sicer tri podžupane, ki jih je župan poobla-
stil za določena področja. V primeru odsotnosti ali zadržanosti 
župana ga nadomešča podžupan, ki ga določi župan, če pa ga ne 
določi, pa najstarejši podžupan. Z aktom o imenovanju podžupana 
bi moral občinski svet na predlog župana skladno z drugim odstav-
kom 33. a člena zakona o lokalni samoupravi imenovati tudi 
podžupana, ki bo v primeru predčasnega prenehanja mandata 
župana opravljal funkcijo župana v času od sprejema sklepa o 
predčasnem prenehanju mandata in razpisa nadomestnih volitev 
do izvolitve novega župana. To pooblastilo sveta ni bilo dano nobe-
nemu od imenovanih treh podžupanov in tako dejansko ni do-
ločenega funkcionarja, odgovornega za vodenje občine. 

• Občinski odbor, ZLSD Šoštanj 

Zadnje dni so pri nas zaznamovali (ker se pač še niso začela za-
sedanja parlamenta) predvsem dogodki povezani s prometom. 
Kontrolorji letenja so opozarjali na zmedo, ki se lahko zgodi na 
našem nebu (tega, da (še) ni radarja na Menini, ni nihče ome-
njal), avtoprevozniki na svoje težave, pri katerih se veliko stvari 
suče okoli denarja. Na ceste so bile oči uprte tudi zato, ker seje 
na njih znašlo znova veliko otrok (na srečo rojstva upadajo, pa 
hodi tako v šole in se izpostavlja nevarnostim v prometu vse manj 
otrok). Se posebno pa je domala vsa Slovenija ponorela zaradi 
prevoza uparjalnika iz Kopra do Krškega. Ponorela pa ni le Slo-
venija, tudi tujina. Predvsem Avstrija in nekateri zeleni.Ti sopo-
kazali, da so sposobnejši od naših varnostnikov in so s skokom iz 
koruze zavzeli dragoceni tovor.Kot da smo ie pozabili na akcijo 
nič nas ne sme presenetiti. 
Z našo nuklearko se zadnji čas nasploh ubadajo mnogi. Neka-
teri znova opozarjajo, da je od njenega delovanja odvisno tudi 
življenje in delo v Šaleški dolini. V Sloveniji naj bi bilo naenkrat 
preveč električne energije. In če imajo prednost hidroelektrarne 
in jedrska elektrarna, se lahko kdo spomni in pošlje termoelek-
trarne na počitek. Kaj pomeni tako nedelo so naši knapi vsaj 
deloma že spoznali, ko so tnorali brzdati svoj delovni elan zara-
di obnovitvenih del na Tešu. Njim v prid bi šlo, če bi se Hr\'ati 
vendarle zmehčali in spet začeli jemati elektriko iz krške elek-
trarne. Da jim le ni povsem vseeno, kaj se z njo dogaja - kot so 
želeli prikazati z nejemanjem elektrike -, že kažejo zadnji čas, 

ko jih navd'aja drugačen strah kot naše seveme sosede. Avstrijci 
se bojijo, da bipreveč podaljšali življenjsko dobo nuklearke, Hr-
vati se zdaj bojijo, da bi pri nas le zapihal drugačen veter in bi se 
odločili, da nuklearke le ne pustimo tako dolgo pri življenju. 
Kar kaže, da dolgoročno le računajo na to elektriko. 
Oči pa le niso bile uprte le na ceste, tudi na hmeljišča. Kobule 
padajo in ob tem, ko pri Perutnini pravijo, da prihodnje leto ne 
bo več specialitete "hmelj po ptujsko", kmete zanima, kdo bo 
prihodnje leto prideloval hmelj na hmeljiščih pokojnega Hme-
zad Kmetijstva. Hmeljarji sicer jadikujejo, kako se hmelja ne 
splača več pridelovati, toda njihovo zanimanja za hmeljišča 
kaže, da verjetno le ni tako. Ali pa trdno računajo, da bo savinj-
sko zlato vendarle spet dobilo svoj sijaj. 
Savinjska dolina naj bi vendarle obdržala svojo značilnost, za-
radi katere jo tudi obiskujejo tujci.V centru Saleške doline pa si 
želijo, da bi se obdržali urejenost, ki so jo mestu dali ob letošnji 
mednarodni akciji Entente florale. Učinek akcije se ne bo poka-
zal le po tem, kako visoko mesto bo Velenju v evropski konku-
renci na jutrišnji razglasitvi doseglo, akcija bo uspela, če bo ure-
jenost ostala. Ne le dalj časa, vedno. 
Kako lepo bi bilo, če bi nekaj te lepe urejenosti, tudi mavrične, 
ki se je te dni kazala v Savinjskem gaju, pokazalo tudi v našem 
političnem življenju! In v življenju med Slovenci nasploh. 

• (k) 

m-
\ A X ČAS izdaja Časopisno, založniško in RTV podjetje 
NAŠ ČAS, d.o.o., Foitova 10, Velenje. 
izhaja ob četrtkih. 
Cena posameznega izvoda ]e 180 SIT, mesečna naročnina 675 SIT, 

trimesečna naročnlna 1 .980 SIT, polletna naročnina 3 .850 SIT, letna 

naročnina 7 .200 SIT. 

Uredništvo: 
Boris Zakošek (direktor in glavni urednik), Stane Vovk (odgovorni 
urednik), Milena Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Janez 
Plesnik, Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), 
Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnični 
urednik), Damir Šmid (oblikovalec). 

Propaganda: Nina Jug (vodja propagande), Sašo Konečnik, Jure 
Beričnik (propagandista); 
Sedež urednišh/a in uprave: 3320 Velenje, Foitova 10, p. p. 89, 
telefon (063) 898 17 50, telefax (063) 8 5 1 - 9 9 0 . 
Žiro račun pri APP Velenje, številka 52800-603-38482. 
E-mail: nas.cas@siol.net 

Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas d.o.o. 
Tisk in odprema: MA-TISK d.d., Maribor. 
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo! 
Po zakonu o DDV je "Naš čas" uvrščen med proizvode informativnega 
značaja za katere se plačuje davek po 8% znižani stopnji. 

v enem 
stavku 
LJUBLJANA - Poveljnik civilne 
zaščite Slovenije Miran Bogataj je 
v zaćetku tedna v v Izobraževal-
nem centru republiške uprave za 
zaščito in reševanje podelil 
bronaste znake civilne zaščite 
reševalcem, ki so sodelovali pri 
reševanju ob katastrofalnem 
potresu v Turčiji, med enajstimi 
dobitniki pa je tudi Matej Špeh iz 
Velenja. 
LJUBLJANA - V mestni galeriji 
Ljubijana bo do 12. septembra na 
ogled razstava umetniških del 
matije Jame, Doreta Klemenčiča, 
Franceta Miheliča, Lojzeta Perka, 
Evgena Sajovica, Maksima Sedeja 
in Franceta Slane, dražba umetnin 
bo 21. septembra, izkupiček pa 
bodo namenili gradnji pediatrične 
klinike. 
KRŠK0 - Transportna kompozicija 
z uparjalnikom za Nuklearno elek-
trarno Krško je na področje elek-
trarne po osmih dneh prispela v 
ponedeljek dopoldne šest ur pred 
napovedanim časom, zdaj pa že 
tečejo priprave na prevoz drugega 
uparjalnika, ki bo iz Kopra odšel 
na pot 13. septembra. 
CELJE - Celjska družba Klasje 
ima od ponedeljka novega 
večinskega lastnika, saj sta mari-
borski družbi Pekarna Jager in 
Gostinstvo Ročnik od države 
odkupili delnice obeh državnih 
skladov (verjetno tudi delnice A -
fininga), pri tem pa poudarjajo, da 
ne gre za sovražni, ampak pri-
jateljski prevzem, v katerem naj bi 
bila perspektiva Klasja. 
AT0MSKE T0PLICE - Pred 
nedavnim je Atomske toplice . 
zapustil dolgoletni direktor Boris 
Završnik, pred dnevi pa še kar štir-
je vodstveni delavci, pri čemer ne 
gre za kakršnokoli "žaganje", 
ampak za odločitev, ali bodo delali 
v pred leti ustanovljeni skupni 
zasebni firmi, ali jo bodo prodali 
zdravilišču; odločili so se za prvo 
možnost. 

B0VEC - V Posočju so doslej skle-
nili dela na 621 objektih, do konca 
prejšnjega tedna so izdelali 2495 
elaboratov za priglasitev del in pro-
jektnih nalog, pridobili 1559 odločb 
za gradbeno dovoljenje, sklenili 
989 tripartitnih pogodb in napisali 
1421 vlog za dodelitev sredstev 
državne nepovratne pomoči. 

Jutri bodo razgiasiii rezultate Entente Florale 99 

V pricakovanju dobre novice 
10. septembra bo znano, ali 

sodi Velenje med najlepše ure-
jena evropska mesta v katego-
riji mest in kako je njegov iz-
gled in urejenost ocenila po-
sebna evropska komisija En-
tente Florale, ki je bila v Vele-
nju na obisku 13. julija. 

V Velenju so prepričani, da 
ne glede na to, kakšne bodo 
uradne ocene enajstčlanska 
evropska komisija, mesto po 
urejenostjo sodi v evropski vrh. 
Sicer pa se je nanj poskušalo 
povzpeti kar 11 evropskih mest 

( v isti kategoriji kot Velenje). 
Med manjšimi kraji pa se je iz 
Slovenije v tekmo podala tudi 
Kranjska Gora. Tudi za njih 
držimo pesti! 

Danes, 9. septembra, je v 
nemški Augsburg, kjer bodo 
jutri (petek) ob 16. uri v GOL-
DENEN SAAL razglasili re-
zultate, že odpotovala posebne 
delegacija, ki jo vodi župan 
Mestne občine Velenje Srečko 
Meh. Ta se je pred odhodom še 
enkrat zahvalil vsem prebival-
cem Mestne občine Velenje in 

podjetjem, ki so resnično 
"živeli" za to tekmovanje. Veli-
kokrat jim je že povedal, da je 
nanje ponosen in to je ponovil 
tudi pred odhodom v Nemčijo. 
Ker jim zaupa, pa obenem tudi 
ve, da urejenost ni naključna in 
ni bila narejena samo "za en 
dan". Mnogi Velenjčani delijo 
njegovo mnenje, čeprav so do 
urejenosti svojega mesta veli-
kokrat tudi zelo kritični. A to-
krat so prepričani, da so se iz-
kazali in da sodijo v sam vrh. 

• Milena Krstič - Planinc 

Urejenost iz naravnega v politično okolje 

Gorenju plaketa 
Občine Rogatec 

ROGATEC - Občinski svet 
občine Rogatec je Gorenju po-
delil plaketo občine Rogatec 
za izreden prispevek k razvo-
ju občine na gospodarskem 
področju kot tudi za prispe-
vek k ugledu in promociji 
občine Rogatec. 

V obrazložitvi za podelitev 
najvišjega občinskega prizna-
nja je med drugim omenjeno, 
da Gorenje kot največje slo-
vensko proizvodno podjetjc 
skrbi za napredek svojih 
družb, med njimi tudi Emkor-
ja v Rogatcu. Tu je Gorenje le-
tos poskrbelo za posodobitev 
proizvodnje in razširitev ob-
stoječih programov. V Roga-
tec je bila prenešena izdelava 
aluminijastih uparjalnikov, za 
kar je bila zgrajena nova pro-
izvodna hala, opremljena z 
vso energetsko in prozvodno 
opremo. Zgrajena je bila tudi 
prašna lakirnica z avtomatizi-
ranim delovanjem, s katerim 
so uvedli nov tehnološki po-
stopek in dokončno posodobi-
li program površinske zaščite. 

Za potrebe skladiščenja so 
zgradili in opremili novo nad-
strešnico, obnovili čistilno na-
pravo in asfalirali novo parki-
rišče. Z vsem tem so omogočili 

zaposlitev še 50 ljudem, tako da 
bo po končanju vseh naložb v 
Emkoiju zaposlenih okrog 300 
delavcev. 

• Hinko Jerčič 

Franc Košec, izvršni direktor Gorenja, prejema zlato plaketo 
iz rok župana občine Rogatec Martina Mikoliča. 
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STE IMETNIK TEKOCEGA 
ALI ŽIRO RAČUNA IN ŽELITE 
NATANČNO INFORMACIJO 
O STANJU NA VAŠEM RAČUNU? 

Prostorska in programska revitaiizacija ietnega kopaiišča v Veienju 

Je sedanji letni bazen 
dokončno adij o? 
VELENJE, 6. september - V avli mest-
ne občine so v ponedeljek dopoldne 
zainteresirani javnosti prvič predsta-
vili zamisli o večnamenskem kul-
turno-športno-rekreacijskem - prizo-
rišču, ki naj bi nastal na območju se-
danjega letnega bazena v Velenju. Šlo 
naj bi tako za prostorsko kot pro-
gramsko revitalizacijo tega prostora, 
ki bi svojo dosedanjo vsebino v pre-
cejšnjem delu zamenja). Predvsem bi 
izgubil prvotni pomen - namembnost 
letnega kopališča. Glede na to, da je 
letni bazen zaradi dotrajanosti že dru-
go sezono zaprt in glede na to, da so 
vse bolj žive zamisli o bodoči gradnji 
aqualanda, sodobncga vodnega kom-
pleksa na območju TRC Jezero, pa tu-
di fizični umik tega, nekoč cvetočega 
bazena, ni več nobeno presenečenje. 
Avtor idejnega projekta prostorske in 
programske revitalizacije je arhitekt 
Gregor Gojevič, naročniki idejne za-
snove pa so v Športno rekreacijskem 
zavodu Rdeča dvorana. 

Zimski ostaja, ietni se 
umika 
Direktor zavoda Marjan Klepec je za 
prisotne na predstavitvi obnovil, da je 
problem letnega kopališča v Velenju 
pristen že nckaj let. Zgrajen je bil ko-
nec 60. let, v tistem obdobju kot eden 
boljših v širši okolici. Precej dolgo je 
tudi odlično služil svojemu namenu. 
Pred leti pa so sc začele vse bolj kazati 
njegove slabosti, ki so pred dvema le-
toma privedle do tega, da je ostal skozi 
po/etje zaprt. "V vseh letih se je zame-
njalo več upravljavcev letnega bazena, 
vsem pa je bilo skupno pomanjkanje 
sredstev za investicijsko vzdrževanje. 
Bazen je vse bolj propadal, zadnji dve 
sezoni pa ostal zaprt." 
Seveda pa zimski bazen ostaja tam, 
kjer je. "Jasno pa jc, da mora tudi pri 

njem razvoj naprej. 
Pričakujemo, da bi v 
doglednem času z njim 
že tudi lahko prišli tako 
daleč, da bi ga uredili 
tako, da bi bil name-
njen širšemu občinstvu 
kot je ta trenutek," do-
daja direktor Športno 
rekreacijskega zavoda 
Rdeča dvorana. 

Šport, rekreaci-
ja, prosti čas, 
kultura ... 
"Obstoječe letno kopa-
lišče leži v centralnem 
predelu Velenja, v zele-
nem pasu, ki je name-
njen preživljanju pro-
stega časa in rekreaciji 
in je nepozidan. Zaradi 
same gradbene in pro-
gramske dotrajanosti 
letnega kopališča bi te-
ga lahko spremenili v 
večnamensko prizo-
rišče, kjer bi se odvijale 
različne kulturne in 
športne prireditev sko-
zi vse leto, podnevi in 
ponoči," pravi avtor 
idcjne zasnove arhitekt 
Gregor Gojevič. 
Osrednji prireditveni 
prostor, ki bi nastal na-
mesto sedanjega kopa-
lišča, bi opremili tudi s 
tribunami za okoli 
1.000 obiskovalcev in z 
reflektorji. "Ta prostor 
bi bil toliko odprt in 
prilagodljiv, da bi do-
puščal izvedbo različnih športnih aktiv-
nosti, od vsakodnevnega igranja košar-
ke, odbojke, nogometa, rokometa, rol-

Marjan K/epec in Gregor Gojevič sta, pravita, optimista. S 
posegi bi lahko začeli že naslednje leto. 

Maketa celote je na ogled tudi v avli mestne občine. 

Tudi drsališče 
Nekateri so navdušeni zlasti nad to idejo. 
Pozimi bi bilo moč kompleks s pomočjo 
fleksibilne talne preproge spremeniti v 
zimsko drsališče z umetnim ledom. Pros-
tor bi bil čez dan dostopen drsalcem za re-
kreacijo, šolam ... "Kasneje bi prostor 
zaščitili še s pomično streho. Z izvedbo 
zimskega drsališča s pripadajočo tehnolo-
gijo, bi viške energije in toplote, ki se 
sproščajo pri izdelavi umetnega ledu, ko-
ristili za ogrevanje vode in zraka v zim-
skem bazenu, kar bi bilo za obratovanje 
ludi velik tehnološki plus, " pravi arhitekt 
Gregor Gojevič. 

— — 

Teiefonsko posodabijanje 
veienjskega zdravstvenega doma 

Mogoč bo 
neposreden 
stikz 
ambulanto 
V zadnjih letih smo se uporabniki storitev Zdravstvenega 
doma Velenje pogosto jezili, ko smo jih klicali po telefonu. 
Kar precej vztrajni smo morali biti, da je zadeva uspela. V 
zdravstvenem domu pravijo, da je bil vzrok vseh težav pre-
majhna oziroma premalo zmogljiva telefonska centrala. 
Vedeti je namreč treba, da v zdravstvenem domu že nekaj 
časa naročajo paciente za preglede po telefonu in ne več s 
knjižico v roki in v vrsti pred okencem, novemu načinu pa 
se ni prilagodilo tudi telefonsko omrežje. 
Zgodilo se je, da so pacienti čakali, da so sploh dobili zvezo 
tudi po po pol ure in več. "Zato smo se odločili za 
posodobitev, obenem pa bomo pacientom omogočili 
neposreden kontakt z ambulanto oziroma z zdravnikom 
pri katerem se zdravijo. Enak način bo veljal tudi za 
zdravstveno postajo v Šoštanju," pravi direktor 
Zdravstvenega doma Jože Zupančič, dr. med. Sprememba 
bo bistveno zvišala standard na tem področju, odpadla pa 
bo tudi huda kri, ki je bila med pacienti prav zaradi 
nemogočih telefonskih zvez, velikokrat upravičena. 
Z novostjo in novimi telefonskimi številkami bodo prihod-
nji teden na straneh Našega časa seznanili tudi paciente. 
"Pa tudi vsak zdravnik in zobozdravnik bo imel vizitko, na 
kateri bo natisnjena njegova telefonska številka. Tudi sami 
so na to spremembo težko čakali," pravi direktor 
zdravstvenega doma. 

Sprememba bo začela veljati že v ponedeljek, 13. septem-
bra ob 7. uri zjutraj, v prehodnem obdobju med 10. in 13. 
septembrom, ko bodo linije nekoliko motene, 
boste dežurno službo zdravstvenega doma in reševalno 

postajo priklicali preko centrale, na številki 86 90 43. 
Od 13. septembra pa bodo že v veljavi nove telefonske 
številke in sicer boste dežurao službo klicali na 89 95 444 
ali 89 95 445, reševalno na 89 95 478, v centrali pa se bodo 
oglašali na 89 95 40. 
Stevilka 112 je rezervirana za nujne primere, ko je pomoč 
zdravnika nujno potreba, ko je ogroženo življenje zaradi 
bolezenskega stanja ali poškodbe (na tej telefonski številki 
je vsak pogovor tudi posnet). 

• Milena Krstič - Pianinc 

Če je vaš odgovor pritrdilen in če 
imate telefonski aparat s tonsko 
izbiro, izpolnite samo ustrezen 
obrazec, ki ga dobite na bančnem 
okencu in zagotovili si boste sleherni 
trenutek, 24 ur na dan, tudi ob 
nedeljah in praznikih, dostop do 
željenih informacij. 

Storitevje brezplačna, zato ne 
odlašajte s svojo odločitvijo. 
Podrobnejše informacije so vam na 
voljo na vseh enotah naše banke. 

Prepričani smo, da bo avtomatski 
odzivnik presenetil tudi vas. 

/ O ) bankavelenje 
Banka Velenje d.d., Velenje, 
bančna skupina Nove Ljubljanske banke 

kanje, deskanje, uporaben pa bi bil tudi za let-
no gledališče, letni kino, razne sejemske dejav-
nosti in podobno. To bi omogočala zasnova pri-
reditvene površine, saj bo možno vse športne in 
prireditvene rekvizite po potrebi sproti na-
meščati in odstranjevati," razlaga Gojevič. 

Potencialni investitorji 
Beseda bo meso postala, ko bodo zanjo uspeli 
navdušiti potencialne investitorje. To pa bi lah-
ko bila, vsaj tako upata in si želita naročnik 
idejne zasnove in avtorji idejnega projekta, 
Mestna občina Velenje. Marjan Klepec je kar 
naravnost povedal, da so s predstavitvijo idej-
ne zasnove začeli namenoma prav zdaj, ko so v 
pripravi osnove proračuna za naslednje leto. 
"Prav bi bilo, da s preureditvijo pričnemo čim 
prej, saj je takšno stanje kot na letnem bazenu 
vlada ta hip, gotovo najslabše. Pričakujem, da 
bodo v začetku prihodnjega meseca velenjski 
svetniki že seznanjeni s tem projektom. Potem 
bi lahko že lažje skupaj dorekli kako, kdaj in s 
kakšnim deležem v prenovo." 
Pri tej zamisli je pomembno poudariti po-
srečeno in premišljeno kombinacijo izvedbe 
projekta, ki omogoča izvedbo v več fazah, od 
ureditve centralne površine do končne faze, ko 
bi nekoč ta prostor pokrili s streho. 

• Milena Krstič - Planinc Situacija. 
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Nadaljevanje izgradnje centralne čistilne naprave 

denarja za 
naše 

Ob obisku v Velenju je repu-
bliški minister za okolje in pros-
tor Pavle Gantar med drugim po-
vedal, da so se na ministrstvu ne-
kako že uskladili in med pred-
nostnimi naložbami dali zeleno 
luč tudi za nadaljnjo izgradnjo 
centralne čistilne naprave 
Šaleška dolina. Dokončna 
odločitev pa bo v veliki meri od-
visna od priprave dokumentacjje, 
za katero je zadolžena občina ozi-
roma Komunalno podjetje 
Velei\je, zavzetosti okolja in podo-
bno. 

Po zagotovilih Marjana 
Jedovnickega, direktorja velenj-
skega Komunalnega podjetja, so 
priprave na uresničitev zahtevne-
ga projekta že nekaj časa v pol-
nem zamahu." Za izgradnjo dru-
ge faze centralne čistilne naprave 
Saleška dolina imamo pripravlje-
na dva predloga. Razlikujeta se v 
tehnologijah (klasična, druga pa 
tehnologija s fiksirano biomaso) in 
seveda v ceni. Pri obeh zahtevamo 
enake učinke čiščenja. Prav tako 
imamo izdelano predinvesticijsko 
zasnovo - investicijski program. 
Manjka nam samo še podatek o 
deležu denarja, ki ga bo za 
naložbo prispeval Evropski struk-

turni sklad ISPA. Ta odgovor 
pričakujemo in je sedaj edina res-
na ovira za začetek izgradnje." je 
obrazložil Jedovnicki. 

Odločitev za klasično metodo 
bi glede na velikost naprav in 
opreme zapolnila ves preostali da-

res deluje odlično, vendar ne 
omogoča čiščenja raztopljenih 
onesnaženih organskih in neo-
rganskih delcev - izločitev fosfa-
tov, ogljikovih in dušikovih spojin. 
Zaradi tega je potrebna izgrad-
nja druge - biološke stopnje, ki 

nes še prazen prostor na lokaciji 
Centralne čistilne naprave, 
možnost s fiksno biomaso pa pri-
bližno slabo polovico. Pri slednji je 
namreč več strojne in elektro 
opreme, pri prvi pa je zaradi teh-
nološkega postopka potrebnih več 
gradbenih objektov. 

Na vprašanje, zakaj je potrebna 
nadaljnja izgradnja centralne-
čistilne naprave, saj trdijo, da ta že 
danes dosega pri čiščenju odplak 
odlične rezultate, je Jedovnicki 
omenil več tehtnih razlogov. 
"Leta 1991 zgrajena prva faza -
mehanični del čistilne naprave -

bo omogočila odstranjevanje raz-
topljenih omenjenih delcev. 

Za prvo fazo centralne čistilne 
naprave'smemo reči, da očisti od-
plake do 50 odstotkov. 
Jedovnicki je ob tem opozoril še 
na program zaščite voda, ki pred-
videva izgradnjo kanalizacijskega 

Jutri bodo odprli 32. mednarodni obrtni sejem v Celju 

Razgrabljen do 
zadnjega kotička 

V Cejju, na tamkajšnjem sej-
mišču Golovec, bo jutri (v pet-
ek) dopoldne predsednik 
države Milan Kučan odprl 
letošnji, že 32. mednarodni 
obrtni sejem. Odprt bo do 19. 
septembra. 60 tisoč kvadrat-
nih metrov sejemskega pros-
tora, od katerega je prvič pokri-
tega skoraj 40 tisoč, je zasede-
nih do zadnjega kotička. Po 
tradiciji bo sejem spremljala 
vrsta prireditev in strokovnih 
posvetov. 

"Z novo, večnamensko sodo-
bno dvorano je prostorska širi-
tev sejmišča končana vsaj za 
naslednjih pet let. Sedaj bomo 
več pozornosti namenili 
obsežnejši predstavitvi same 
obrti. V ta namen bomo 
zmanjšali prostor, namenjen 
sejemski prodaji," je na nedav-
ni novinarski konferenci med 
drugim povedal Franc Pangerl, 
direktor Celjskega sejma. Na 
letošnjem "Ogledalu slovenske 
uspešnosti" bo sodelovalo več 
kot 1800 razstavljalcev iz 28 
držav. Zanimanje za to sejem-
sko prireditev je veliko, saj so 
morali nekatere razstavljalce 
celo zavrniti. Organizatorja -
Celjski sejem in Obrtna 
zbornica Slovenije -pričaku-
jeta približno 235 tisoč obis-
kovalcev iz Slovenije in tuji-
ne. 

Po besedah Brede Obrez 
Preskar, vodje projekta 
MOS, bo za dostop so sej-
mišča, parkiranje in prevoz 
obiskovalcev iz središča me-
sta poskrbljeno, kot še niko-
li doslej. Nikoli doslej se ni 
tako tvorno vključila v pri-

kaz dosežkov s področja 
domače in tuje obrti mestna 
občina Celje. Ta ponuja lastni-
kom sejemskih vstopnic poseb-
ne popuste v gostinskih lokalih 
in trgovinah ter celo brezplačno 
vodenje pri ogledu mestnih 
znamenitosti. 

Kot vse sejme doslej bo tudi 
letošnjega spremljala vrsta 
športnih, kulturnih in zabavnih 
prireditev ter strokovnih po-
svetov. Nckaj pomembnih iz-
zivov o temah, ki zanimajo slo-
venske zasebnike, bo prispeva-
la Obrtna zbornica Slovenije. 
Njen predstavnik Stanislav 
Kramberger je še posebej po-
udaril pomen predstavitve izob-
raževanja po dualnem sistemu, 
v katerega se je doslej vključilo 
premalo obrtnikov in samostoj-
nih podjetnikov. Zbornica si 
prizadeva, da bi država dajala 
vajencem posebne štipendije. 
Doslej največji razstavni pros-
tor zbornice bo v dvorani A, 
približno 20 tisoč osnovnošol-
cem iz cele Slovenije pa bodo 
predstavili 31 poklicev, za ka-

tere izobražujejo po dualnem 
sistemu. Na eni od okroglih miz 
bodo obrtniki načeli temo si-
stemskih priprav malega go-
spodarstva na vstop v Evropsko 
unijo. Po prepričanju zasebni-
kov, je poudaril Kramberger, 
se država v pripravah na vstop 
preveč ukvatja sama s sabo, nji-
hova pobuda pa ob prihajajoči 
svobodni evropski konkurenci 
ostaja prepuščena sama sebi. 
Zanimiva bodo na sejmu še šte-
vilna srečanja domačih in tujih 
obrtnikov, združenj oziroma 
zbornic. 

Sejem bo odprt od 9. do 19. 
ure. Vstopnice za odrasle bodo 
po 800 SIT, za skupine 600, za 
študente in dijake pa po 500 
tolaijev. Na voljo bodo še po-
sebne družinske vstopnice po 
1500 tolarjev (dva odrasla in 
otrok). Slovenske železnice po-
nujajo 20-odstotni popust pri 
nakupu povratne vozovnice za 
posameznike oziroma 40 od-
stotkov cenejše vstopnice za 
skupine. 

Utp 

KREKOVA BANKA d.d. 

ZAVARNO IN DONOSNO NALOŽBO 
VIŠJE OBRESTNE MERE ZA VEZANE 

VLOGE. 

Poslovalnica ŠOŠTAN], Ui. Lole Ribarja 2, Tel.: (063)883-020 
www.krekova-banka.si 
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omrežja v podjezerju šaleških je-
zer. Te odplake bo čistila central-
na čistilna naprava in tako zaščiti-
la jezera, reka Paka pa bi bila brez 
izgradnje biološke stopnje tako 
še bolj obremenjena. "Po izgrad-
nji biološkega dela centralne 
čistilne naprave Šaleška dolina 
bomo pred izpustom v reko Pako 
dosegli na novo zakonsko 
določene vrednosti za vse para-
metre. Gre za vrednosti, ki velja-
jo tudi v zahodni Evropi. " 

Po sedaj izdelani dokumentaci-
ji bi veljala izgradnja klasične teh-
nologije približno 9,5 milijona ev-
rov, tehnologije s fiksirano bio-

maso pa 8,7 milijo-
na evrov. Prava 
vrednost naložbe 
bo znana šele po 
razpisu,kigabodo 
objavili takoj, ko 
bodo dobili poda-
tek, koliko nepov-

ratnega denarja jim bo odobril 
evropski strukturni sklad ISPA. 
In kako bodo izbirali dobavitelja? 
Meril za izbor je veliko. Po bese-
dah Jedovnickega se bodo 
odločali predvsem na osnovi refe-
renc, stroškov investicije, normal-
ne cene za 1 m3 očiščene vode in 

Mozirje, Loke 

Most dobi 
Delavci Cestnega podjetja 

Celje hitijo graditi nov most 
preko Savinje pred naseljem 
Loke in Savinjskim gajem. 
Gradijo ga na zgornjem delu 
sedanjega, torej je prevoznost 
zagotovljena tudi med grad-
njo. Sedanji most je pravi 
prometni zamašek, z dvema 
vmesnima podpornikoma pa 
vsakič ob narasli Savinji 
zadržuje vodo in povzroča 
poplave. 

Tega poslej ne bo, saj bo most 
brez podpornikov, kar bo zago-
tavljalo večjo poplavno varnost 

Čeprav zgrajena prva stopnja - mehanski del centralne 
čistilne naprave dosega odlične rezultate, se v reko Pako iz-

tekajo še vedno le do 50 odstotkov očiščene odplake. 
še nekaterih drugih. Več je tudi voda, s prispevkom za razšiijeno 
možnih virov financiranja. Poleg 
nepovratnih sredstev evropskega 
strukturnega sklada še denar, 
zbran s takso za obremenjevanje 

reprodukcijo, proračunska sred-
stva ter kredit ekološkega sklada. 

UTp 

in obenem olajšalo promet. 
Njegov razpon bo 46 metrov, 
kar pomeni tudi razširitev 
struge in še večji pretok. Most 
bo omogočal promet v obe 
smeri, poleg pa bo še 3 -
metrski pločnik oziroma hod-
nik za pešce. Zgrajen bo še 

• ^ f i 
letos, saj je rok izgradnje štiri 
mesece, torej naj bi podporje 
odstranili še pred poznojesen-
skim deževjem. Hkrati z 
mostom bodo povsem na novo 
uredili cestne priključke. 

Ujp 

K0MUNALN0 P0DJETJE VELENJE d.o.o. 
Na podlagi 2. člena Uredbe o načinu oblikovanja cen proizvodnje in 
distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja 
(Uradni list Republike Slovenije št. 61 z dne 30.7.1999) je Vlada 
Republike Slovenije dovolila povišanje s 1.7.19999 zamrznjenih cen 
oskrbe s toplotno energijo (Uredba o določitvi najvišjih cen; Uradni 
list Republike Slovenije št. 52 z dne 30.6.1999), in sicer linearno za 
3,2 indeksnih točk. 

Eiement obračuna ME Veljavna cena Nova cena Indeks 
v SIT + DDV (19 %) v SIT + DDV (19 %) 

-1.8.99 -1.9.99 

Široka potrošnja 

Stanovanja m2 80,79 83,38 103,20 
Individualne hiše m2 112,61 116,21 103,20 
Števci MWh 2.127,58 2.195,66 103,20 
Priključna moč KW/leto 1.442,54 1.488,70 103,20 
Ogrevanje vode osebe 662,68 683,89 103,20 
Ogrevanje vode m3 244,50 252,32 103,20 

Industrijska potrošnja 

Števci MWh 3.364,59 3.472,26 103,20 
Priključna moč KW/leto 4.410,38 4.551,51 103,20 
Ogrevanje vode m3 373,61 385,57 103,20 

Nove ravni cen veljajo z dnem 1.9.1999. 
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OS Gustava Siliha Velenje, podružnica Sentilj 

S prizidkom odpravili 
nadležno stisko 
Šentilj, 1. septembra - Prvi 

dan v novem šolskem letu 62 
učencem, njihovim staršem in 
učiteljicam podružnične šole v 
Šentilju pri Velenju že dolgo ni 
prinesel toliko veselja, kot jim 
ga je letos. Z izgradnjo prizid-
ka k obstoječi šolski stavbi so 
namreč pridobili dve novi učil-
nici v nadstropju, novo zbor-
nico, prostor za interesne de-
javnosti, večja je tudi kuhinja. 
S tem odpravili nadležno pros-
torsko stisko, s katero so se 
ubadali lep čas. 
"Ao, oh, kako je lepo", so ob 

prihodu v novo učilnico s pov-
sem novo opremo komentirali 
učenci četrtega razreda. 
Drugošolci pa so ob pogledu 
na prav tako novo učilnico z 
novo opremo ostali brez besed. 
Tiho so posedli v klopi, kot da 
ne morejo verjeti svojim očem. 
Pred tremi leti so na tukajšnji 

šoli, ki je podružnica šole 

Gustava Šiliha v Velenju, obis-
kovali pouk v dveh izmenah. S 
preureditviji izpraznjenega šol-
skega stanovanja v učilnico so 
dvoizmenski pouk sicer odpra-
vili, a so bili delovni pogoji še 
vedno neprimerni. 

"Stiskali smo se v neustreznih 
učilnicah. Pridobitve smo res 
veseli, saj bomo lahko med dru-
gim sedaj organizirali še kakšno 
interesno dejavnost več. Na šoli 
delujejo čebelarski, plesni, pro-
metni krožek, vesela šola in 
krožek ročnih spretnosti. Ze 
lani smo razmišljali o računa-
lniškem krožku, a se nam zade-
va prav zaradi prostorske sti-
ske ni izšla," je povedala vod-
ja podružnice Rozika Kamenik. 

Po besedah Draga Kolarja, 
predsednika krajevne skupno-
sti Šentilj, so zadovoljni vsi, ki 
so pri izgradnji približno 12 mi-
lijonov vredne naložbe sodelo-
vali. Teh ni bilo malo. 

Med najbolj srečnimi so bili zagotovo četrto in drugošolci, ki 
so sedli v povsem nove učilnice s povsem novo opremo. 

Drugošolci so ob prihodu v razred ostali brez besed, kot da ne 
verjamejo svojim očem. 

"12. junija letos smo začeli in 
do začetka novega šolskega leta 
predvidena dela tudi končali. 
Tvorno so pri tej pomembni 
pridobitvi za cel kraj, poleg 
mestne občine Velenje, sode-

Prizidek k obstoječi šolski stavbi so začeli graditi 12. junija in predvidena dela do začetka 
novega šolskega leta tudi končali. Svojemu namenu ga bodo uradno predali 2. oktobra ob 

praznovanju 30-letnice šole. 

lovali sami krajani. Priskrbeli 
so kar nekaj dodatnega denar-
ja, veliko lesa in drugega mate-
riala, opravili so lepo število 
prostovoljnih ur. Likovna dela, 
ki so nam jih podarili člani 
Društva šaleških likovnikov, so 
nam navrgla milijon. 

Pravzaprav lepo število je ta-
kih donatorjev in pokroviteljev, 
ki se jim bomo na uradni otvo-
ritvi šole, 2. oktobra, javno za-
hvalili za njihov prispevek v 
naših prizadevanjih. Takrat 
bomo zaznamovali tudi 30-
letnico šole." 

Na praznični prireditvi bodo 
hkrati nazdravili še novemu as-
faltiranemu odseku lokalne ce-
ste, kabelski TV v Lazah in 
uspešno opravljenim drugim 
nalogam iz zadnjega obdobja. 
Nato si bodo privoščili malo 
počitka, prihodnje leto pa zno-
va zajeli sapo in se lotili še 
načrtovane izgradnje prizidka 
za potrebe vrtca. Les za 
ostrešje že imajo. 

UTp 

Kipar "vrnil" 
Kajuhu polomljene 
prste 
ŠOŠTANJ, 3. SEPTEMBRA - Avtor spomenika Kajuhu v 
Kajuhovem parku v Šoštanju Marjan Keršič • Belač je konec 
prejšnjega tedna izpolnil tisto, kar je obljubil: v mesto je prišel 
z vsem potrebnim materialom in orodjem, s seboj pripeljal li-
varja Andreja Kamška, ki je odlival vsa njegova dela in lotila 
sta se popravila. Kajuhu sta vrnila odlomljene prste. 

Kipar Marjan Keršič - Beiač je pesniku vmil 
odlomijene prste. 

"Ljudje mislijo, da z uničevanjem spomenikov prekineš znanje 
o nekem času, in da uničevanje spomenikov pomeni tudi poprav-
ljanje zgodovinskih resnic. S tega vidika se mi zdi, da je bila tale 
objestnost tukaj, napaka," je bil nedvoumen kipar. "Kajuh ni bil 
nikoli partijec, bil je zaveden Slovenec." 
Enak kip je drugič ponovljen pred gimnazijo v Celju, kjer je Belač 
vlil v sintetično gumo tiste tri prste, ki so odlomljeni na šoštanj-
skem Kajuhu, jih na novo odlil, korigiral, potem pa sta jih z li-
vaijem privarila tja, kjer so manjkali. 
"Kajuhov spomenik stoji pred pesnikovo rojstno hišo. V času, 
ko je nastajal, je bila njegova mati še živa in ves čas sem imel z 
njo stike. Tudi odkritje kipa v Celju je bilo opravljeno v njeni pri-

Andrej Kamšek je odlival skoraj vsa umetnikova deia. 
(fotografiji: vos) 

sotnosti," se spominja kipar. Sicer pa je bil umetnikov pokojni 
brat borec Šerceijeve brigade in XIV. divizije. S Karlom 
Destovnikom - Kajuhom je bil v kulturniški skupini in o njem 
je kipaiju vedel povedati marsikaj, česar sicer ne bi zvedel. 
"Zato sem se takrat, ko so me vprašali, če bi bil pripravljen na-
rediti spomenik Kajuhu odzval z največjim veseljem". 
Povedal je še, da odlomljeni prsti na Kajuhovem spomeniku niso 
prva in edina poškodba njegovih kipov. "Moja posebnost je, da 
sem vedno naredil partizane gologlave, brez tako imenovanih 
titovk takratnega časa. Edini moj spomenik Janku Premrlu -
Vojku na vrhu Nanosa je upodobljen s kapo, triglavko, takrat-
no nošo naših partizanov. Morda sem tako delal zato, ker sem 
zgodovino vedno jemal - kako bi rekel - preveč resno in sem ve-
del, da bodo prišli časi, ko bodo spreminjali obnašanje ljudi, in 
da se tudi na spomenikih lahko dogajajo demonstrativne akci-
je," je še povedal umetnik. 
Kajuh, ki je zaradi odlomljenih prstov netil domišljijo številnih 
in polnil tudi časopisne strani, je zdaj spet popoln. Bo tak tudi 
ostal? 

• Miiena Krstič - Pianinc 

Razpisa za garažno hišo 
pa od nikoder 

Krajevna skupnost Gorica je praznovala 

VELENJE, 1. SEP-
TEMBRA - S pri-
ložnostno sloves-
nostjo, ki so jo pri-
pravili v avli osnov-
ne šole Gorica so v 
sredo, prejšnji te-
den, obeležili krajev-
ni praznik. Na pobu-
do književnika Iva 
Stropnika so se 
odločili za prvosep-
tembrski dan, ki je 
simbolno povezan s 
šolstvom, posredno 
pa tudi z graščino 
Gorica oziroma 
Belim dvorom, 
osrednjim prizo-
riščem romana znamenitega 
velenjskega rojaka in pedago-
ga Gustava Šiliha. 

Zbrane je nagovorila pred-
sednica sveta krajevne skupno-
sti Štefka Kordeš, ki je naj-
mlajšo mestno krajevno skup-
nostpredstavila skozi številke in 
spomnila, da je pred njo še ve-

S slovesnosti, ki so jo pripravili ob prazniku - prvem na prvoseptembrski dan • v 
šoli Gorica. 

li šolo, v kateri so 
praznovali. Teh pa 
je manj, kot si jih 
želijo. Gorica je lani 
dobila "na novo" le 
30 novorojenih kra-
janov (13 dečkov, 17 
deklic). Malo se je 
pošali, malo pa mis-
iilzares, kojevzve-
zi s takšnim prirast-
kom rekel, da bo 
treba delati na tem, 
da bi jih bilo več... 

V zvezi z graščino 
Gorica, za katero si 
v svetu krajevne 

liko nalog. Nekaterih - med nji-
mi ureditve igrišč in ekoloških 
otokov ter sanacije plazu za 
Goriško cesto, bi se radi lotili še 
letos. "Ne moremo pa razume-
ti," je spomnila, da še vedno ni 
bilo razpisa za izvajalce garažne 
hiše, ki jo na Gorici nujno po-
trebujemo." Praznoval je tudi 

krajan Gorice, bolj znan kot 
župan Mestne občine Velenje, 
Srečko Meh. Vesel je bil, da so 
na Gorici, edini mestni krajev-
ni skupnosti v občini, pripravi-
li praznovanje. V svojem raz-
mišljanju pa se je opredelil zla-
sti na mlade, na tiste komaj ro-
jene, ki bodo čez leta obiskova-

skupnosti želijo, da 
bi postala točka, 

takšna kot jo v drugih krajevnih 
skupnostih, bolj primestnih, 
predstavljajo cerkve, gostilne 
in domovi krajanov, pa je rekel, 
da bo treba na to še (po)čaka-
ti. Denacionalizacijski posto-
pek še ni končan, dokler ne bo, 
pa v graščino ni moč posegati. 

• Milena Krstič - Planinc 
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Cvetki Hliš, priznanje Zadružne zveze Slovenije 

"Niso me še pozabili!" 
Tisti zadružniki Šaleške do-

line, ki so prebrali vest, da je 
Cvetki Hliš iz Topolšice 
Zadružna zveza Slovenije na 
letošnjem mednarodno kme-
tijsko - živilskem sejmu v 
Gornji Radgoni podelila pri-
znanje za prizadevno delo na 
po'dročju zadružništva, se 
temu zagotovo niso čudili. 
Sami jo poznajo kot umno 
kmetico, ki je znala tudi njim, 
če so jo povprašali za nasvet, 
modro svetovati. Poročila se 
je na kmetijo in ljubezen do 
zemlje, nenehna težnja po 
razvoju sta jo spodbujali, da 
se je vseskozi zgledovala po 
sodobnem kmetijstvu. Uspehi 
niso izostali. Že to, da je bila 
prva zbiralnica mleka v 
Šaleški dolini prav pri 
Hliševih nekaj pove. 
"Skromni so bili začetki na 
tem področju. Leta 1970 sem 
zbrala 11 litrov mleka na dan, 
lani, ko smo zaprli našo zbiral-
nico, pa že 900 litrov," se spo-
minja. Tudi podatka, da so jo 
zaradi svoje širokosti članice 
Aktiva kmečkih žena izvolile 
za predsednico, ki ga jc vodi-
la približno kar 20 let, nc gre 
prezreti. "Prizadevcila sem si 
za izobraževanje kmečkih žena. 
Prirejali smo izlete, da so vide-
le še kaj dnigega, kot le tisto, kar 
so opazile na poti od štedilnika 
do hleva." 

Kar milo se je stožilo, ko 
nam je na pragu domačije se-
gla v roke dan po dogodku na 
letošnjem mednarodnem 
kmetijsko - živilskem sejmu. 

Kakor da bi ji bilo nerodno, 
ker so jo opazili in ji za njena 
prizadevanja pri razvoju za-
družništva podelili priznanje, 
je dejala v en glas: "Nisem ga 

Cvetka Hliš priznanja ni 
pričakovala. Tisti, ki poznajo 
njeno deio, pa pravijo, da je 

zagotovo prišlo v prave roke. 

pričakovala." Prepričana je 
bila, da so jo kljub 28 letom 
dcla za mlekarno Arja vas in v 
Kmetijski zadrugi Šaleška do-
lina ob odhodu v pokoj poza-
bili. A, se je očitno zmotila. 
"Čeprav jih nekaj že imam, mi 
to pomeni veliko. Predvsem je 
moralna zahvala za trud, za 
delo in nenazadnje tudi 
dosežke. Ni nas prav veliko, ki 
se kitimo z njim." 

Solze so ji stopile v oči ob 
glasnem razmišljanju, kako se 
je usoda poigrala z njimi. Kaj 
se bo zgodilo, ko z možem ne 
bosta več zmogla skrbeti niti 
za to, kar imata danes? 

" Vcdno mi je bilo težko, ker se 
kmetija ni mogla razvijati 
tako, kot bi se lahko. Vseskozi 
je in še člane družine namreč 
preganja negotovost, poveza-
na z nadaljnjim izkopavanjem 
premoga. Iskali smo že nov 
prostor pod soncem. Zadeve 
so se počasi umirjale, čas pa je 
tekel. Hčeri sta se izšolali, sta 
v drugih poklicih in ostali smo 
brez naslednika, ki bi nadalje-
val najino delo. Vnuki so 
pridni, a kaj, ko jim službene 
obveznosti ne dopuščajo, da 
bi obdelovali še zemljo." 
Nekaj njiv in travnikov sta 
dala že v najem, nekaj male-
ga obdelujeta sama. Prav nič, 
pravi Cvetka, ni prijeten 
občutek, če po domači zemlji 
vozijo tuji traktorji. 

Vsaj malce ji je ob tem v 
uteho, da ni edina, in da bo 
takih ali kmetov, ki bodo za-
radi svojc majhnosti morali 
dati svojo zcmljo v najem 
večjim, v prihodnje še več. 
Vsaj glede na smernice slo-
venske kmctijske politike. 
"Precej, prevečje ie danes kme-
tov, ki si ne morejo kupiti svoje 
socialne varnosti. Veliki še uspe-
vajo, mali ne. Intervencije bi 
morali dobiti tudi ti in ne le ve-
liki, kot se to dogaja danes. 
Zaradi stroškov, pravijoje tako. 
A, mislim, da se bo čas pokaza-
lo, da je taka politika zgrešena," 
jc modrovala ob slovesu 
letošnja nagrajenka Zadružne 
zveze Slovenije Cvetka Hliš. 

Čestitamo! 
Utp 

D/luzej Valenci in KS Staro Velenje nadaljujeta tradicijo 

Mokro gasilsko popoldne 

Mladinsko društvo Gaberke 

Mladinske igre brez meja 

VELENJE, 5. SEPTEM-
BRA- Gasilski Muzej Valenci 
in krajevna skupnost Staro 
Velenje sta v nedeljo že osmič 
zapored pripravila turistično-
športno gasilsko tekmovanje 
Stari trg 99 in obenem tretjič 
tekmovanje gasilskih desetin, 
v katerem so morale ekipe s 
staro gasilsko brizgalno poka-
zati precej spretnosti, da so s 
pomočjo vodnega curka spravi-
le striporasto žogo najprej sko-
zi dve oviri, potem pa še v gol. 

O tem, da bi to tekmovanje 
zaradi občasnega dežja presta-
vili za kakšen teden, ni bilo go-
vora. Mokro je bilo tisto, kar 
je prihajalo z neba in mokro je 
bilo tisto, kar je prihajalo iz sta-
re brizgalne, sicer eksponata 
Valencijevega muzeja, tako da 
se nekaj kapelj več ali manj, 
sploh ni poznalo. 
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Raport. Miha Valenci in Branko Meh. 

Bil je strog: "Tekmuje se v gasil-
ski obleki, s staro prevozno ga-
silsko črpalko, z lastnim rezer-
voarjem za vodo, trije gasilci 
vlečejo črpalko, štrije med 
vožnjo zaganjajo črpalko... 
Desetar spremlja tekmovanje 

ali pa sploh ne, ko so bile 
moške, se ni nihče pritoževal. 
Franc Sever, nekdanji predsed-
nik KS Staro Velenje in tisti, ki 
je to tekmovanje pred leti po-
magal zakuhati, je v nedeljo 
spodbujal svoje nove sokraja-

Prireditev je sodila v okvir 
praznovanj v Starem Velenju, 
zato je bil zraven tudi predsed-
nik krajevne skupnosti Branko 
Meh, ki se je desetinam - te so 
se odzvale v res lepem številu -
tudi primerno zahvalil. 
Sodelujoče in gledalce je po-
zdravil podžupan v Mestni 
občini Velenje Bojan Kontič, 
Miha Valenci, soorganizator 
tckme, pa je povedal pravila. 

in trobi na trobento, če to 
zna...". Ivo Gorogranc, ki jc 
tekmovanje vodil, pa jc takoj 
za tem že najavil prvo ekipo. 
Ta nagle je izpred gasilskega 
doma Velenje spremljala, ta 
počasne pa spodbujala 
Frajmhajmska godba s Pohoija 
na instrumentih, ki so v upora-
bi menda že celih 170 let. 
Zaradi tega, ker so žvižgali bolj 
poskočne, ko so bile v igri žen-
ske desetine in nekoliko manj 

ne, tiste iz Vinske Gore. 
Na koncu so vsi sodelujoči, 

bilo je kar 40 desetin, prejeli 
lepe pokale. Čeprav je bilo tek-
movanje bolj šaljive narave, pa 
brez zmagovalcev, tistih, ki so 
pokazali največ spretnosti, se-
veda ni šlo. Zmagala je ženska 
desetina iz Slovenj Gradca -
Stari trg, 2. je bila desetina iz 
Dravskega polja, 3. pa 
Hrastnik- Zagorje. 

• Milena Krstič - Planinc 

Rozikinih 100 let 

V Stari vasi so se dobili 
Tiidi z letošnjim, že tradicio-

nalnim, srečanjem "V Stari vasi 
se dobimo", so se v krajevni 
skupnosti Stara vas vključili v 
prizadevanja za ohranjanje slo-
venske kulturne dediščine. 

Mešani pevski zbor KUD Lipa 
Konovo, vokalni kvintet Po 
domače iz KS Podkraj Kavče, 
vokalna skupina Pevke in vokal-
ni kvintet Pevci iz Stare vasi so 
udeležencem srečanja prispeva-
li Pesmi moje mladosti, med nji-
mi so bile tudi pesmi o materah. 

Zanimiv pevski program je po-
vezovala Jelka Imperl. 

Na srečanju je član sveta KS 
Andrej Zelenko podelil prizna-
nja sodelujočim na 12. razstavi 
pridelkov iz vrtov in njiv v ve-
lenjski Stari vasi ter razstavljal-
cem in pokroviteljem razstave 
"Kruh". 

Predsednik sveta Marjan 
Lipovšek pa je zbranim sprego-
voril o aktivnostih v Krajevni 
skupnosti Stara vas ter seveda 
tudi o načrtih. Razveseljivo je, da 

se v Staro vas vračajo mladi, da 
se veča število samostojnih pod-
jetnikov in malih podjetij ter da 
se ti vse bolj uveljavljajo tako v 
Sloveniji kot Evropi. Napovedal 
je, da bodo leto 2000 obeležili z 
več pridobitvami, na katere kra-
jani čakajo že leta, med drugim 
tudi s prenovljenim odsekom 
Kidričeve ceste od krožišča pri 
Hrenu do Rudarskega doma. 
Zahvalil se je vsem, ki jim ni žal 
časa za delo v Stari vasi. . 

• an 

dobre volje in za hece, kot je bila sredi 
prejšnjega tedna. Rozika ni bila takšna po na-
ključju. Slavila je namreč 100. rojstni dan. 

Da je bila v središču pozornosti na prisrčni 
priložnostni prireditvi, ki so ji jo pripravili v 
domu. je jasno. Čeprav ne vidi in tudi sliši sla-
bo, je čutila toplino rok tistih, ki so ji voščili 
za jubilej. Poleg hčere Štefanije Travner, dru-
gih sorodnikov so ji izkazali pozornost direk-
torica doma Helena Imperl, ki ji je čestitala 
v imenu vseh delavcev in varovancev, pred-
stavnik krajevne skupnosti Šmartno in neka-
teri njeni znanci. Zborček doma pa ji je po-
lepšal poseben dan v njenem življenju z ne-
kaj pesmimi. Rozika je skupaj z njimi prepe-
vala, pesem Zabučale gore, je zapela kar 
solo. Zbranim je nazdravila s kapljico rujne-
ga, rezanje torte pa je prepustila svoji hčeri. 

Ta nam je povedala, da je imela slavljenka 
zelo težko mladost. Na svet je prijokala v 
Jankovi pri Vojniku. Večkrat lačna in preze-
bla je kot droben osnovnošolski deklič s ko-
nji prevažala les in tako pomagala, da se je 
družina lažje preživljala. Za spoznanje bolje 
se ji je godilo po poroki. Od leta 1966 dalje 
živi v Velenju. Svoj novi dom je najprej našla 
pri hčeri, pred dvema letoma pa se je "pre-
selila" v dom za varstvo odraslih. Tu ji nič ne 
manjka. Skupaj s Štefanijo, ki jo obišče sko-
raj vsak dan, obujata spomine na minule 
čase. Pa tudi trije vnuki in šest pravnukov na 
omo niso pozabili. 

UTp 

Slavljenka Rozika Kerner je bila ob spreje-
manju čestitk za 100 rojstni dan tako dobre 
volje, kot že dolgo ne. Ne le, da seje šalila, 

tudi prepevala je. 

Rozike Kerner, varovanke v Domu za var-
stvo odraslih Velenje, njeni najbližji, delavci in 
varovanci doma že kar lep čas niso videli tako 

Gaberke, 5. septembra - V 
krajevni skupnosti Gaberke že 
dve leti deluje Mladinsko 
društvo. Združuje 65 mladih, 
predsednikuje pa mu Jernej 
Heindl. 

V svoj delovni program so 

med drugim zapisali ohranja-
nje starih običajev (jajčerija, 
ličkanje koruze,...) in skrb za 
družabno življenje v kraju. 
Vsako leto pripravijo pokanje 
ob velikonočnih praznikih ter 
kresovanje ob 1. maju. Letos 

prvič pa so organizirali tudi 
mladinske igre brez meja. 

Na igrišču v Gaberkah so se v 
spretnosti in iznajdljivosti po-
mcrilc štiri ekipe. Najbolje so sc 
izkazali tckmovalci in tekmo-
valke Pohrasnika pred Senti-

ljem in Aktivom mladih 
zadružnikov Šaleške do-
line. Organizatorji so 
bili zadnji, vendar pa za-
radi tega prav nič žalost-
ni. Držali so se olimpij-
skega načela, bolje je 
sodelovati kot zmagati. 
V veliko zadovoljstvo 
jim je bilo to, da so z ig-
rami dosegli zastavljen 
cilj: spoznali so ostale 
mladince in se z njimi 
dogovorili za nadaljnje 
sodelovanje. 

n svtmsTMKl 

Eni so bili bolj, drugi manj spretni. Pomembno je bilo sodelovati. 
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10 let Strašnih Jožetov 

"Najlepše 
šele pride" 
Humoristični par Strašna Jožeta - Jože Krajnc in Jože 
Robida - v tem času proslavljata 10 let skupnega dela. Ob 
jubileju pravita, da smeta z zadovoljstvom reči, da sta veliko 
delala in veliko naredila, in obljubljata:"Najlepše šele pride 
!" Za praznovanje sta si za svojo dušo privoščila tudi vrnitev 
tja, kjer sta nekoč začela - na odrske deske. Za to priložnost 
sta namreč obnovila delo Seana 0 'Caseya: Prihranjeni 
dolar. 10 - letnico plodnega dela bosta zaznamovala s sple-
tom nastopov z njunimi glasbenimi prijatelji od danes (v 
četrtek) do začetka prihodnje pomladi. 
Za predstavo Prihranjeni tolar se nista odločila po 

Med pripravami na drugo krstno uprizoritev Prihranjene-
ga doiarja. V soboto bosta Strašna Jožeta nastopila na 

domačem odru v Šmartnem ob Paki, skupaj s Frajkin-
clerji. 

naključju. Prvič sta jo postavila na odrske deske pred 12 leti 
in z njo na 70 ponovitvah (od tega 50 v eni sezoni in je bila 
po podatkih takratne Zveze kulturnih organizacij prva lju-
biteljska gledališka predstava s toliko ponovitvami v cni 
sezoni) doživela veliko lepega. "Zdi se nama, da je takšne 
gledališke dogodke ob jubileju vredno postaviti na oder še 
enkrat in videti, kaj se je s predstavo in njenimi izvajalci v 
tem času zgodilo. Za najino lahko rečem, da glede vsebine 
skorajda nič. Le tehnično sva jo nekoliko obnovila. Izvajal-
ca pa sva pridobila na teži in tudi 12 let sva starejša," je 
povedal Jože Krajnc. Prihranjeni dolar je edina gledališka 
predstava, ki sta jo v teh letih postavila na oder skupaj, a je 
glede na število ponovitev in na sprejem pri občinstvu vred-
na - po besedah Jožeta Robide - toliko, kot da bi jih bilo 10. 
"Zaradi tega pa ni rečeno, da bo edina in zadnja. Rada sva 
skupaj, rada delava, velikokrat ali kar vedno sva imela 
občutek, da so naju tudi Ijudje radi sprejeli medse, se nama 
radi nasmehnili ali naju poslušali. Midva se jima bova odd-
olžila z nastopom Prihranjenega dolarja in z glasbeniki, ki 
jih bova povabila v goste. Rada se bova odzvala vsakemu 
vabilu. Ob koncu praznovanja jubileja načrtujeva še eno 
premiero, s katero bi sklenila 10 -letno plodno obdobje in 
mogoče napovedala začetek drugega." 
Najlepše, po mnenju Jožetov, prihaja torej z obnovitvijo 
predstave zanju, za tehnična "soigralca" Janeza Dvornika 
in Mitjo Brica in za tiste, ki si ju bodo ogledali prvič ali 
ponovno. Priložnost za to se ponuja drevi (v četrtek) ob 20. 
uri na velenjskem gradu. Strašna Jožeta bosta zaigrala 
Prihranjeni dolar ob zaključku letošnjih poletnih kulturnih 
prireditev. V soboto, 11. septembra, pa bosta nastopila na 
domačem odru, v dvorani kulturnega doma v Smartnem ob 
Paki. Začetek predstave bo prav tako ob 20. uri. Skupaj z 
njima se bodo na odru priklonili tudi njuni glasbeni pri-
jatelji - člani ansambla Frajkinclerji. 

UTp 

Festival mladih kultur Kunigunda 99 

aStudent na] bo 

Lep pozdrav študentske množice in tisti, ki to 
še boste ali pa ste nekdaj bili. Kar nekaj časa se 
nismo javljali z našo rubriko in sedaj bo prišel 
čas ponovnih rednih javljanj in s tem tudi doga-
janj. Ker pa tokrat nimamo ravno nekih poseb-
nih novičk, bi izkoristil priložnost in napisal ra-

hel komentar o Kunigundi in zadevah, ki jih je prinesla. 
Kunigunda je po svoje razgibala Velenje in v naše malo ru-

darsko mesto prinesla bit neke nove kulture, ki je tu do sedaj 
še nismo imeli možnosti videti v tolikem obsegu. Ena stvar pa 
je, ki vse, ki smo pri pripravi festivala sodelovali, zelo, zelo 
moti. Majhen obisk večjih prireditev. 

Vsi se non stop pritožujejo, da se nikjer nič ne dogaja, po-
poln dolgčas in nič drugega. Običajno taki pogovori potekajo ob kavici v lokalih, vsak večer isti lokal, isti obrazi, ista pijača, po možnosti še ista miza ter pop na radiu. V Velenju je bil kon-

cert skupine Masters of reality, ki je najbrž ne boste imeli več 
možnosti videti, vi pa greste v Griže. Zamislite se malo nad sa-
bo, ali pa smo res mi tako čudni, da poskušamo ljudi seznaniti 
tudi z nečem drugačnim, mogoče ne tako lepim na prvi pogled, 
pa vsekakor zanimivim in vrednim pozornosti, vi pa se tega ta-
ko zelo branite. Če je kriva vstopnina, to ne vem, vendar nava-
dite se, da za dogodke, ki jih imate možnost videti, tudi sami 
nekaj prispevate. Ja tu se lahko zahvalimo tudi temu, ki je pre-
lepil vse Kunigundine plakate z Grižami (hvala !?!), in pozo-
vem mestne oblasti, naj končno začnejo obravnavati in urejati 
problem z leplenjem plakatov v Velenju, saj si to lahko dovoli 
prav vsak in to tko, da pač prelepi konkurenco. Menda smo 
med redkimi, ki za to nimamo pristojne službe in pravil. Nekaj 
najhujšega je, da se v študentskem naselju dogajajo zabave, 
kjer kraljuje glasba raznih Daniel in Agropopov, ki so zame-
njali Doorse in Led Zeppeline. Ni poanta v glasbi, temveč v 
občutku, da veš, da malo napreduješ, ne pa da si vedno pustiš 
le streči. Razložite si sami, jaz se grem spočit. Do naslednjič. 

• Dražen 

Možnost izbire na 
velenj skih uiicah 
Program Festivala mladih 
kultur Kunigunda 99 se je za-
ključil v zgodnjem jutru ne-
deljske Rdeče dvorane, ko je 
nevvyorška glasbena skupina 
Masters of Reality odigrala 
zadnjo pesem. Potem so odšli 
z odra in dobra čarovnica Ku-
nigunda se je iz mestnih ulic 
vrnila v grajske sobane, kjer 
bo neopazno prebivala do na-
slednjega leta. 

Torkova modna revi-
ja pred spomenikom 
Onemele puške 
Kronologijo letošnje Kuni-
gunde začenjam v torek, tretji 
dan festivala. Edini pravi 
sončni dan se je začel z lutkov-
no predstavo skupine UŠ v 
atriju KSC-ja, nadaljeval z li-
terarno promenado, na kateri 
je nastopila Nina Kokelj, in se 
končal s pravim spektaklom: 
modno revijo. V dveh predsta-
vitvah mladih modnih obliko-
valcev se je zbralo presenetlji-
vo veliko ljudi. Na modni pi-
sti, ki je potekala kar po sredi-
ni bazena, so manekenke 
predstavile različne kolekcije, 
od uporabnih oblačil do eks-
perimentalnih avtorskih, 
zgolj odrskih kreacij. Modno 
revijo spremljala skupina Jaz-
zo Supersonic. 

Sredina siesta 
V sredo sta se na Kunigundi 
zgodila "le" dva dogodka. Na 
literarni promenadi sta se 
predstavila Aleš Šteger in Du-
šan Šarotar, skupaj z dvema 
gostoma z Reke, zvečer je v 
Mladinskem centru nastopil 
Fake orchestra. Skupina, ki jo 
vodi Igor Leonardi, je odigrala 
soliden koncert, nekatere Ve-
lenjčane pa je posebej navduši-
lapevka skupine Ana Vipotnik. 

Četrtkov Cage 
Poleg lutkovne predstave Fre-
yer teatra, ki je v Mladinski 
center privabila veliko mladih 
oči, in večera poezije Aleša De-
beljaka, je bil seveda višek 

četrtkovega dogajanja scensko 
glasbeni projekt društva Ne-
on. Celovečerno druženje z 
glasbo enega od največjih glas-
benih avantgardistov je napol-
nilo dvorano Mladinskega cen-
tra. Krstno so bila izvedena ne-
katera od njegovih del, najbolj 
kontroverzna skladba iz njego-
vega opusa 4'33" pa je "namu-
zala" občinstvo. Glasbeniki v 
tej skladbi štiri minute in triin-
trideset sekund igrajo tišino, 

ca pa se je skrila literarna 
promenada z Alešem Carjem 
in Ano Ristovič. Petek je bil 
pravzaprav zelo glasbeno oba-
rvan. V Mladinskem centru je 
ob 21.00 nastopil domači jazz 
ansambel Ultrazvok. Zbralo 
se je veliko ljudi, ki so prišli 
poslušat velenjske glasbenike, 
ti pa so jim pripravili res od-
ličen koncert. Kunigunda se je 
v petek nadaljevala v Stari 
elektrarni, v pravem industrij-

V četrtek mladi jazbečar ni bil zadovoljen s svojo postavo 
(zveni nekoliko znano). (slika: Miran Beškovnik) 

vse zvoke kompozi-
cije pa pravzaprav 
ustvaijajo poslušalci 
sami. Predstavitev 
Johna Caga je bila 
pogled na drugačno 
dojemanje in ustvar-
janje glasbe in ravno 
zato je obogatila 
Kunigundo. 

Petkov jazz 
in techno v 
Stari elek-
trarni 
Kljub slabemu vre-
menu se je na 
opuščenem velenj-
skem bazenu zgodil 
Roller contest, v 
knjigarno Kulturni-

Sobotni Eclipse in 
zaključni koncert 
Zaključni dan festivala je spet 
napolnil Cankarjevo ulico. 
Zgodila se je prodajna revija 
oblečenega sadja, gledališko 
društvo Torpedo je izvedlo 
ulično predstavo Kapetane 
moj, na Titovem trgu pa je 
ljubljanski duo Eclipse pripra-
vil perfomans presenečenja. 
Verjetno najbolj pričakovan 
dogodek festivala je v centru 
mesta zbral pestro množico ra-
dovednežev, ki je bila ob "od-
prtju" novega spomenika mal-
ce razočarana. Obiskovalci so 
pričakovali veliko več oblike 
(golote), na vsebino pa skoraj 
nihče ni pomislil. Zaradi slabe-
ga vremena se je zaključni kon-
cert festivala Kunigunde pre-
stavil v Rdečo dvorano. Kom-
binacija slovenskega (Dicky B. 
Hardy, Res Nullius) in tujega 
rocka (We), z zvezdami večera 
newyorško skupino Masters of 
Reality, je bila odlična izbira za 
zaključek Kunigunde. Koncert 
si je ogledalo razmeroma malo 
ljudi (okoli 400), so pa tisti, ki 
so prišli, uživali v enem od naj-
boljših tovrstnih koncertov za-
dnjega desetletja v Velenju. 

Zaradi slabega vremena je bilo izvedeno le tekmovanje z rolerji. Nek-
danji bazen je postal tekmovalna arena. (slika: Miran Beškovnnik) 

Mladinski center Velenje 

Besedo odgrnem 
V Mladinskem centru Velenje bodo jutri ob 20. uri v sodelovan-
ju z MKC Maribor otvorili razstavo Besedo odgrnem. Razstavo 
opredeljuje dialog med literarno in vizualno umetnostjo - 14 
pesmi različnih avtorjev je upodobljenih s strani različnih 

Islikarjev, oz. vizualizatorjev. Projekt je bil prvič predstavljen v 
letošnjem mariborskem okviru Dnevi knjige. Otvoritev bo 
spremljal literarni večer Boruta Gombaca, Andreja Štruca -
Harija, Borisa Kuntnerja in Tomaža Brenka, glasbene vložke pa 
bo prjspeval Vasko Atanasovski. 

m 

ln nedelja 
Kunigunda se je zaključila, 
mesto se je vrnilo v običajne 
tirnice in mlade kulture so se 
poslovile. Za tehtnejše analize 
je še čas, gotovo pa je, da se 
bo Kunigunda čez leto dni 
spet vrnila, še večja, še boljša 
in še lepša. 

• vk 

Cageov pogled na glasbo je marsikateremu poslušalcu odprl 
ušesa. Mnogi si še danes žvižgajo tišino. (slika: Jurij Vižintin) 

skem okolju in na odlični sce-
ni, kjer se je zgodil prvi Tech-
no-breakbeat party v Velenju. 
Dj-ji, na čelu s Kennedyjem, 
Umekom, Valentinom Kanzy-
anijem in drugimi, niso poru-
šili častivredne stavbe, ravno 
nasprotno, po dolgem času je 
ta res impozanten objekt na 
robu našega mesta dobil vse-
bino. 
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ZBIRANJE NEVARNIH ODPADKOVIZ GOSPODINJSTEV 
1. OSTANKI ONESNAŽENE EMBALAŽE: 

Ostanki barv, lepil, posode 
s preostankom barv in lakov, 
čopiči, krpe, mešaia, iopatice... 
ostanki, onesnaženi z oljem 

(otjni filtri, embalaža, veziva in odpadna olja) 

2. BARVE, LAKI, SPREJI, 
IMPREGNIRNA SREDSIVA, PREMAZI 

3. ODPADNA OLJA: 
motorna olja, hidravlična, mazalna 

4. ODPADNA JEDILNA OUA 

5. BATERIJE, AKUMULATORJI 
VSEH VRST 
Baterijski vložki, baterijski gumbi 
avtomobilski, traktaski, kamionski 
akumulatorji. 

6. NEUPORABNA ZDRAVILA 

V OBČINIŠMARTNO OB PAKI: 
DNE, 13,9.1999, O D I O , D 0 1 8 . URE 

PRI KZ ŠALEŠKA DOLINA 
(KMETIJSKA TRGOViNA) 

V OBCINISOSTANJ: 
DNE, 14,9.1999, O D I O . DO 18, URE 

PRIGASILSKEM DOMU 

V MESTNi OBČINIVELENJE: 
DNE, 15.9.1999, OD 10. DO 18. URE 

GASILSKI DOM NA ŽAROVI 

7. ZIVOSREBRNI (Hg) 
TERMOMETRIIN OSTALI 
ŽIVOSREBRNIINSTRUMENTI 

8. NEONSKA SVETILA 
(CEVI) IN Hg-SVETILA 

9. ODPADNA 
ZAŠČITNA SREDSTVA 

POZOR: Baterije in stara zdravila prinesite iočeno 
od ostalih nevarnih odpadkov. Tekočine prinesite 
le v zaprtih posodah I 

(škropiva) vseh vrst s področja 
sadjarstva, vinogradništva, 
vrtnarstva, poljedelstva 

10. RAZREDCIIA 
ODPADNA TOPILAIN 
RAZMAŠČEVALNA SREDSTVA 
Kisline, lugi, beiiia, čistiia, 
specialna čistila, lepila, 
fotokertiikalije, 

PUP VELENJE d.d. 
Podjetje za urejanje prostora 
3320 Velenje, Koroška 371b 

Tel.:063/898 1723, Fax:0631897-1240 

OPOZORILO: Trgovine, podjetja, obrtniki in ostali 
večji porabniki morajo ob dostavi nevarnih 
odpadkov prinesti davčno številko in šifro dejavnosti I 

Prosimo Vas, da prinesete nevarne odpadke ločeno in ob času zbiranja na zbirno mesto. 

UGODNE SEJEMSKE CENE 
OBLAZINJENEGA POHIŠTVA, VZMETNIC IN LEŽIŠČ 
v času 32.MOS od 10 do 19.9.1999 CEUE: hala E, razt. prostor 09 

! | F -̂ MRHljf 

GARANT d.d. POLZELA 
Industrijska prodajalna POLZELA 
Tel.: 063 / 7 0 - 3 7 - 1 3 0 , 7 0 - 3 7 - 1 3 1 
Delovni čas prodajalne: 
ponedeljek - petek 
od 8. d o 1 8 . ure 
sobota od 8. do 12. ure 

GflR/INr 
P O ^ Z E L A 

/STVOZAVPČ> 

UGODNA PONUDBA V I N D U S T R I J S K l PRODAJALNI 
| Velika izbira vseh vrst pohištva po ugodnih cenah 
f Dodatno znižanje omar z drsnimi vrati - 1 5 % 
f Razprodaja opuščenih programov in vzorčnih sestavov -

izjemno ugodno 
# RAZPR0DAJA programa C 0 M P 0 - znižanje 30 % 

PR0GRAM 0 - 2 
5 % promocijski 

Informacije na telefon: 
063/ 7037-130, 063/ 7037-131 

Slovenj gradec, Pod gradom 4, tel: 0602/44 185, 50 500 
Divača, Lokev 189b, tel: 067/67 615 
Ljubljana, Tblljska c. 83, tel: 061/123 38 45 

A Maribor, Ptujska c. 97, tel: 062/422 552 
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^-Predsednik uprave nogometnega kluba Rudar 
(sliši se, da prav v teh dneh razmišlja o umiku 
s tega mesta) Janko Lukner, sicer pa ta glavni 
kadrovik v Premogovniku, je skušal potolažiti 
svojo sosedo iz Gaberk Mojco Videmšek, ženo 
samostojnega šoštanjskega svetnika Vladimir-
ja Videmška, đa njegov morebitni odstop ne 
bo pomenil tudi konec informacij iz prve roke 
o igri rudarjev. "To že verjamem," si ni dala 
reči Mojca (ob njej je hči Tina), "ampak naša 
ulična slavja po kakšni njihovi zmagi pa tudi 
ne bodo več to, kar so bila." 

Čas sejmov je lahko čas pametn ih odločitev! 

T e l e k o m Sloven i je vas v i j u d n o vab i , da se m e d o b i s k o m 
M e d n a r o d n e g a o b r t n e g a s e j m a v C e l j u o d I 0. d o I 9. 
s e p t e m b r a p o m u d i t e t u d i na n a š e m r a z s t a v n e m 
p r o s t o r u , k j e r v a m b o d o naši s t r o k o v n j a k i p reds tav i l i vse 
p r e d n o s t i s o d o b n e g a d i g i t a i nega o m r e ž j a z i n t e g r i r a n i m i 
s t o r i t v a m i - I S D N . O b tej priložnosti vam bomo po posebno 
ugodni promocijski ceni ponudili šzpopolnjen, 
M o d r i pake t I S D N 3000. 

V času sejma vas v a b i m o v vašo na jb l iž joTe le t rgov ino, 
kjer vas pričakujejo naši strokovnjaki za telekomunikacije. 
Pokličite nas na brezplačno telefonsko številko 080 3000. 

Telekom^l) Slovenije 

REZANJE SOSTANJA 

V m, 
JT 

Ali veste, kje je danes velik železen "pisker", ki ga 
Avstrijci zadnje dni vlačljo po Sloveniji? Če ne veste, 
ne skrbite. Mediji vas bodo pravočasno obvestili in 
imeli boste občutek, da slovenska novinarska srenja 
res zgledno skrbi za vašo prosvetljenost. Toda za 
neznosno poplavo informacij o tem železju ne skrbijo 
novinarji, ampak je zanje poskrbel jedrski lobij. Ta je 
poskrbel dobesedno za vse, kar se okoli tega "projek-
ta" dogaja, vključno z uvoženimi pripadniki Greenpe-
aca. Ti so se kot v znak velikega protesta priklenili na 
transport. Šlo pa je le za novinarje zrežirano protest-
niško folkloro. Slovenski okoljevarstveniki se namreč 
zavedajo, da je protest proti menjavi znamenitega 
železja v NEK neumnost, saj sta "piskra", ki sedaj 
obratujeta, ena največjih groženj obstoju slovenskega 
ljudstva v vsej njeni zgodovini. In če ekologom ni 
uspelo nuklearke zapreti, je prav da dopustijo(mo) 
takšno sanacijo, ki ne bo le podaljšala življenjsko 
dobo NEK-a, ampak predvsem 2agotovila njeno večjo 
varnost! 

Način obveščanja javnosti o prevozu tovora je 
gotovo šolski primer medijskega poneiimljanja naci-
je, katerega osnovni namen je ustvariti pozitiven 
odnos do domače nuklearke. Zanjo pa je zdaj že bolj 
ali manj jasno, da ni kura, ki bi nesla zlata jajca, 
ampak je hudičevo nevarna naprava, ki izdeluje tako 
drago elektriko, da so se ji Hrvati že odrekli. Na tej 
osnovi pa bi že lahko protestirali! Tudi v Šoštanju! 

Res je, da je tudi proizvodnja elektrike v Šaleški 
dolini trajno zaznamovala tukajšnje okolje z odmira-
njem določenih vrst življenja in spreminjanjem relie-
fa, ter z drugimi, še vedno ne dovolj pojasnjenimi 
posledicami, vključno s spremembami genetskega 
materiala. Res pa je tudi, da je zadnje desetletje tega 
stoletja pri nas zaznamoval pozitiven odnos 
tukajšnjih energetikov do okolja, katerega končna 
posledica bo neprimerno manj škodljiva proizvodnja 
elektrike, kot je bilo to v sedemdesetih in osemdese-
tih letih. Zato se vprašajmo, ali se zgrinjajo k nam 

trume novinarjev in dnevno poročajo o napredova-
nju izgradnje čistilne naprave na petem bloku TEŠ! 
Seveda ne, saj bi bilo skrajno bizarno, če bi iz dneva v 
dan poslušali in brali vesti kot na primer: "Danes so 
železokrivci položili zadnjo palico betonskega železa v 
temeljno jamo čistilne naprave!" Ali pa: "Včeraj so 
varilci končali svoj delovni dan trideset metrov nad 
koto nič in čistilna naprava že dobiva svoje prve obri-
se." Ali pa: "Jutri bo veliko dvigalo dvignilo 50 ton 
težak del dimnega kanala, ki bo povezoval kotel pet-
ega bloka elektrarne s čistilno napravo." In da pri 
tem ne bi bili ozmerjani za oživljanje postsociaU-
stične glorifikacije flzičnega dela, bi pri avstrijskih 
partnerjib. naročili dvajset zelenih mirovnikov, ki bi 
se priklenili na vhodna vrata elektrarne, na dimnik 
pa obesili napis: "Delajte bolj hitro!" Jasno, da vsega 
tega ni. Pa ne zato, ker je okoljevarstvena iniciativa 
civilnih in političnih združenj v Šaleški dolini upadla 
in tudi ne zato, ker "naši" energetiki ne bi obvladova-
li sodobnega komuniclranja z javnostjo. Gre prepros-
to za to, da smo tukajšnji prebivalci dosegli nenapi-
san konsenz z energetiki, da jim bomo "dali mir", če 
bodo k ekološki sanaciji elektro-energetskih objektov 
pristopili resno! Zato nas ni potrebno dnevno pone-
umljati z novicami, kako se gradi čistilna naprava. 
Rezultatu ekološke sanacije so tu. Pa ne samo v zra-
ku. Vsi Šoštanjčani lahko dnevno občudujemo ribe 
kar z mostov preko Pake. Še paj let nazaj pa je bila 
voda tako alkalna, da bi lahko z njo sterilizirali pogi-
nule postrvi. 

Uspešno zaključena ekološka sanacija pa bo imela 
tudi svoje "negativne učinke". Le-ti bodo prizadeli 
predvsem "porabnike" ekološke takse, saj posihmal v 
TEŠ ne bo več odprtega mošnjička za nenasitne 
občinske finančne marionete in tiste, ki jih z nevidni-
mi vrvicami vodijo. Zato bi kazalo našo šoštanjsko 
oblast prijazno opozoriti, naj se bolj, kot odhodkovni 
strani proračuna in napenjanju oblastnibt mišic, kam 
bo ekološka taksa usmerjena, posvetijo manjkajočim 
prihodkom. Le tako, upamo, bo napočil trenutek spo-
znanja, da se laliko poje samo toliko, kot se pridela! 
Da na bodo na koncu izpadli kot vesoijna slovenska 
stroka, ki v tem času zgolj radovedno opazuje, kako 
avstrijski prevoznik pelje po Sloveniji na stotine ton 
tujega znanja zavarjenega v železnem "pisfcru". 

• Perorez 

Naš veliki petek 
Pravijo, da bo jutri za Velenjčane 

veliki petek. Seveda le v primeru, da 
bodo na razglasitvi ocenjevanja ev-
ropskih mest dodelili mestu dovolj 
dobre ocene. Sicer se lahko ta dan 
razglasitve spremeni v črni petek. 

Stran od Celja 
Velenjčan je spet zmagal na ma-

ratonskem pohodu od Celja do Lo-
garske doline. Tisti, ki vse ocenjuje-
jo politično oziroma lokalno, bi re-
kli, da je to razumljivo. Saj se je vse 
bolj oddaljeval od Celja. 

Pesnlk s prsti 
Konec prejšnjega tedna je Kajuh 

v Šoštanju dobil nove prste. Upaj-
mo, da avtoiju ni treba pustiti odpr-
te naročilnice za popravilo. 

Odtujevanje 
Več ko je mobUne telefonije, bolj 

smo Ijudje stabilni! 

Zadetek v polno 
Nekatere Velenjčane na vse pre-

tege moti novoletno streljanje. Žal 
so pri nas primeri, ko le nekaj stre-
lov močno preglasi na tisoče drugih. 

V hosto! 
Za nekatere so spet nastopili taki 

časi, da bo treba spet v hosto. Po go-
be! 

Golte so rešene 
Predstavniki (župani) savinjske 

regije (?) so se spet, kot že toliko-
krat v zgodovini izrekli za skupno 

rešitev Golt. Čakajo le še 
nekoga, ki bo prispeval 
denar. 

Varen začetek 
pouka 

Prvi šolski dnevi so mi-
nili varno. Ni poročil, da 
bi kakšnega od staršev 
kap ob stroških nakupov 
šolskih potrebščin. 

Takoooo velika 
Slovenski upokojenci 

so ribarili na Šaleškem je-
zeru. Bili bi veseli, če bi se 
lahko pohvalili, da so ujeli 
takooooo veliko - pokoj-
nino. 

- • B o j a n Kladnik, 
znani Smarčan, 

med drugim tudi 
svetnik v občinskem 

svetu in direktor Erinega 
Koplasa je zagrizen navi-

jač domače enajsterice. 
Pri Šmartnem trenira nogomet tudi 

njegov sin Grega. Zadnjič je prišepnil trenerju 
Dragu Kostanjšku: "Prašnikar je tudi začel tukaj, 
pa poglej, kam je prišel..." Ampak Kostanjška ni 
potolažil: "Jaz pa nisem začel v Šmartnem, se pa 

sem kar naprej vračam." 

ŠOLSKICENTER 

Trg mladosti 3, 3320 Velenje, 
Tel: 063/874-155, 

Fax:0631874-157 JZOBRAZEVANJE O D R j P f i l 

POKLICNAIN TEHNIŠKA ELEKTRO IN RAČUNALNIŠKA ŠOLA 
POKLICNAIN TEHNIŠKA STROJNA Š0LA 
POKLICNAIN TEHNIŠKA RUDARSKA ŠOLA 
POKLICNAIN TEHNIŠKA Š0LA ZA STORITVENE DEJAVNOSTI 

vpisuje v šoiskem letu 1999/2000 v izobraževanje odraslih za 
pridobitev naslednjih poklicev: 

# pomočnik elektrikarja - eno leto 
# elektrikar elektronik - dve leti 
# elektrikar energetik - dve leti 
# elektrotehnik elektronik (PTI po modelu 3 + 2 ) - dve leti 
# elektrotehnik energetik (PTI po modelu 3 + 2 - dve leti 
# oblikovalec kovin - eno leto 
# strojni mehanik - dve leti 
# strojni tehnik (PTI po modelu 3 + 2 ) - dve leti 
# rudar - dve leti 
# rudarski tehnik - dve leti 
# prodajalec - dve leti 
# oskrbnik - dve leti 
# tehnik gospodinjskih storitev (PTI po modelu 3 + 2 ) - dve leti 
# ekonomski tehnik (PTI po modelu 3 + 2 ) - dve leti 
# prekvalifikacija v poklic prodajalec - eno leto 

Informacije dobite v tajništvu, (063) 8 7 4 1 5 5 . 

Vabimo vas na informativni dan, ki bo v torek 1 4 . 9 . 1 9 9 9 , 
ob 17 . uri na Šolskem centru Velenje v predavalnici Višje 
strokovne šole (pritllčje rumene šolske stavbe). 

Vpis novincev bo v sredo 1 5 . 9 . 1 9 9 9 v tajništvu 
posameznih šol ob 1 6 " . 

Vpis v višji letnik bo v četrtek 1 6 . 9 . 1 9 9 9 v tajništvu 
posameznih šol ob 1 6 " . 

Na informativni dan vabimo tudi vse, ki rednega izobraževanja 
niste uspešno zaključili. Za vas bomo pripravili individualni 
načrt, da si boste lahko pridobili ustrezno verificirano 
izobrazbo. 

Vsi do zadovoljni 
Minila je Kunigunda in 

vsi so si oddahnili. Orga-
nizatorji in mnogi mladi 
zato, ker je prireditev lepo 
uspela. "Nekunigundniki" 
zato, ker je končno mini-
la. 
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Tako so igrali 
Druga SNL, 4. krog: 
Esotech - Koper 3 : 1 ( 1 : 1 ) 
Esotech: Centrih, Mernik, Omera-
gič, Cugmas, Purg, Repovž, 
Zlodej (Korun), Borštnar, 
Mujakovič, Bauman (Šarac), Dra-
gič (Kovačič). 
Strelci: o : 1 - Jakomin (25), 1 : 
1 - B a u m a n ( 2 8 , 1 1 m ) , 2 : 1 -
Korun (80), 3 : 1 - Kovačič (89), 

Druga SNL, 5. krog; 
Tabor - Esotech 4 : 0 ( 3 : 0 ) 
Esotech Šmartno: Centrih 
(Kališek), Memik, Vedenik 
(Šarac), Cugmas, Purg, Repovž, 
Zlodej, Borštnar, Mujakovič, Bau-

man (Kovačič), Dragič. 
Strelci: 1 : 0 - S t a n i č (16), 2 : 0 
- Kneževič (32), 3 : 0 - Kneževič 
- (44), 4 : 0 - Arandjelovič (48). 

Tretja SNL - sever, 
4. krog: 
Fužinar - Usnjar 4 : 3 ( 3 : 1 ) 
Usnjar: Čanič, UrŠnik (Kočnik), 
Oblak, Hrnjič, Fenko, Sabanovič, 
Softič, Mir, Keršič (Markus), 
Zapušek (Novak), Podgoršek). 
Strelci: 1 : 0 - Grešovnik (4), 2 : 
0 - Grešovnik (22), 2 : 1 -
Šabanovič (26), 3 : 1 -
Grešovnik (30), 4 : 1 - Gradišnik 
(50), 4 : 2 - Mir (60), 4 : 3 -
Fenko (65). 

• 

NK Rudar 

Morajo zmagati! 
Zaradi kvalifikacijske tekme 
za nastop na evropskem pr-
venstvu Slovenije z Gruzijo v 
1. slovenski nogometni ligi 
prejšnji teden ni bilo rednega 
prvenstvenega kroga. Poraz 
Rudarja z Muro je zlasti v vod-
stvu kluba povzročil kar precej 
slabe volje, saj je s tem padel v 
vodo načrt o treh zaporednih 
zmagah. Moštvo je z drugega 
mesta zdrsnilo na četrto, raz-
plet v nadaljnjih treh krogih 
pa mu znova omogoča celotni 
izkupiček. Nasprotniki Rudar-
ja bodo v soboto (začetek ob 
19.00) Korotan, nato bodo go-
stovali v Rušah, za tem pa go-
stili Potrošnik. 

V vseh treh tekmah bodo ru-
darji vsaj papirnati favoriti, 
vendar pa bodo morali zaigrati 

veliko bolj požrtvovalno, kot 
so v prvem polčasu proti So-
bočanom. Res je tudi, da na tej 
tekmi niso imeli strelske in tu-
di ne "sodniške" sreče. Prav 
zato je trener Brane Oblak iz-
koristil prvenstveni odmor za 
čim boljše priprave za nasled-
nji del prvenstva. Razumljivo, 
gledalci v soboto pričakujejo 
poln izkupiček, pa čeprav so 
Prevaljčani znali v Velenju biti 
velikokrat nepredvidljivi. Po-

novnega neuspeha, to bi bil že 
neodločen izid, jim navijači go-
tovo ne bi odpustili, enako ne 
vodstvo kluba, ker naj bi prišlo 
do zamenjave na predsed-
niškem mestu. Novi predsed-
nik naj bi postal Zdenko Lah, 
kot smo neuradno zvedeli. 
V ponedeljek je po operaciji 
spet začel trenirati Samir Ba-
lagič, ki pa v soboto prav goto-
vo še ne bo v enajsterici. 

• vos 

Dobrodošli v Oazi 
Nogometni klub Rudar v soboto vabi v bistro Oaza, kjer vas 
bosta od 17.00 naprej zabavala Alenka Kolman in Đuo Ideal. 
Posebej privlačna bo prijateljska tekma ženskih nogometnih 
ekip Škale in Bruck am Mur, prav tako z začetkom ob 17,00. 
Vabljivo bo tudi žrebanje bogatih nagrad. 

_____ 

tel.: 852-936 
GSM: 041/666-575 

NAGRAJENCI NAGRADNE 
PERFTECH, objovjene v 
tedniku Naš čas 26. 
avgusta. 
Nagrade presenečanja prejmejo: 
Karlič Franc, Kersnikova 11, 
Velenje, BelavičTomo, Metleče 
23, Šoštanj, Kvartič Miha, 
Prešernova 22 c, Velenje. 
Nagrade prejmete po pošti s 
predhodnim klicem tei.: 
0 4 1 / 7 9 3 - 3 1 8 . Čestitamo! 

KKEIektra 

Mladinci v 1. ligi! 
Na kvalifikacijskem turniiju v Šoštanju so mladinci Elek-

tre premagali Konjice s 84:75 in Radovljico s 86:62 in se kot 
zmagovalci turnirja zanesljivo in po pričakovanjih uvrstili 1. 
mladinsko slovensko ligo. 

Za Elektro so igrali: mladinska reprezentanta Nuhanovič 
in Goršek ter Repinc, Husič. Šipura, Vidovič, Ivanovič, 
Rudonič, Pavič, Zadravec in Kadrič, njihov trener pa je 
Vladimir Rizman. 

Elektra: Maribor 88:70 (40:45) 
Članska ekipa Elektre je odigrala prijateljsko tekmo z 

ekipo Maribora. V prvem polčasu so igrali brez Črešnika, kar 
so gostje izkoristili in prevladovali pod košema. čeprav je bila 
tekma prijateljska in je sodila v okvir priprav na novo prvenst-
vo, je bilo na obeh straneh precej nervoze in sicer dobra sod-
nika Jevšnik in Milher sta dosodila kar 3 tehnične, 3 
nešportne in eno izključujočo napako. Reprezentant Matjaž 
Tovornik je za goste igral le nekaj minut, za Elektro pa so bili 
najuspešnejši Rizman in Božič s po 17 ter Vugdalič s 16 
točkami. 

• Tjaša Rehar 

Rokometni klub Gorenje 

Pomlajeni v boj za 5. mesto 

Smučarski skoki 

Kadete boljši od mladincev 
Na največji napravi v Velenju je bila v nedeljo zadnja letošnja 
tekma za pokal MIP. Nastopilo je 70 skakalcev iz 13 slovenskih 
klubov v kategorijah do 16 in do 18 let, izven konkurence tudi 
Kanadčan Pedersen. 
Pri kadetih, nastopilo jih je 43, je bil najboljši Rok Benkovič iz 
Mengša, odličen drugi je bil Marko Perše iz Velenja, tretji pa 
Kranjčan Jure Bogataj. Gašper Juvan z Ljubnega je bil četrti, 
Velenjčan Andrej Podlipnik 14, Mislinjčana Dejan Plevnik in 
Anže Obreza pa sta bila 16. in 23. 
Povsem enak vrstni red na prvih treh mestih. Benkovič, Perše iri 
Bogataj, je bil tudi v konkurenci mladincev do 18 let. S 4. in 8. 
mestom sta bila zelo dobra Primož Pikl in Gašper Juvan (Ljub-
no BTC), mladinski reprezentant Uroš Kočnik iz Velenja je bil 
po prvi seriji drugi, zaradi napake v drugi pa je pristal na 13. 
mestu; Marko Šteharnik je bil 18. 
Člani SSK Velenje bodo 25. in 26. septembra gostitelji 
mladinskega in članskega državnega prvenstva v skokih in 
nord.ijski kombinaciji. 

• Tjaša Rehar 

Še štirinajst dni in boj za prvenstvene 
točke se bo razvnel tudi v slovenski moški ro-
kometni ligi. Novo prvenstvo bo naporno in 
zgoščeno, saj bodo moštva igrala po novem 
sistemu. To pomeni, da bosta po končanem 
rednem delu prvenstva nastali dve ligi - pr-
vih šest moštev bo odločalo o prvaku, ostalih 
šest pa o obstanku. 

bej to velja za letnik 1984. Storili bomo vse, da 
te igralce uveljavimo v prvem moštvu in čez tri 
leta z njimi krenemo v Evropo." 

Temelje tej usmeritvi seveda postavljajo že 
letos. Prvenstvo bodo s tekmo v Trebnjem 
začeli 25. septembra, priprave nanj pa so 
začeli že 2. avgusta. 

"V novem prvenstvu hočemo v zgornji del, 

Na zahtevno tekmovanje se zavzeto pri-
pravljajo tudi rokometaši Gorenja, njihovi le-
tošnji cilji pa so delno spremenjeni oziroma 
prilagojeni trenutnemu stanju in razmeram. 
TVener Miro Požun o tem pravi: "V vodstvu 
kluba smo se z glavnim sponzorjem Gorenjem 
dogovorili, da bomo pospešeno, z vsem zna-
njem in energijo, delali z mladimi domačimi 
igralci. Imamo nekaj izrednih talentov, pose-

Ekipa prihodnosti 

najmanj do 5. mesta. Pivovarna Laško, Pre-
vent in Prule so po mojem mnenju razrcd za-
se, četrto po moči pa je Trebnje. Prav s to eki-
po in mladim moštvom Jelovice, ki v zadnjem 
času hitro napreduje, se bomo torej borili za 
čim boljšo uvrstitev," je še dodal Miro Požun. 

• vos 

Sedem držav v Rdeči dvorani 
Karate klub Velenje in slovenska karate zveza bosta v soboto, 
11. septembra, izvedla mednarodni turnir za pokal mesta 
Velenje. Veliko mednarodno tekmovanje bodo v Rdeči dvorani 
začeli ob 10.00 in ga posvetili 40 - letnici mesta Velenje. 
Nastopile bodo reprezentance Švice, Avstrije, Italije, Hrvaške, 
Slovaške, Bosne in Hercegovine ter Slovenije. 
Obenem KK Velenje vpisuje v tečaje za začetnike v vseh 
starostnih kategorijah. Vpis je možen 15. in 20. septembra na 
OŠ Mihe Pintarja Toleda ter 16. in 22. septembra na OŠ Šalek; 
vsakokrat od 18. do 19. ure. Pripravljajo tudi posebno šolo za 
predšolske otroke, informacije pa so na voljo na številki 041-
419-869 (D. Borovnik). 

NK Esotech 

Po soncu toča 

Karate klub Velenje 

NK Usnjar 

Davek 
neizkušenosti 
Nogometaši Usnjarja so v 
tretji ligi v četrtem krogu 
doživeli še tretji poraz, tokrat 
pri novem tretjeligašu 
Fužinarju na Ravnah. Zelo 
pomlajena in oslabljena eki-
pa očitno plačuje davek na 
neizkušenost. 
Neborbenosti usnjarjem vse-
kakor ne gre očitati, saj so po 
vodstvu Ravenčanov s 4:1 v 50. 
minuti do 65. minute še zmogli 
zmanjšati izid na 3:4, kaj več 
pa jim žal ni uspelo. 
V soboto bo v Šoštanju gosto-
vala trenutno vodilna Paloma. 

nali v 25. minuti, ko so po pre-
kinitvi povedli, le tri minute 
kasneje pa so domači iz-
enačili. Po prekršku nad Mu-
jakovičem je bil z enajstih me-
trov uspešen Bauman. Prvo 
priložnost v drugem polčasu 
so si priigrali domači, vendar 

Šmarski nogometaši so sijajno 
začeli letošnje prvenstvo in se 
po štirih krogih učvrstili tik 
pod vrhom lestvice. Posebej 
slastna je bila zmaga nad lan-
skim prvoligašem in enim iz-
med favoritov letošnjega dru-
goligaškega tekmovanja Ko-

Na tekmi s Koprom so se Šmarčani zares izkazaii (slika: vos) 

prom. 
Koprčani so v Šmartnem ob 
Paki gostovali v 4. krogu, no-
gometaši Esotecha pa so bili 
boljši kar s 3:1. Domačini so 
na tej tekmi igrali taktično ze-
lo zrelo, disciplinirano in 
požrtvovalno. Začetek tekme 
je bil zelo razburljiv. Gostje so 
bili nekoliko boljši, Šmarčani 
pa so njihova vrata ogrožali s 
hitrimi in dobro organizirani-
mi nasprotnimi napadi. Svoje 
napore so igralci Kopra kro-

je koprski vratar čudežno 
ubranil strel Dragiča. Bivši pr-
voligaši so prepričani v zmago 
napadali zlasti po sredini 
igrišča, tu pa so bili domači 
najboljši. Trener Kostanjšek je 
na igrišče poslal Koruna in 
Kovačiča, oba pa sta se mu 
oddolžila z zadetkoma v 80. in 
89. minuti in zagotovila za-
služeno zmago. 
Žal pa so Šmarčani prccej ra-
zočarali v nedeljskem 5. kro-
gu, ko so kar z 0:4 izgubili s Ta-

borom v Sežani. Precej je zata-
jila zlasti obramba, ki je v 
prejšnjih štirih krogih igrala 
odlično, delno je k temu pri-
spevala tudi odsotnost obolele-
ga Omeragiča. Domači so po-
vedli v 16. minuti po grobi na-
paki vratarja Centriha, še dva 

zadetka pa 
so igralci Ta-
bora dosegli 
do polčasa, 
tudi po veli-
kih napakah 
v šmarski 
o b r a m b i . 
Končni izid 
4:0 so do-
mačini dose-
gli že v 47. 
minuti, nato 
pa se na 
igrišču ni go-
dilo nič pre-
t r e s l j i v e g a 
več. 

Porazi so se-
veda sestav-
ni del nogo-
meta, zato 

morajo Šmarčani igrati zavze-
to v naslednjih krogih, saj so 
še vedno na odličnem tretjem 
mestu, popravni izpit pa bodo 
imeli v nedeljo, ko bodo gosto-
vali pri novincu v ligi v 
Crenšovcih. 

• Janko Goričnik 
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Liga Skale 99 

Pološport in Liverpool 
V 9. medobčinski ligi malega nogometa Škale 99 z 11. krogom 
nadaljujejo jesenski del tekmovanja. V prvi ligi si je ekipa 
Pološport Škale Zlatorog priigrala 3 točke (23) pred nosti pred 
KMN Fori Škale (20), ta ima tekmo manj, od 3. do 5. mesta pa 
so z 19 točkami razvrščene ekipe KMN Cirkovce, Texas KK 
Zbičajnik in Mušketirji Cigler. V 2. ligi ima ekipa Liverpool 30 
točk, 5 točk za njo zaostaja NK Vigo Herbi (25), točko za njim 
pa so Smogovci Čub. 
Izidi 11. kroga - 1. liga: KMN Bambino-Texas KK Zbičajnik 1:5, 
Kamnoseštvo Kozjak-Kalimero 4:1, KMN Fori Škale-Mins Nol 
5:1, Pološport Škale Zlatorog-Mušketirji Cigler 6:1, Mušketirji 
Cigrad-KMN Cirkovce 2:3; vrstni red: 1. Pološport Škale Zla-
torog 23, 2. KMN Fori Škale 20. 3. KMN Cirkovce 19, 4. Texas 
KKZbičajnik 19, 5. Mušketirji Cigler 19, 6. Kamnoseštvo Koz-
jak 17, 7. KMN Bambino 17, 8. Mins No 1 7, 9. Mušketirji 
Cigrad 7,10. Kamlimero 6. 
Druga liga: NK Vigo-Smogovci Čub 2:1, Panterji-Zavodnje 0:2, 
Veplas-Liverpool 0:1, Okrepčevalnica Mastig-Flamengo 1:1, 
Konovo-Skaza Trans 0:3; vrstni red: 1. Liverpool 30, 2. NK Vigo 
Herbi 25, 3. Smogovci Čub 24, 4. Okrepčevalnica Mastig 19, 5. 
Flamengo 19, 6. Veplas 17, 7. Zavodnje 8, 8. Konovo 6, 9. Pan-
terji 6 (-2), 10. Skaza Trans 5 (-2). 

Športno društvo Gaberke 

Cuckovi, žabarji in 
ledične 
V petek popoldne, zvečer in pozno v noč je bilo več kot zanimi-
vo in veselo v Gaberkah. Tamkajšnje športno društvo je nam-
reč izvedlo vsakoletni turnir v malem nogometu med zaselki te 
krajevne skupnosti. Nastopile so ekipe Brode, Velunja, Mali-
novci, Zabja vas, Cuckovo selo in Beverly hils, ki so v predtek-
movanju odigrale 6 več kot zanimivih in razburljivih tekem. 
Za "pomirjenje" prcd sklepnim delom so številne navdušence 
"pomirili" z vmesnim in še bolj razburljivim sporedom. Najprej 
so se poročene ženske pomerile z ledičnimi dekleti, po "prostih 
strelih" pa so zmagale ledične s 4:1. Za dodatno razburjenje so 
poskrbeli vctcrani Žabje vasi in zgornjega dela Gaberk, z 2:1 pa 
so zmagali slednji. 
Ne smemo pozabiti na "glavni" turnir. Tam okrog polnoči so so 
bili znani najboljši. V boju za prva štiri mesta so bili že drugič 
zapored najuspešnejši mojstri iz Cuckovega sela pred Žabjo 
vasjo in Velunjo. Vsestransko maščevanje sledi prihodnje leto. 

AMTK Velenje 

Pred 16. Petrolovim rallyjem 
Clani Avto moto turing kluba Velenje so v teh dneh na višku 
priprav na letošnji in že 16. po vrsti rally Petrol. Tekmovan-
je bo 25. in 26. septembra, skupna dolžina proge bo 666 
kilometrov, na njej bo 22 hitrostnih preizkušenj v skupni 
dolžini 238 kilometrov. Proga bo speljana v okolici Velenja 
in prvi letos tudi na področju Trbovelj in Prebolda. 
Dodajmo še, da bo letošnji rally štel za evropsko prvenstvo 
(koeficient 2), za evropsko prvenstvo voznikov in za consko 
prvenstvo srednjc Evrope, poleg tega pa še za prvenstvo 
Slovenije in Hrvaškc ter za italijanski pokal Senza Confini. 

Modelar Velenje 

Trije državni prvaki 
V Ljubljani je bila v nedeljo zadnja tekma za letošnje državno 
prvewnstvo tekmovalcev z modeli čolnov na daljinsko vodenje 
(FSR). Clani velenjskega kluba Modelar so dosegli odlične 
uvrstitve na tej tekmi in hkrati v končni uvrstitvi letošnjega 
državnega prvenstva. 
V razredu FSR - V junior je zmagal Žiga Melanšek pred Majo 
Vodončnik; v razredu FSR - V 3,5 je bil Janez Vodončnik drugi, 
ki je bil najboljši tudi v razredu FSR - V 15 pred Petrom Klausom. 
V skupni razvrstitvi za letošnje državno prvenstvo so velenjčani 
osvojili tri od štirih možnih naslovov državnih prvakov. Prvaki 
so postali Žiga in Janez Melanšek ter Janez Vodončnik, drugi 
mesti sta osvojila Maja Vodončnik in Petzer Klaus, tretje mesto 
pa je dodal še Janez Vodončnik. 
S temi uvrstitvami so se vsi omenjeni neposredno uvrstili na 
svetovno prvenstvo Naviga, ki ga jc svetovna organizacija za 
modelarstvo in modelarski šport prihodnje leto spet zaupala 
velenjskemu klubu. | J.M. 

Invalidski šport 

Mirko Lorger državni 
prvak 
Na 5. državnem prvenstvu invalidov športnikov v tenisu so 
se v Domžalah odlično izkazali tudi predstavniki velen-
jskega društva. 
Najboljši je bil Mirko Lorger, ki je v skupini H 4 (3. kate-
gorija) osvojil prvo mesto in naslov prvaka; peti je bil Vito 
Lukanovič in sedmi Vejsil Fatič. V skupini H 3 (2. kategori-
ja) je Stanko Koren zasedel drugo mesto. 

Klub vodnih športov Velenje 

Prva tekma "optimistov" 
na morju 
Kriterijske regate v razredu "optimist" so se mladi jadralci Kluba 
vodnih športov Velenje uspešno udeležili v nedeljo v Piranu. Sku-
paj je v treh regatah tekmovalo 41 dečkov in deklic iz štirih klubov. 
Uvrstitve velenjskih predstavnikov: 14. Uroš Kukovica, 18. Tomi 
Kukovica, 19. Vid Slapnićar in 26. Stanko Divjak. Glede na 
dejstvo, da je bilo to za predstavnike velenjskega kluba sploh 
prvo tekmovanje na morju, saj so vse doslej izkušnje nabirali le 
na velenjskem jezeru, so v klubu z uvrstitvami izredno zadovoljni. 

MODRO-mm KRONIKA 

Lokostrelski klub Mozirje 

Perhačevi spet v ospredju 
Na sobotnem državnem prvenstvu v tarčnem streljanju na 900 
krogov v Ilirski Bistrici je nastopilo 137 tekmovalcev in tekmovalk 
iz vseh slovenskih klubov in Hrvaške. Pri veteranih je naslov 
državnega prvaka znova osvojil Dušan Perhač (859 krogov), drugi 
pa je bil Miran Borštner (835). V mlajših kategorijah sta drugi 
mesti zasedla Janja in Primož Perhač, vsi so člani LK Mozirje. 
Že v nedeljo sta se mednarodnega turnirja v fita tarčnem strel-
janju v avstrijskem Gradcu udeležila bernardain Dušan Perhač. 
Pri članicah je premočno s 1329 krogi zmagala 4. s svetovne 
jakostne lestvice Bernarda Perhač Zemljak, pri članih pa je bil 
Dušan Perhač drugi s 1350 krogi, pri čemer je s 357 krogi na 30 
metrov nastreljal državni rekord. 

Teniški center AS 

Množica za "normo" 
Na teniškem turnirju "norma soft open" za rekreativce v izved-
bi Teniškega centra AS je nastopilo kar 114 igralcev in igralk iz 
vse regije. 
Pri moških je v polfinalu Stefanovič z 9:5 premagal Ambroža, 
Beliš pa je bil z 9:4 boljši od Zakeršnika; v finalu je Beliš z 9:5 
premagal Stefanoviča. 
Pri ženskah je Pečnikova v finalu premagala Sunaričevo z 9:2, 
tesno pa je bilo v finalu dvojic, saj sta Martinšek in Kobale z 9:7 
premagala Zagodeta in Kotnika. 

-ABtTORA' d.o.o. 
Podjetje za izobraževanje 

RAZPISUJE IZOBRAZEVALNE PR0GRAME 
PRID0BIVANJA IZOBRAZBE IN 
PREKVALIFIKACIJE V P0KLIC 

- PR0DAJALEC 
vpis v 1.i in 2.letnik, PREKVALIFIKACIJA 

- EK0N0MSKI TEHNIK 
vpis v 1. in 2. letnik, DIFERENCIALNI PR0GRAM 
(po končani trgovski šoli) 

- TRG0VINSKI P0SL0V0DJA 
pripravljalni seminar po V. stopnji 

- VIS0KA Š0LA ZA MANAGEMENT 
informativni dan 15. 9.1999 ob 17. uri v prostorih ABITURE 

- UNIVERZA V MARIB0RU -
PRAVNA FAKULTETA 
vpis v 3. letnik; pogoj končana višja pravna šola 

PRIČETEK B0 14. 0KT0BRA1999 0B 16. URI 
V POSLOVNI STAVBI INGRAD, Lava 7, Celje 

PRIJAVE: ABITURA d.o.o., Lava 7, Celje 

tel.: 453-558 in 453-559 

Z avtom v motorista 
V ponedeljek, 6. septembra, ob 17.20, sc je na lokalni cesti pri 
Lokovici zgodila prometna nesreča, v kateri se je huje 
poškodoval voznik kolesa z motorjem 21-letni David Š. iz 
Topolšice. 
25-letni Sebastjan J. iz Velenja je vozil osebni avtomobil po 
dovozni cesti iz smeri bistroja Brina proti lokalni cesti. V 
križišču je zavil levo v trenutku, ko je z njegove leve strani pri-
peljal voznik kolesa z motorjem in prišlo je do trčenja. 

Vlomi v avtomobile se vrstijo 
V noči na 2. september je neznanec na parkirnem prostoru na 
Kajuhovi cesti v Šoštanju vlomil v osebni avto golf. Odnesel je 
avtoradiokasetofon, Šabana M. pa prikrajšal za 5.000 tolarjev. 
V neposredni bližini je vlomil v jugo last Saše J., vendar iz 
vozila ni odnesel ničesar. 
V noči na petek, 3. septembra, je neznanec na Vodnikovi v 
Velenju vlomil v osebni avto jugo, last Milana M. iz Velenja. 
Vlomilec je odnesel digitalni avtoradiokasetofon in dva večja 
zvočnika, vse skupaj vredno okoli 40.000 tolarjev. Z vozila pa je 
demontiral tudi registrski tablici. 
V petek, 3. septembra, med 10. in 12. uro, pa je neznanec na 
Kardeljevem trgu v Velenju iz avtomobila jugo na škodo Aleša 
V. ukradel denarnico z dokumenti in denarjem, v skupni vred-
nosti 40.000 tolarjev. 

In kaj so krivi avtomobili? 
V torek, 31. avgusta, je neznanec na Stantetovi v Velenju 
poškodoval vetrobransko steklo osebnega avtomobila proton 
persona. Hypo - leasing iz Ljubljane je oškodoval za okoli 
60.000 tolarjev. 
V sredo, 1. septembra, pa je Hazim Z. iz Kardeljevega trga 
opazil, da se je nekdo znesel tudi nad njegovim avtomobilom 
Renaultovim meganom. Z ostrim predmetom je povzročil za 
30.000 tolarjev škode. 

Spet Elektrotehna 
V soboto, 4. septembra, ob 22. uri, je neznanec vlomil v trgovi-
no Elektrotehna na Prešernovi v Velenju. Iz izložbe je vzel dva 
radiokasetofona vredna 70.000 tolarjev. Še istega večera so 
policisti prijeli 31-letnega Velenjčana Borisa T., pri katerem so 
našli tudi ukradeno blago. 

»OLICIJSKA POSTAJA 
MOZIRJE 

Izgubil oblast nad vozilom 
V nedeljo, 5. septembra, ob 2. uri, je 22-Ietni Janez M. iz Zgor-
njega Pobrežja vozil osebni avtomobil iz smeri Radmirja proti 
Gornjemu Gradu. Zunaj naselja Radmirje, kjer vozišče poteka 
iz levega ostrega ovinka po klancu navzdol, je izgubil oblast 
nad vozilom, zapeljal desno izven vozišča in silovito trčil v 
brežino obcestnega jarka. 
Pri trčenju sta se hudo telesno poškodovala sopotnika v oseb-

nem avtomobilu 20-letni Janez Z. iz Sp. Pobrežja in 23-letni 
Aleksander F. iz Trnovca. 

Poginile postrvi 
Že v ponedeljek, 30. avgusta, je prišlo v gojitvenem potoku 
Rečica v Rečici ob Savinji do pogina rib. Policisti so ugotovili, 
da je 47-Ietni Alojz B. z vodno črpalko praznil gnojno jamo in 
fekalije zlival v zemeljski kanal, ki se izliva v potok Rečico. V 
tem potoku je zaradi onesnaženosti poginilo 350 rečnih postr-
vi. Ribiška družina Mozirje je oškodovana za okoli 300.000 
tolaijev. 

POLICIJSKA POSTAJA 
ŽALEC 

Nesreča motoristov 
V soboto, 4. septembra, ob 23.40, je 17-letni Erik L. iz Goto-
velj vozil motorno kolo po lokalni cesti iz smeri Griž proti 
Žalcu. Na ravnem delu vozišča, v bližini mostu čez potok 
Lava, pri odcepu za ribogojnico, je zapeljal v desno na zeleni-

co, kjer je izgubil oblast nad vozilom in padel. Motorno kolo je 
zdrselo na kolesarsko stezo, ki poteka vzporedno ob lokalni 
cesti. V tistem je po kolesarski stezi iz smeri Žalca pripeljal 
voznik kolesa z motoijem 17-letni Borut V. iz Pongraca, ki je 
trčil v ležeče motorno kolo. Pri padcu se je Borut hudo telesno 
poškodoval, sopotnik na njegovem kolesu z motoijem 15-letni 
Gregor C. iz Matk, pa se je v nesreči lažje poškodoval. 
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CETRTEK, 
9. septembra 

SLOVENIJA 1 
08.55 Trojčice, 12/13 
09.20 V telovadnici, 48. in 49. del 
10.10 Zgodbe iz školjke 

10.40 Življenje ptic, 2/10 

11.30 Iskanje korenin 
12.25 Življenje slovenskih vasi: 

Prem 

13.00 Poročila, vreme, šport 

13.40 Večerni gost: Richard 
Flanagan 

14.30 Zoom 

16.00 Osmi dan 

16,30 Slovenski utrinki, madžar-
ska tv 

17.00 Enajsta šola, oddaja za ra-
dovedneže 

17.30 Ročne ustvarjalnosti 
18.00 Obzornik, vreme, šport 

18.10 Modro 

18.40 Sledi, oddaja o Ijubiteljski 
kulturi 

19.00 Risanka19.30 Dnevnik, 
vreme, šport 

20.00 Tednik 

21.00 Leteči cirkus M. Pythona 

21,30 Homo turisticus 
22.00 Odmevi, vreme, šport 

22.50 Pisave 

23.20 Somrak stoletja: kosovski 
zidovi, češka dokum. odd. 

00.20 Koncert Big banda 

01.10 Modro 
01.40 Sledi, oddaja o Ijubiteljski 

kulturi 

SLOVENIJA 2 
10.05 Videoring s Tino 
10.30 Ženska v belem, 1/12 
11.15 Na robu, 4/22 
11.40 Filmski triki: oblegana mesta 
12.05 Obcest i , 1/4 
13.00 Svet poroča 
14.35 Tabaluga, 13/26 
15.00 Tenis - grand slam US 

open, posnetek 
16.30 Po Sloveniji 
17.00 Seu D'urgel: SP v kajakih in 

kanujih na dvijih vodah, 
slalom C1 ekipno, prenos 

18.40 Dr. Ouinnova, 8/27 
19.30 Videoring s Tanjo 
20.00 Na robu, 5/22 
20.25 Filmski triki: nesreče na morju 
20.50 Lent'99: Oysterband 
22.00 Poseben pogled: Nadja, 

ameriški f i lm 
23.30 Črnisneg, 5/12 

ir - _ 
06.00 Dobro jutro, Slovenija 

09.00 Top shop 

09.30 Umazane laži, nad. 

10,20 Preciosa, nan. 

11.10 Moč Ijubezni, nan. 
12.00 Newyorška policija, nan. 

13.0 Kameleon, nan. 

14.30 Matlock, nan. 

15.00 Roseanne, nan. 

15.30 Varuška, nan. 

16.00 Cosby, nan. 

16.30 Umazane laži, nad. 
17.15 Divji angel, nad. 
18,10 Športni krog 

18.15 Moč Ijubezni, nad. 

19.15 24 ur 

20.00 Raztresena Ally, nan. 

20.55 Nikita, nad. 

21.50 Prijatelji, nan. 

22.20 Brez zapor z Jonasom 

23.05 Kameleon, nan. 

00.00 M.A.S.H., nan. 

00.30 Krila, nan. 

01.00 24 ur, ponovitev 

09.00 NAJ SPOT DNEVA 
09.05 VIDEO TOR ponovitev 
09.50 VABIMO K OGLEDU 
09.55 VEĆERNIKLEPET: Slavica 

Avberšek, patronažna sestra 
10.35 TVIZLOŽBA 
10.40 VIDEOSTRANI 
18.55 NAJ SPOT DNEVA 
19.00 REGIONALNE NOVICE 
19.05 OTROŠKI PROGRAM: Črni 

tulipan, 2. del ris.fi lma 
19.35 TVIZLOŽBA 
19.40 OBVESTILA 
19.55 EPP/ VABIMO K OGLEDU 
20.00 POLETNI FILMI NA VTV: 

Klavir, sponzor Gorenje 
22.00 REGIONALNE NOVICE 
22.05 KAKO BITI ZDRAVIN ZMA-

GOVATI S.E.M. - 86. 
22 .35 ZGODOVINA AVTOMOBI-

LIZMA, 28. del 
23.00 NAJ SPOT DNEVA 
23.05 TVIZLOŽBA 
23.10 VIDEOSTRANI 

1 PETEK, 
1 10. septembra 

SLOVENIJA 1 
09.0 Trojčice, 13/13 
09.25 Ročne ustvarjalnosti 

09.45 V telovadnici, 50. del 

10.10 Oddaja za otroke 

11.10 Na robu, 2/3 

12.05 Modro 

12.35 Sledi, oddaja o Ijubiteljski 
kulturi 

13.00 Poročila, vreme, šport 

13.45 Kvartet Savski val in har-
monikar Lojze Travnik 

14,10 Po domače 

14.55 Kvartet Kornos 

16.00 Pisave 

16.30 Mostovi 

17.00 Lahkih nog naokrog 

18.0 Obzornik, vreme, šport 

18.10 Dobervečer 

19.00 Risanka 

19.30 TV dnevnik 

20.00 Zrcalo tedna 

20.15 Šou bo šel 

21.15 Tako je ... v Nemčiji 

21.30 Caroline v velemestu, 9/25 

22.00 Odmevi, vreme, šport 

22.50 Polnočni klub 

00.00 Simfonični orkester akade-

. mije za glasbo 

00.40 Dober večer 

| SLOVENIJA 2 
; 09.55 Videoring s Tanjo 

i 10.20 Dr. Ouinnova, 8/27 

; 11.10 V čobodri, ang. f i lm 

j 13.10 Neizrečene misli, švedski 
f i lm 

j 14.25 Tenis - grand slam US 
open, posnetek 

j 15.55 Seu D'urgel: SP v kajakih in 
kanujih na divjih vodah, 
slalom (M) K1 ekipno, pre-
nos 

i 17.00 Kolesarska dirka po Španiji, 
posnetek 

j 17.30 Po Sloveniji 

i 18,05 Popolna tujca, 11/24 

i 18.30 Simpsonovi, 27/50 

i 19.05 Nikoli v dvoje brez tebe, 
1/60 

i 19.30 Videoring 

i 20.00 Danes in nikoli več, 18/20 

j 20.05 Pustolovščina Okavango, 
8/8 

; 20.55 Film tedna: Mrtvi hrošč, 
češki f i lm 

I 22.30 Red in zakonitost, 14/22 

j 23.15 Mož v senci, 5/5 

i ' • 
i 06.00 Dobro jutro, Slovenija 

i 09.00 Top shop 

i 09.30 Umazane laži, nan. 

j 10.20 Divji angel, nad. 

i 11.10 Moč Ijubezni, nad. 

i 12.00 Raztresena Ally, nan. 

j 13.00 Kameleon, nad. 

i 14.00 Matlock, nan. 

i 15.00 Roseanne, nan. 

j 15.30 Varuška, nan. 

j 16.00 Cosby, nan. 

i 16.30 Umazane laži, nan. 

i 17.15 Divji angel, nan. 

i 18,15 Moč Ijubezni, nad. 

i 19.15 24 ur 

j 20.00 Petkova akcija: za vsako 

ceno, amer. f i lm 

i 23.00 Obiskovalec, 4. del 

i 00.00 To je spolnost, erotična se-
j * rija 

j 01.00 24 ur, ponovitev 

i M jBC'3pB| kBn®" 
| % MsteP" 52 
; 09.0 DOBRO JUTRO, 
; informativno-razvedrilna 

j oddaja 

; 10.00 POLETNI FILMI NAVTV: 
Klavir 

; 12.00 ; VABIMO K OGLEDU 

; 12.05 KAKO BITIZDRAVIN ZMA-
GOVATI S.E.M. - 86. odda-

|a i 12.35 TVIZLOŽBA 

i 12.30 S VIDEOSTRANI 

i 18.55 NAJ SPOT DNEVA i 19.00 i REGIONALNE NOVICE 

i 19.05 j POLETNI MIŠ MAŠ 

i 19.30 i TVIZLOŽBA 

i 19.35 i OBVESTILA i 19.55 i EPP/VABIMO KOGLEDU 

; 20.00 I POLETNI FILMI NA VTV: 
Zlata ribica i 21.5C I REGIONALNE NOVICE 

i 21.55 i IZ ODDAJE DOBRO JUTRO 

i 22.5C i TVIZLOŽBA 

i 22.5S i VIDEOSTRANI 

1 SOBOTA, 
I 11. septembra 

SLOVENIJA 1 
08.00 Zgodbe iz školjke 

08.30 Cofko cof, 11/13 

08,55 Pod klobukom 

09.45 Denver, 10/27 

10.05 Kino Kekec: Pika 
Nogavička, švedski f i lm 

11.40 Caroline v velemestu, 9 /25 

12.00 Tednik 

13.00 Poročila, vreme, šport 

13.40 Homo turisticus 

14.00 Duhovni utrip 

14.20 Šou bo šel 

15.20 Na zahod, irski f i lm 

17.00 Pomp 

18.00 Obzornik, vreme, šport 

18.10 Na vrtu 

18.35 Ozare 

18.40 Obiskali smo. . . , 7. del 

19.05 Risanka 

19.30 TV dnevnik, vreme, šport 

19.55 Utrip 

20.15 TV genij 

21.15 Rolada 

21.45 Zgodbe iz Avstralije, 1/9 

22.25 Poročila, vreme, šport 

22.50 Pa me ubij, nan. 4/6 

23.15 Melissa, 5/6 

00.05 Smrtonosni tok, amer. f i lm 

i SLOVENIJA 2 
i 08.50 Videoring 

j 09.15 Noro zaljubljena, 5/25 

: 09.35 Učitelj, 11/18 

; 11.00 SP v kajakih in kanujih na 
divjih vodah, slalom C1, pr. 

; 12.00 Igre brez meja: Maribor v 
finalu, ponovitev i 13.35 Davov svet, 26/26 i 14.00 Obljubljena dežela, 5. del 

; 14.25 Atletika - zlata liga, finale, 
prenos 

| 17.00 EP v odbojki: polfinale (M), 

i posnetek 

j 19.00 Tenis - grand slam US 
open, posnetek i 19.30 Videoring z Natalijo 

i 20.00 Noro zaljubljena, 16/25 

j 20.25 Strah pred črnim klobu-
j • " ' kom, amer. f i lm 

j 21.45 Firence: Ep v vaterpolu, f i-
: nale, prenos 

i 22.30 Trend 

i 23.00 Sobotna noč 

j 01.00 Sla, nan. 8/22 

; p . J | 
"T""V/r ...j 

; o7.o Jetsonovi, risana serija 

i 07.30 Kremenčkovi, risana serija 

i 08.00 Maska, risana serija 

i 08.30 Batman, risana serija 

i 09.00 X-men, nan. 

; 09.30 Skrivnostni svet Alex Mack, 
nan. 

; 10.00 Kalifornijske sanje, nan. 

i 10.30 Križarjenje, nan. 

j 11.00 Tarzan, nan. 

; 11.30 Mowgl i - knjiga o džungli, 
nan. 

I 12.00 BrezzaporzJonasom, pon. 

i 13.00 Formula 1, trening 

i 14,00 Miss Slovenije, reportaža 

i 14.30 Fotomodeli, nan. 

i 15.30 Mala Daniela, nad. 

; 16.30 Pop'n'roll, glasbena oddaja 

i 17.30 Beverly Hills 90210 

i 18.20 Melrose place, nad. 

i 19.15 24 ur 

i 20.00 Miss Slovenije 

j 22.00 Teksaški mož postave, nan. 

j 23.00 Seks, laži in videotrakovi, 
amer. f i lm 

| 01.00 Playboy special, erotika 

; 02.00 24 ur, ponovitev 
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| 09.0 NAJ SPOT DNEVA 

i 09.05 POLETNI MIŠ MAŠ 

j 09.35 VABIMO K OGLEDU 

i 09.40 POLETNI FILMI NA VTV: 
Zlata ribica, amer. f i lm i 11.30 TVIZLOŽBA 

i 11.35 VIDEOSTRANI i 18.55 : NAJ SPOT DNEVA 

i 19.00 f OTROŠKI PROGRAM: 
Potovanje v središče zem-

Ije, ris. f i lm 

; 19.45 , TVIZLOŽBA 

; 19.50 i OBVESTILA 
j 19.35 . EPP / VABIMO K OGLEDU 

j 20.00 I 825. VTV MAGAZIN, regio-
nalni informativni program 

i 20.20 I 200 GLASBENIKOV V PO-
ZDRAV 200. ODDAJI i 21.55 i 825. VTV MAGAZIN, pon. 

i 22.15 i NAJ SPOT DNEVA 

i 22.2C 1 TV IZLOŽBA 

i 22.25 i VIDEOSTRANI 

NEDEUA, 
12. septembra 

SLOVENIJA 1 
08.00 Živahni svet iz zgodb 

Richarda Scarryja, 17/26 

08.25 Risanka 

09.00 Babar, 15/65 

09.25 Telerime 

09.30 Super stara mama, nan. 

09.55 Ozare 

10.00 Howard Goodall predstavlja 
zborovsko petje, 4.del 

10.25 Komorni ork. Slovenicum 

11.00 Nazaj v divjino, 1/5 

11.30 Obzorja duha 

12.00 Ljudje in zemlja 
13.00 Poročila, vreme, šport 

13.30 4 x 4 

14.00 TV genij 

15.0 Rolada 
15.30 Leteči cirkus M. Pythona 

16.00 Prvi in drugi 

16.15 Parada plesa 

16.45 Po domače 

17.35 Vikendovi gongi, reportaža 
z Bleda 

18.00 Obzornik, vreme, šport 

18.10 Alpe Donava Jadran 

18.40 Mojstrovine Slovenije, do-
kum. oddaja 

19.15 Risanka 

19.30 TV dnevnik, vreme, šport 

20.00 Zoom 

21.30 Intervju 
22,30 Poročila, vreme, šport 

22.45 Evrovizijsko tekmovanje 

' . ; • ; ' . : - ' mladih baletnih plesalcev 
za grand prix 1999 

00.20 Mojstrovine Slovenije 

SLOVENIJA 2 
09.15 Videoring z Natalijo 

09 40 Emily z mesečeve 
domačije, 12/13 

10,30 Davov svet, 12/261 

10,55 SP v kajakih in kanujih na 
divjih vodah, slalom finale 
K1 (M), prenos 

12.00 Trend 

12.30 Policija na naši strani 
14.55 Tenis - grand slam US 

open, finale, posnetek 
Koper: kvalifikacije za EP v 
rokometu SLovenija: 
Madžarska, prenos 
Kolesarska dirka po Španiji, 
posnetek 

18.25 Dunaj: EP v odbojki finale 
' • (M). prenos 
20.00 Obcest i , 2/4 
21.00 Trk, 1/3 
21 .50 Šport v nedeljo 
22.35 Tenis - grand slam US 

open, finale (M), prenos 

07.00 
07.30 
08.00 
08.30 
09.00 
09.30 
10.00 
10.30 
11.00 
12.00 
13.00 
13.30 

14.00 
16.00 
17.00 
19.15 
20.00 
22.35 
23.35 
00.05 

1,00 

Jetsonovi, ris. serija 
Kremenčkovi, risana serija 
Maska, ris. serija 
Batman, ris. serija ^ 
X-men, ris. serija 
Skrivnostni svet Alex Mack 
Kalifomijske sanje, nan. 
Križarjenje, nan. 
Beveriy Hills 90210, nan. 
Melrose place, nan. 
Clean & Clear, glas. oddaja 
Oddaja pred prenosom dir-
ke formule 1 
Formula 1, prenos 
Mala Daniela, nad. 
Pod srečno zvezdo 
24 ur 

Firma, amer. f i lm 
Športna scena 
Šola golfa 
Neverjetni Howard Hughes, 
amer. f i lm 
24 ur 

anall 27 
09.00 DOBRO JUTRO 
10.00 825. VTV MAGAZIN, regio-

nalni inform. program 
10.20 VABIMO K OGLEDU 
10.25 200 GLASBENIKOV V PO-

ZDRAV 200. ODDAJI 
12.05 TVIZLOŽBA 
12.10 VIDEOSTRANI 
18.55 NAJ SPOT, glas. oddaja 
19.00 REGIONALNE NOVICE 
19.05 OTROŠKI PROGRAM 
19.25 TVIZLOŽBA 
19.30 OBVESTILA 
19.55 EPP/VABIMO K OGLEDU 
20.00 P0G0V0R Z ...: gost mini-

ster Igor Bavčar 
20.50 REGIONALNE NOVICE 
20,55 IZ ODDAJE DOBRO JUTRO 
21.45 HERMES 
22.35 VIDEOSTRANI 

PONEDEUEK, 
13. septembra 

SLOVENIJA 1 
09.00 TV prodaja 

09.30 Lahkih nog naokrog 

10.20 Dober večer 

11.10 Na vrtu 

11.35 Obiskali smo . . . , 7. del 

12.00 Alpe Donava Jadran 

12.30 Utrip 

12.45 Zrcalo tedna 

13.00 Poročila, vreme, šport 

13.15 Pika Nogavička, švedski. 
f i lm 

14.45 4 x 4 

15.15 Polnočni klub 

16.30 Dober dan, Koroška 

17.00 Radovedni Taček 

17.15 Super stara mama, 6/26 

18.00 Obzornik, vreme, šport 

18.10 Recept za zdravo življenje: 
debelost 

19.00 Risanka 

19.10 Žrebanje 3 x 3 plus 6 

19.30 TV dnevnik, vreme, šport 

20.00 Gozdarska hiša Falkenau, 
15/26 

21.00 Dosje: mraćna leta 
Benečije 

22.00 Odmevi, vreme, šport 

22.45 Dosje 

00.00 Recept za zdravo življenje: 
debelost 

SLOVENIJA 2 
10.00 Sobotnanoč 

12.00 Popolna tujca, 11/24 

12.20 Simpsonovi, 27/50 

12.45 Danes in nikoli več?, 18/20 

12.50 Pustolovščina Okavango, 

13.35 Trk, 1/3 

15.35 Potni list za Pimlico, ang. 
f i lm 

16.55 Policija na naši strani, pon. 

17.30 Po Sloveniji 

18.05 Snežnareka, 10/26 

19.00 Steklena devica, 2/3 

20,00 Gospodarska panorama: 

poslovni barometer 

21.00 Studio city 

22.30 N o č z Dickom, 11. del 

22.55 Brane Rončel izza odra 

00 .20 Potni llst za Pimlico, ang. 

M H fi lm 

i-
06.00 
09.20 

10.10 
11.05 

12.00 
13.00 

14,00 

15.00 

15.30 

1 6 . 0 0 

16.30 

17.15 

18.10 
18.15 

19.15 

20.00 
21.45 

22.35 

23.05 

00.00 
00,30 

Dobro jutro, Slovenija 

Umazane laži, nad. 

Divji angel, nan. 

Moč Ijubezni, nan. 

Fotomodeli, nan. 

Športna scena 

Matlock, nan. 

Roseanne, nan. 

Varuška, nan. 

Cosby, nan. 

Umazane laži, nan. 

Divji angel, nan. 

Športni krog 

Moč Ijubezni, nan. 

24 ur 

Moja punca 2, amer. f i lm 

Hulkove avanture, nan. 

Veronikine skušnjave, nan. 

Kameleon, nan. 

M.A.S.H, nan. 

Krila, nan. 

01 .00 24 ur, ponovitev 

inall 
46 52 

09.00 DOBRO JUTRO, informativ-

- no - razvedrilna oddaja 

10.00 825. VTV MAGAZIN, pono-

vitev 

10.20 VABIMO K OGLEDU 

10.25 200 GLASBENIKOV V PO-

ZDRAV 200. ODDAJI 

12.05 TVIZLOŽBA 

12.10 VIDEOSTRANI 

18.55 NAJ SPOT DNEVA 

19.00 REGIONALNE NOVICE 

19.05 OTROŠKI PROGRAM 

19.25 TVIZLOŽBA 

19.30 OBVESTILA 

19.55 EPP / VABIMO K OGLEDU 

20.00 POGOVOR Z ... gost mini-

ster Igor Bavčar 

20.50 REGIONALNE NOVICE 

20,55 IZ ODDAJE DOBRO JUTRO 

21.45 HERMES - 9. ODDAJA 0 

MEJNIH VEDAH 

22.30 VIZLOŽBA 

22.35 VIDEOSTRANI 

1 TOREK, 
1 14. septembra 

SLOVENIJA 1 
09.00 TV prodaja 

09.30 Radovedni Taćek 

09.45 Waynove dogodivščine, 

15/26 

10.35 Recept za zdravo življenje: 
debelost 

11.25 Prvi in drugi 

11.40 Parada plesa 

12.10 Gozdarska hiša Falkenau, 
15/26 

13.00 Poročila, vreme, šport 

14.35 Dosje 

16,30 Prisluhnimo tišini 

17.00 V znamenju dvojčkov. 
11/12 

17,20 Azil, 11/14 

18.00 Obzornik, vreme, šport 

18.10 Frostovo stoletje, 13/13 

19.00 Risanka 

19.30 TV dnevnik, vreme, šport 

20.00 Straussovi, 6/8 

21 .00 TV konferenca 

22.00 Odmevi, vreme, šport 

22.50 Na robu, 3/3 

23.50 Georges Simenon, dokum. 
oddaja 

00.40 Frostovo stoletje, 13/13 

! SLOVENIJA 2 
i 10.05 Videoring s Sergejo i 10.30 Snežna reka, 10/26 i 11.20 Gospodarska panorama: 

poslovni barometer i 12.15 Studio city i 13.45 Steklena devica, 2/3 

; 15.50 Na zahod, irski f i lm i 17 30 Po Sloveniji i 18.05 Saint Tropez, 24/26 

j 19.00 Lingo, tv igrica i 19.30 Videoring 

i 20.00 Liga prvakov 

; 20.45 Kijev: nogomet, prvi krog 
lige prvakov DINAMO Kl-
JEV:MARIBOR PIVOVARNA 

LAŠKO, prenos 

i sledi BAYER:LAZIO, posnetek 

i 23.30 Mandela, ang. f i lm i 01.25 Svet poroča 

: > JTT 
i 06.00 Dobro jutro, Slovenija 

j 09.20 Umazane laži, nad. 

j 10.10 Divji angel, nan. i 11.05 Moć Ijubezni, nan. i 12.00 Pop'n'roll 

j 13.00 Kameleon, nan. i 14.00 Matlock, nan. i 15.00 Roseanne, nan. i 15.30 Varuška, nan. i 16.00 Cosby, nan. i 16.30 Umazane laži, nan. i 17.15 Divji angel, nad. i 18.15 Moč Ijubezni, nan. i 19.15 24 ur 

; 20.00 Resnične zgodbe: Soočena 

s preteklostjo, amer. f i lm i 21.45 Zakon v Los Angelesu, 4. 
del nan. 

i 22.35 Veronikine skušnjave, nan. 

i 23.05 Kameleon, nan. 

i 00.00 M.A.S.H., nan. 

i 00.30 Krila, nan. i 01.00 24 ur, ponovitev ^̂ ^̂  kanali 
i i ffjjS 46 i 52 
i 09 .00 NAJ SPOT DNEVA 

; 09.05 POGOVORZ.. .gostmin i -

ster Igor Bavčar 

i 09.55 VABIMO K OGLEDU 

; 10.00 H E R M E S - 9 . ODDAJAO 
MEJNIH VEDAH i 10.45 TVIZLOŽBA i 10.50 VIDEOSTRANI i 18.55 NAJ SPOT DNEVA i 19.00 OTROŠKI PROGRAM 

; 19.25 TVIZLOŽBA i 19.30 OBVESTILA i 19.55 EPP/VABIMO K OGLEDU 

; 20.00 826. VTV MAGAZIN, regio-j nalni informativni program 

i 20.20 ŠPORTNITOREK, športna 
informativna oddaja 

i 20.35 POLETNI FILMI NA VTV: 

Gospa Parker in njeni, 
amer. f i lm 

i 22.05 IZ PRODUKCIJE 
ZDRUŽENJA LTV SLOVENI-

JE 

| 22.35 826. VTV MAGAZIN, pono-
vitev 

i 22.55 i ŠPORTNITOREK i 23.10 NAJ SPOT DNEVA i 23.15 TV IZLOŽBA 

i 23.20 i VIDEOSTRANI 

SREDA, 
15. septembra 

SLOVENIJA 1 
09.30 V znamenju dvojčkov, 

11/12 
09.55 Azil, 11/14 

10.20 Frostovo stoletje, 13/13 

11,10 TV konferenca 

12.05 Straussovi, 6/8 

13.0 Poročila, vreme, šport 

13.20 Obzorja duha 

13.50 Ljudje in zemlja 

14.40 Georges Simenon, dokum. 

oddaja 

15.30 Pomp 

16.30 Mostovi 

17.00 Pod klobukom 

18.00 Obzornik, vreme, šport 

18.10 Življenje ptic, 3/10 

19.00 Risanka 

19.30 Dnevnik, vreme, šport 

20.00 Sedmi pečat: Cvet moje 

skrivnosti, španski f i lm 

22.00 Odmevi, vreme, šport 

22.55 Osmidan 

23.25 Beethovnove simfonije s 

simfoniki RTV Slovenija 

00,05 Življenje ptic, 3/10 

SLOVENIJA 2 

10.05 Videoring 

10.30 Saint Tropez, 24/26 

11.20 Ligaprvakov 

14.45 Štafeta mladosti 

15.40 Štafeta mladosti 

17.30 Po Sloveniji 

18.05 Ženska v belem, 2/12 

19,00 Nikoli v dvoje brez tebe, 

2/60 
19.30 Videoring s Tino 

20 .00 Nogomet, 1. krog lige prva-

kov: Olympiakos-Real, pre-

nos 

sledi Chelsa-Milan, posnetek 

00.00 Razdvojeni svet, ang. f i lm 

06.00 Dobro jutro, Slovenija 

09 .20 Umazane laži, nad. 

10 .10 Divji angel, nan. 
11.05 Moč Ijubezni, nan. 

12.00 Zakon v Los Angelesu, nan. 

13.00 Kameleon, nan. 

14.00 Matlock, nan. 

15.00 Roseanne, nan. 

15.30 Varuška, nan. 

16.00 Cosby, nad. 

16.30 Umazane laži, nan. 

17.15 Divji angel, nad. 

18.15 Moč Ijubezni, nan. 

19.15 24 ur 

20.00 Skrita resnica, amer. f i lm 

21.45 Newyorška policija, nan. 

22 .35 Veronikine skušnjave, nan. 

23.05 Kameleon, nan. 

00.00 M.A.S.H., nan. 

00.30 Krila, nan. 

1.00 24 ur, ponovitev 

09.00 DOBRO JUTRO, 
informativno-razvedrilna 
oddaja 

10.00 824. VTV MAGAZIN, pono-
vitev 

10.15 ŠPORTNITOREK, špor tna 

informativna oddaja 

10.30 VABIMO K OGLEDU 

10.35 FILMI NA VTV: Gospa 

Parker in njeni, amer. f i lm 

12.05 TVIZLOŽBA 

12.10 VIDEOSTRANI 

18.55 NAJ SPOT DNEVA 

19.00 REGIONALNE NOVICE 

19.05 OTROŠKI PROGRAM: 

19.35 TVIZLOŽBA 

19.40 OBVESTILA 

19.55 EPP/VABIMO K OGLEDU 

20.00 NAJ SPOT, glasbena odda-

|a 

21.30 REGIONALNE NOVICE 

21.35 IZ ODDAJE DOBRO JUTRO 

22.25 TVIZLOŽBA 

22.30 VIDEOSTRANI 

prima ^ Š b k . ^ v Pivo ploč. 0,5 109,90 SIT 
Cash&Corrv ^ ^ Ljutomerčan 1/1 239 SIT 

«<& Sok jagoda 1/1 238 SIT 

Bar kava 100g 129 SIT ^H^bk h lannv/n l ra 
Vlož. zelenjava 550g 119 SIT j & f i G o fca Ve enie 

),4kg 1.369 SIT ^m^ ^ o r i c a v e i e n j e Persil ocean 5, 
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O V E N O D 2 1 . 3 . DO 21.4. 
Ce ite bili do sedaj preprićani v ivoja dejanja, vas v pribodnjih 

dneh čaka kar nekaj negotovoiti. Ker pa to ni prav pogoit pojav 
vaše energične narave, bodife previdni pri odnosih s sodelavci. 

Začutili bodo vaio neiamozaveit, tisti, katerim ste se zamenli, 
pa bodo to izkoristili. Caka vai torej nekaj napetih dni, ki pa j ih 
boite uspeino prebrodili, če boste odkriti, v prvi vnt i ieveda do 

iebe. 

B I K O D 2 2 . 4. DO 2 0 . 5. 
Preplavili vas bodo spomini na dogodke, ki ite j ih potlačili 

globoko vase, zdaj pa bodo ponovno iplavali na povrije. ležave 
je treba reševati t i i f i trenutek, ko ie pojavijo, sicer postane 

reiitev zanje še oddaljenejša. Saj veste, tisto, kar lahko storite 
danes, ne odlašajte najutr i . Spomini vam ne bodo dali spati in 

nekaj energije boste potrebovali, da boste končno razčistili in pospravili vio kramo, ki 

seje nabirala v vas. 

DVOJČKA O D 21. 5. DO 21. 6. 
Uživali boste v romantičnem večeru, ki ga bo za vas naredil 
partner. Prebudila ie bodo stara čustva, na katere sta zaradi 

vsakodnevnih obveznosti skoraj pozabila. Zbudila ie boita v čiito 
drugačno jutro, ki bo obsijano s svetlejšimi žarki kot sicer, 
prekipevala bosta od energije in zanosa. Naj vam bo to v 

opomin, da partner ne more v neskončnoit reševati vajinega odnosa. Nekaj volje 
morate pokazati tudi vi. 

RAK O D 22. 6. DO 22. 7. "" 
]e to, kar čutite do partnerja, tisto provo? Kaj, če se vse skupaj 

le ne bo izteklo tako, kot hočeta? lo (o vprašanja, ki vam ta 
trenutek ne dajo miru. Pozabite na pretekloit oziroma jo anal-
izirajte z vprašanji zokaj in kako. V viakem slabem dogodku je 

nekaj dobrega in obratno. Poglejte si v srce in ugotovite, kaj 
govori. Prisluhnite mu in vedeli boste. Vedeli, da je življenje lepo in da ga je vredno 

živeti. 

LEVOD23 . 7. DO 23. 8. " 
lz dneva v dan imate več obveznosti, ampak zakaj neki tarnate? 

Saj ite sami tako hoteli, pravzaprav hočete še zdaj. Nepresfano 
iščete nova in nova dela, samo, da vam ni treba odgovarjati 

partnerju oziroma postoriti kaj doma. lo "bežanje" je posledica 
nedavnega spora, pri katerem ste bili poraženi in zato ranjeni, 

saj porazi za vas niso ravno običajni. Ne zatajite svoja čustva, ker vam bo žal in 
čimprej prisluhnite partnerju. 

DEVICA O D 24. 8. DO 23. 9. 
Obremenjujete se z banalnimi stvarmi, ki nimajo bistvenega 

vpliva na vaše življenje. Skrbi vas mnenje sosedov, sodelavcev, pri 
tem pa pozabljatc naie in na svoje želje. In će le-te niso izpol-

njene, ste še bolj zagrenjeni. Zapomnite si, enkrat za vselej, 
pomembni ste iamo vi in nič drugega. Počasi boste tako fudi 

začeli misliti, v prihodnjih dneh pa vam bo pri tem pomagal tudi prijatelj. 

TEHTNICA O D 24. 9. DO 23. 10. 
Ceprav vsakodnevne obveznoiti in težave iz vas črpajo velike 

količine energije, pa imate nekoga, ki vam vztrajno polni baferi-
je. Srečni in zadovoljni ste in še boste, kof že dolgo ne. Ostanife 
takšni, kot ste, in našli boite srečo svojega življenja. Finančno i i 

boite opomogli, na delovnem meitu bo manj kontliktov, skratka, 
pred vami je nekaj lepih dni, ki j ih v čimvečji meri posvetite partnerju. 

SKORPIJON O D 24. 10. DO 22. 11. 
Vročekrvno se boste lotevali viega, kar vam bo prišlo pod roke. 

Na delovnem mestu boste pokazali toliko elana kot že dolgo ne. 
Sodelavci se bodo čudili, vi pa boste uspešno opravljali svoje delo 

še naprej. Rešili boste stari kontlikt s sorodniki, razveselili part-
nerja, poglobili vajino zaupanje,... Uspeh je torej zagotovljen, le 

lovorike se boste morali znati naučiti negovati in vzdrževati. 

STRELEC O D 23. 11. DO 22.12. 
Preveč se posvečate svojemu zdravju. Z njim je vse v redu, le 

pozitivno morate mi i l i t i in ne v viaki minuti oziroma ob vsaki 
manjši težavi misliti na najhujše. Sposobni se večjih fizičnih 

naporov, sposobni ste treznega mišljenja, nenazadnje ste sposob-
ni tudi nežnosti s ivojim partnerjem, ki j o že močno pogreša. 

Pokažite mu, da ga imate še vedno radi, da temelja viakega odnoia - zaupanje in 
spoštovanje - še nista zrušena. 

KOZOROč. O D 23. 12. DO 20 . 1. 
žKo se bo spremenil partner, se bom tudi jaz ' , si govorite. Nikar 

tako trmoglavo, ker se iz takšnega začaranega kroga nikamor ne 
pride. Pokažite, da ste zreli tudi pomembnejših odločitev v svo-

jem življenju. Ce bosta dosegla pameten kompromis, ie bo mar-
iikaj spremenilo. Zaželeli si boste večjega nakupovanja, a ugo-

tovili, da si tega ne morete privoščiti, zato se boste pognali v delo in nove obveznosti. 

VODNAR O D 21. 1. DO 19. 2. 
S svojo ekstravagantnostjo boste očarali nasprotni spol in ugo-
tovili, da je istega živalikega znaka kot vi. Zatorej ne bodite 

presenečeni, če boste tudi vi očarano obstali, ko boite na zabavi 
ipoznali nekoga, ob katerem boste takoj začutili pozitivno 

energijo. Skozi pogovor, ki se bo nadaljeval tudi naslednji dan, 
bosta odkrila polno skupnih točk. Kaj se bo izcimilo iz tega, bo odvisno od vaju. 

RIBI OD 20. 2. DO 20 . 3. ^ 
Nekaj znanja boste potrebovali, predvsem pa veliko sreče, da 

boife rešili ipor med prijateljema. Ker ste po naravi tenkočutni, 
obćutljivi in ker na življenje gledate predvsem z duhovne sfrani, 

boste znali obema predočifi sfvari tako, da j ih bosfa razumela. 
lukaj vam bo torej uspelo. Manj sreče pa boste imeli pri svojem 
sodelavcu, katerega trma se bo nadaljevala šc naslednji teden. 

RADIJSKI IN CASOPISNI MOZAIK * RADIJSKI IN ČASOPISNI MOZAIK * 

Nov faks: 871 720 
V redakciji Našega časa 

pripravljamo ob 20. septem-
bru, prazniku Mestne občine 
Velenje, posebno praznično 
prilogo, ki bo izšla 16. sep-
tembra. Posvečena bo štiride-
setletnici mesta Velenje. Pri-
nesla bo niz zanimivega bra-
nja, piko na i pa ji bodo dali 
pogovori z nekdanjimi župani 
Velenja. Zanje bo poskrbel 
naš zunanji sodelavec, sicer 

pa neutrudni raziskovalec 
preteklosti Damjan Kljajič. 

V programu Radia Vele-
nje bomo že jutri (petek) po-
zno popoldne nestrpno 
pričakovali novic iz Nemčije 
in rezultatov letošnjega En-
tente Florale. Kot veste je Ve-
lenje svojo podobo na ogled 
postavilo Evropi. In kaj je ta 
rekla? Vse nam bo razložil in 
to v živo Matjaž Černovšek. 

Zato počakajmo. O tem, 
kakšne so bile prve reakcije 
po razglasitvi in kako je na 
sploh vse skupaj potekalo, pa 
več čez teden dni tudi na stra-
neh Našega časa. 

Ker nas velikokrat o čem 
pomembnem in zanimivem 
seznanjate preko faksa, smo 
vam dolžni sporočiti novo 
številko Našega časa. Staro 
prečrtajte, namesto nje pa za-

pišite: 871 720. Preko faksa 
nam lahko sporočite tudi ti-
sto, kar še posebej radi prebe-
remo: "Želel(a) bi prejemati 
Naš čas na domači naslov, ta 
pa je ... Tako željo pa vam 
vedno lahko sporočite tudi na 
dopisnici, razglednici ali v pis-
mu na naslov Naš čas, Foito-
va 10, 3.320 Velenje ali pa po 
telefonu 898 17 50. 

• mkp 

Srečanje je skrivnostni trenutek 
Bilo je torkovo jutro, jutro 

po dežju - zadnji dan avgusta. 
Člani Zveze združenja borcev 
(ZZB) Šalek-Gorica-Paka smo 
se odločili za potovanje v kraje 
spominov na ure zgodovine. 
Poln Izletnikov avtobus je z iz-
kušenim šofeijem odbrzel mi-
mo Velenja proti naseljem, za-
vitimi v koprenaste meglice, ki 
pa so ponekod že tonile in se 
razblinjale v jutranjem soncu. 
V naravi je bilo čutiti prihaja-
jočo jesen. 

Ustavili smo se na Frankolo-
vem in se na Stranicah pri dveh 
spomenikih poklonili talcem ter 
prižgali sveče. Pot smo nadalje-
vali mimo Slovenskih Konjic do 
Oplotnice, kjer smo se ustavili, 
pomalicami in poklepetali z do-
mačimi. Pot smo nadaljevali po 
ovinkasti, srpentinasti cesti. 
Počasi se je avtobus vzpenjal 
proti zelenemu Pohorju, Osan-
karici. Tisti, ki smo zmogli, smo 

nadaljevali pot do kraja, kjer je 
I. Pohorski bataljon 8. januaija 
1943 izbojeval zadnjo bitko. 
Globoko v gozdu, kjer visoke 
smreke poberejo večji del sve-
tlobe, nas je spreletavala tesno-
ba. V mislih smo podoživljali 
nekakšno srečanje, nek skriv-
nostni trenutek s pohorskimi 
partizani, ki so sprejeli neenak 

boj z mnogoštevilnejšim sov-
ražnikom. Spoznali smo, da je 
človek mnogo več kot to, kar 
mislimo. Na spoštljivem, po-
svečenem kraju smo prižgali 
lučke. Ob minuti molka smo za-
znali grozljivo tišino sredi tem-
nega gozda... Vrnili smo se po 
isti poti do koče na Osankarici, 
od koder smo se vrnili proti do-

lini. Videvali smo samotne kme-
tije, se na obronkih srečevali s 
posebnostmi pohorskih kmetov. 
Nad Zrečami so nas pričakali v 
gostišču Zimreih, kjer smo do-
bro kosili. Proti večeru smo se 
zadovoljni in srečno vrnili do-
mov. Lepo je bilo. 

• Anica Tamše 

Naš odnos do gozda 

Prazne površine so kot njiva brez posevka 
Pri svojem vsakdanjem delu 

- opisovanju sestojev za potre-
be desetletnega gozdnogospo-
darskega načrta naletim v ne-
katerih zasc-bnih gozdovih v 
okolici Soštanja na prizore, ki 
niso prijetni za oči gozdarja. 

Zgodi se, da je lastnik posa-
dil svetloljubne drevesne vrste, 
kakršna sta javor in macesen, v 
senco odraslega sestoja. Sadike 
so se seveda posušile, stroški 
države s sadikami in (subvenci-
onirano) delo lastnika pa so bili 
zaman. 

Še manj prijetno je videti 
gozdove, v katerih na dobrih ra-
stiščih v vrzelih raste leska in 
preprečuje razvoj pomladka. 
Lastnik takega gozda najbrž še 
ne razmišlja o izgubi prihodka v 
prihodnosti, ki jo je z nestro-
kovno sečnjo brez odkazila pov-
zročil sam sebi. Včasih manjka v 
kvalitetnih debeljakih v najlepši 
rasti nekaj debelih dreves, na 
katerih bi moralo prirasti največ 
kvalitetnega lesa, ki ima tudi 
najvišjo vrednost na trgu. Spet 
izguba. Najbolj "je škoda" naj-
boljših rastišč, katera lahko 
vsakdo spozna po velikih dre-
vesnih višinah. 

Seveda takšnih prizorov člo-
vek ne sreča povsod. Mnogi 
lastniki, posebno tisti, ki imajo 
več gozda in od njega živijo, 
imajo zelo lepe gozdove, v kate-
rih prirašča kvaliteten les - iz-
branci, ki so se razvili ob stro-
kovnem odkazilu gozdarja. 

Kjer gozd nima zelo poudar-
jenih splošnokoristnih funkcij, 
kmetje s sečnjo brez odkazila 
škodujejo predvsem sebi in svo-
jim naslednikom. 

Za strokovno delo je potreb-
no npr. v Avstriji plačati. In last-
niki, ki so zainteresirani za čim 
večji dolgoročni dobiček, goz-

darske strokovnjake plačujejo. 
Zavod za gozdove Slovenije 
opravlja v vseh gozdovih ne gle-
de na lastništvo javno gozdar-
sko službo, ki lastnika gozda nič 
ne stane. In kljub temu, da goz-
darji načrtujejo in odkazujejo 
predvsem v korist l'astnika in za-
stonj, nekateri lastniki še vedno 
ne čutijo potrebe po strokov-
nem delu v svojem gozdu! 

Vedeti je treba, da je stro-
kovno odkazilo usmerjeno v 
vzgojo zdravega gozda, ki dobro 
opravlja vse funkcije. Gozdar s 
svojim odkazilom pri redčenjih 
v drogovnjakih in debeljakih 
nenehno povečuje kvaliteto in 
stabilnost sestoja, to pa pomeni 
dolgoročno največji prihodek za 
lastnika. 

Če želimo imeti kvaliteten 
pomladek, je potrebno pomla-
jevati načrtno. O pomladku 
gozdar razmišlja vsaj deset ali 
dvajset let pred posekom za-
dnjih debelih dreves. Le tako je 
mogoče vzgojiti kvaliteten mlad 
gozd. Najlepša in najdebelejša 
drevesa je treba pustiti v sestoju 
čim dlje, saj na njih priraste naj-
več lesa, ki je na teh drevesih tu-
di najbolj kvaliteten. 

Razmišljanje nekaterih last-
nikov gozda, da je potrebno po-
sekati "zrela" drevesa (npr. de-
bela 40 cm), je pogosto zelo na-
pačno in škodljivo. Ta drevesa 
običajno res ne rastejo več tako 
hitro, njihova vrednost pa še 
vedno strmo narašča. 

Primer dobro in slabo go-
spodarjenega gozda na enakem 
rastišču: 

Na enem hektaru, kjer raste 
npr. smrekov gozd s 500 m3 
kvalitetne lesne zaloge, priraste 
v 10 letih 100 m3 kvalitetnega 
lesa (ki ima ceno npr. 15.000 
SIT/m3), na hektaru nenegova-

nega smrekovega gozda z lesno 
zalogo 200 m3/ha pa priraste v 
10 letih največ 60 m3 pov-
prečnega lesa (cena npr. 10.000 
SIT/m3). Približno toliko lahko 
lastnika po gozdnogospodar-
skem načrtu tudi posekata. Če 
oba lastnika sama sekata in 
spravljata les, dobi prvi s proda-
jo lesa 1.500.000 SIT, drugi pa 
600.000 SIT. Lastniki negovanih 
gozdov to gotovo že vedo (npr. 
Aravs na Lomu, Koželjnik in 
Završnik v Zavodnjah, Le-
skovšek v Zaloki, Limovšek in 
Krištan v Ravnah...). Negovanih 
gozdov s 500 m3/ha lesne zaloge 

je v okolici Šoštanja in Velenja 
kar nekaj, na žalost pa je še več 
tistih z nizko lesno zalogo. 

Gozd je pametnemu gospo-
darju banka. Največje obresti 
daje negovan gozd, ki omogoča 
tudi občasne večje "dvige glav-
nice". Če pa te glavnice ni, ni ni-
ti obresti, niti tiste rezerve, ki bi 
morda nekoč prav prišla. Pa še 
nekaj, v gozdu se odraža tudi 
kultura Iastnika! 

fl Damjan Jevšnik, univ. 
dipi. inž. gozd., Zavod za 

gozdove OE Nazarje 

Prisrčna dobrodošlica 
prvošolčkom 

Na vseh osnovnih in podružničnih šolah širom po Sloveni-
ji in seveda tudi v Saleški dolini so vsem, ki so letos prvič 
prestopili prag hiše učenosti, pripravili prisrčno dobrodošlico 
za dolgotrajen in lep spomin na prvi šolski d 

an. Za prikupne nastope in lepe želje so poskrbeli učenci 
višjih razredov, kar velja tudi za 42 prvošolčkov na Osnovni 
šoli Gorica. 

• slika: Bogdan Mugerle 

- -
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Od septembra dalje, sprememba 
urnika filmskih predstav: v veliki 
dvorani bodo predstave ob 17.30 
in 20.00, v mali pa ob torkih in sre-
dah (ciklusi) ob 19.00, ob sobotah 
in nedeljah (otroška matineja) ob 
17.00! 

\tum PVOHANA 
MATRICA 
znastveno fantastični, akcijski 
film, DTS. 
Režija: Andy & Larry Wachowski 
Vloge: Keanu Reeves, Laurence 
Fishburne 
Dolzina: 136 minut 
Četrtek 9.9. ob 17.30 in 20.00 
Petek 10.9. ob 17.30 in 20.00 
Petek 10.9. ob 22.30 - predstava 
za ponočnjake (glasno predvajanje) 
Sobota 1 1 . 9 . o b 17.30 in 20.00 
Nedelja 12.9. ob 17.30 in 20.00 
Ponedeljek 13.9. ob 20.00 
Torek 14.9. ob 20.00 
Sreda 15.9. ob 20.00 
Kaj je matrica? Neo(Keanu Reeves) 
že vse življenje išče odgovor na to 
vprašanje. Prepričan je, da mu od-
govor lahko da le najnevarnejši 
mož na svetu Morfej. S pomočjo 
lepotice Triniti Leo končno le spo-
zna Morfeja v drugem svetu v kate-
rem pa jih čaka tudi borba za življe-
nje z zlobnimi in prebrisanimi tajni-
mi agenti. 
Neverjetni zvočni in filmski efekti v 
DTS tehniki! 

Naslednji teden ( 1 6 . - 22. 9 . ) -
MUMIJA! V Velenje prihaja tudi 
VOJNA ZVEZD (24.9.-
predpremiera)! 

mH* 

®im©ira 
Sobota 11.9. ob 17,uri 
Nedelja 12. 9. ob 17.uri 
MULAN 
Diesneyev risani film, Dolby 
Soround. 
Režija : Tony Bancroft, Barry Cook 

Dolžina: 88 minut 
Mulan je pogumna deklica, ki se 
namesto postaranega očeta , pre-
oblečena v fanta, prijavi v vojsko za 
obrambo kitajskega cesarstva. 
Pomaga ji radoživi zmajček Mušu 
in Mulan postane narodni junak. 
Na vsaki predstavi - 2 nagradi za 
obiskovalce! 
Filmski ciklus DRUGAČNIFILMI 
vsak torek in sredo v septembru ob 
19.00: 
V glavnem obstajata dve vrsti fil-
mov: takšni, ki polnijo žepe svojim 
ustvarjalcem, in takšni, ki polnijo 
srca svojega občinstva. In ravno 
takšni so v septembru predstavljeni 
filmi: 
(ELIZABETA, MOJA BOŠ, HAMLET, 
TAKO JE UUBKA in DALEČ 0D OČI) 

HAMLET 
drama, dolby soround. 
Torek 14. 9. ob 19.00 
Sreda 15. 9.ob 19.00 
Režija: Kenneth Branagh 
Vloge: Kenneth Branagh, Julie 
Christie, Billy Crystal 

Za Branaghov Hamlet, ki je sicer 
narejen v izvirnem besedilu, je 
značilno, da je tako zelo razumljiv, 
da postane celo pogovoren, poleg 
tega pa zveneča imena, bleščeča 
scenografija in udarna glasba, na-
redijo film gledljiv in ga je za razliko 
od večine ostalih interpretacij tudi 
prijetno slišati. 

Cena vstopnic: za redne predstave 
600 SIT, za predpremire 700 SIT, 
za otroške matineje 400 SIT. 
Rezervacije vstopnic po telefonu 
niso možne. V predprodaji lahko 
kupite vstopnice 
tudi zateden dni naprej, pri blagajni 
kina, vsak dan, pol ure pred prvo 
predstavo in dalje. 
Informacije o predstavah : 898 24 
93 od ponedeljka do petka od 8. do 
14,ure. 
Informacije in predprodaja vstop-
nic: 898 24 91 pol ure pred prvo 
predstavo in dalje. 

Antonija Meža 
Na velenjskem pokopališču Podkrajso se 

prejšnji četrtek sorodniki, znanci in kraja-
ni Stare vasi poslovili od 88-letne Antonije 
Meža, najstarejše krajanke tega predela 
Saleške doline. 

V delavsko kmečki dnižini Deberšek se 
je materi Ceciiiji in očetu Antonu pri 
Zgomjem Breclu v Stari vasi 8. januarja 
1911 rodila Antonija kot peta od šestih 
otrok. Stari vasije ostala zvesta od rojstva 
do smrti. Ze v mladih letih sije pridobila 
vrline, ki odlikujejo skrbno, marljivo in 
zavedno slovensko mati. Izučila se je za 
šiviljo, a je že kmalu, po poroki z Jožetom Meža iz številne Repnikove 
družine iz Podkraja, prevzela poslanst\'o žene, matere in gospodinje. 
Rodila je štiri otroke - Ivana, Jožico, Tonija in Vlada. Mož Jože je de-
lal kot kurjač v stari velenjski Elektrarni. Tončka, kot so jo klicali, pa 
je ob skrbi za otroke in gospodinjst\>o obdelovala zemljo in skrbela za 
živino. Pa ji vsemu navkljub dobre rolje nikoli ni manjkalo. Poštenost, 
delovne navade, gostoljubnost in dnižabnost je z zgledom in Ijubezni-
jo privzgojila vsem štirim otrokom. Sinova Toni in Vlado še danes s po-
nosom povesta, da jima je prve obleke sešila prav mama Tončka. 

Vletih najtežjih preizkušenj za slovenski narod je že leta 1942 posta-
la aktivistka Osvobodilne fronte. Zbirala je sanitetni material za parti-
zansko bolnišnico, obvestila, hrano in drugo. Vse to je prinašala v 
Škale in Plešivec. Ni se bala posledic aktivističnega dela, tudipotem ne, 
ko je leta 1944 odšel v partizane možJože. 

Tako kot je bila pogumna in nesebična aktivistka, je bila za zgled dm-
gim tudipo letu 1945. Bila je med tistimi, ki so veliko storili za začetek 
dela pn'ega otroškega vrtca v Velenju, takratnega Dida, Doma igre in 
dela. Pa tudi v Stari vasi je pomagala pomoči potrebnim, znala je po-
skrbeti še za druženje in raz\>edrilo. Rada jeprisluhnila slovcnski narod-
ni pesmi, obiskovala jc kulturne in druge prireditve, itd. 

Pred 22. letije izgubila moža Jožeta, deset let za tem pa še najstarejšega 
sina Ivana. Njegova smrt jo je še posebej prizadela, tako da si po njej 
ni nikoli povsem opomogla. 

Jesen življenja je preživljala v družini sina Tonija in snahe Štefke, ki 
je skrbela za njcno prijetno počutje, dobro nego in gostoljubno spreje-
manje obiskov, kar jo je osrečevalo in ji lajšalo težave. Uživala pa je tudi 
v rožah, saj je okolica Mežove hiše en sam cvettični vrt. 

S smrtjo Antonije Meža je ugasnila starejša Deberškova generacija, na-
stala je vrzel v Repnikovem družinskem drevesu, sedem vnukov in se-
dem pravnukov je izgubilo Ijubečo staro mamo in prababico, prebival-
ci Stare vasi pa najstarejšo sokrajanko. • rj 

MESTNA O B C I N A VELENJE 
Urad župana 
3320 Velenje 

URAD ZUPANA 871-301 
URAD ZUPANA 871-304 
URAD ZUPANA 871-305 
URAD ZUPANA 871-307 
URAD ZUPANA 862-390 
FAX URADA ZUPANA 871-306 
CENTRALA 871-302 
CENTRALA 871-303 
CENTRALA 871-308 
CENTRALA 871-309 
CENTRALA 871-311 
CENTRALA 871-312 
CENTRALA 871-313 
CENTRALA 871-315 
CENTRALA 871-339 
CENTRALA 862-598 
URAD ZA JAVNE 
GOSPODARSKE SLUŽBE 871-342 
URAD ZA GOSPODARSTVO 
IN FINANCE 862-029 
URAD ZA NEGOSPODARSKE * 
JAVNE SLUŽBE 871-292 
URAD ZA NEGOSPODARSKE 
JAVNE SLUŽBE 871-293 
FAX URADA ZA NEGOSPODARSKE 
JAVNE SLUZBE 871-295 

0BVESTIL0 UP0RABNIK0M 
POŠTNIH STORITEV 

POŠTA SLOVENIJE 

Dne 13. septembra se bo pošta 3320 Velenje na 
Kidričevi ulici zaradi adaptacije prostorov preselila v 
spodnje prostore iste zgradbe. 
Vhod v prostore pošte bo iz zadnje strani. Adaptacija 
pošte bo trajala približno tri mesece. 
Vse uporabnike poštnih storitev vljudno prosimo za 
razumevanje. 

Pošta Slovenije, d.o.o. 
Poslovna enota Celje 

Vabimo vas vssk dan od 12. do 19., v soboto od 9. do 13. ore z IfELIKĐ IZBIRO: 

FUKCA 
trgovina z metrskim blagom 

# METRSKEBA BLAGA -
NAJNOVIJŠIMATERIALI 
ZA JESENIN ZIMO 

^ gumbov, sukancev, zadrg. 
#modnosvetovanjein 

šivaojepomeri 
Tovarniška pot 2b. Soštanj. Tel :063/661-029 

DEZURSTVA 
Zdravstveni dom Velenje 
0BVESTIL0 
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko poklićite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je po-
trebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medlcinsko pomoč. Pogovore 
na tej števllki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 851-065, 
dežurno službo pa na 856-711. 

Zdravniki: 
Četrtek, 9. septembra - dopoldan 
dr. Blatnik, popoldan dr. Žuber, 
nočni dr. Kočevar in dr. Friškovec 
Petek, 10. septembra - dopoldan 
dr. Puvalič, popoldan dr. Urbanc, 
nočni dr. Lovrec-Veternik in dr. 
Puvalič 
Sobota, 11. septembra - dežurni 

dr. Friškovec in dr. Urbanc 
Nedelja, 12. septembra - dežurni 
dr. Friškovec in dr. Urbanc 
Ponedeljek, 13. septembra - do-
poldan dr. Puvalič, popoldan dr. 
Vrabič, nočni dr. Žuber in dr. 
Puvalič 
Torek, 14. septembra - dopoldan 
dr. Rus, popoldan dr. Stravnik, 
nočni dr. Gusič in dr. Grošelj 
Sreda, 15. septembra - dopoldan 
or. Grošelj, popoldan dr. Urbanc, 
nočni dr. Vidovič in dr. Stupar 

Zobozdravstvo: 
11. septembra in 12. septembra -
dr. Zvonka Petek, v dežurni zobni 
ambulanti, Vodnikova 1, Velenje. 

Lekarna v Velenju: 
Dežurna služba je organizirana ne-
prekinjeno. Tel.: 898-18-80. 

Vfetairareka postaja Šoštanj: 
Od 10. septembra do 17. septem-
bra - Ivo Zagožen, dr. vet. med., 
mobitel 0609/633-677. 
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CETRTEK, 9. septembra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročiloAvto moto 
zveze Slovenije; 7.20 Kličemo Policijsko upravo Slovenj Gradec; 7 .30 
Poročila; 8.00 Policijski nasveti; 8.30 Poročila; 8.45 Kličemo Policijsko 
upravo Celje; 9.00 Zanimivosti in vedeževanje; 9.30 Poročila; Povabilo 
Olimpijskega komiteja - športa za vse; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16.30 
Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 18.00 DJ news; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje. 

PETEK, 10. septembra: 6.00 Pozdrav; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 
7.20 Kličemo Policijsko postajo Slovenj Gradec; 7 .30 Poročila; 8 .30 
Poročila; 8.45 Kličemo Policijsko upravo Celje; 9.00 Turistična ponudba 
Zreč in Rogle; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj; 16 .30 
Poročila; 17.00 Glasbeni gost; 18.30 Poročila; 19 .00 Na svidenje. 

SOBOTA, 11. septembra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.20 Kličemo Policijsko postajo Slovenj Gradec; 
7.30 Poročila; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9 .30 
Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; Čestitke; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
16.30 Poročila; 18.00 V imenu sove; 19.00 Na svidenje. 

NEDEUA, 12. septembra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 9.00 Kdaj, kje, kaj; 
9 . 3 0 Krčma pri Strašnih Jožetih; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; I. 
blok čestitk; 14.45 EPP; 15.00 II. blokčest i tk; 15.45 EPP; 17.00 Namine 
čestitke; 17.30 Minutezdomačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje. 

PONEDEUEK, 13. septembra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poroči loAvtomoto 
zveze Slovenije; 7.20 Kličemo Policijsko postajo Slovenj Gradec; 7.30 in 
8.30 Poročila; 8.45 Kličemo policijsko upravo Celje; 9 .00107 ,8 Avto moto 
hercov; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 
Ponedeljkov šport; 17.30 DJ time; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

TOREK, 14. septembra: 6 . 0 0 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 7 .00 
Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7 .20 
Poročilo UNZ Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.00 Radijski džuboks; 
8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 
14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Naši kraji in Ijudje; 18.30 Poročila; 
Pesem tedna; 19.00 Na svidenje. 

SREDA, 15. septembra: 6 . oo Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.20 
Poročilo Policijske postaje Slovenj Gradec; 7.30 Poročila 8.30 Poročila; 8.45 
Kličemo Policijsko upravo Celje; 9.00 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; Pesem tedna; 15.00 Aktualno; 
15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.20 Govorimo o filmu; 17.00 Mi in 
vi; 18.00 Živžav; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

UPI 
UUDSKA UNIVERZA ŽALEC 

tel.:063 703 165, fax: 715 402 

UPI LJUDSKA UNIVERZA 
ŽALEC išče zunanje sodelavce 
za poučevanje tujih jezikov. 

Od vas pričakujemo: 
- ustrezno izobrazbo, 
- kreativnost in dinamičnost, 
- poznavanje sodobnih metod 

poučevanja. 

Nudimo vam: 
- stimulativno nagrajevanje, 
- delo v prijetnem okolju, 
- možnosti dodatnega izobraževanja. 

Informacije: UPI LU Žalec, Ivanke Uranjek 6, 3310 Zalec, 
tel.: 063/ 703-165,703-16-61. 

l tednu od 30. avgusta do 5. septembra 1999 povprečne dnevne I 
traciie S02. ^merjene v AMP na obmoćju Mestne občine Velenje. o! 

Šoštanj in občine Šmartno ob Paki. niso presegale mejne 24-urne konce 
traciie 125 mikro-g S02/m3 zraka 

MESTNA OBĆINA VEL 
URAD ZA OKOLJEIN PROS 

MAKSIMALNE POLURNE KONCENTRACIJE S02 

od 30. avgusta do 5. septembra 1999 

Š O Š T A N J T O P O L Š I C A Z A V O D N J E GRAŠKA G VELENJE V E L I K I V R H ŠKALE 

I D 3 0 . 8. • 3 1 . 8 . B 1 . 9 . • 2 . 9 . 0 3 9. D 4 . 9. • 5. 9. 



9, septembra 1999 OBVEŠČEVALEC NilŠ (AS 15 
PE VRTNARSTVO 

POGREBNA SLUŽBA 
Dovolite, da vam v najtežjih trenutkih 

priskocimo na pomoč in poskrbimo za 
vse potrebno pri organizaciji pogreba. 

('(! blilltjih Pogoje plačiia dogovarjamo posebej. 
SUl IKljlUljSi 

Ml US'tem bvieiin POGREBNA SLUŽBA PUP, POKOPALIŠČE P O D K R A J 
in lalcsu... 0 6 3 / 8 6 5 - 8 6 6 , 0 6 0 9 / 6 4 0 - 2 0 8 , 0 6 0 9 / 6 2 0 - 1 2 8 

mali OGLASI 
APARATI IN STROJI 
RAČUNALNIK P 7 5 , 1 5 " , monitor, 
CD pogon, RAM 8, t ipkovnico, 
miško, prodam. Tel.:885-652. 
KOMBINIRAN ŠTEDILNIK, zamrzo-
valno omaro in hladilnik, ugodno 
prodam. Tel. :041/867-480. 
CENTRALNO PEČ "Stadler", malo 
rabljeno, 40 cal., zamenjam za 35 
cal. Tel.:893-051. 

KOLESA 
OTROŠKO GORSKO KOLO, "scot ju-
nior", dobro ohranjeno, ugodno pro-
dam. Tel.:832-232. 

POSESTI 
PRODAM 4 0 0 0 m 2 zemlje, možno 
tudi manjše parcele. Telefon 865-
003. 
KUNTA KINTE ugodno prodam. Tel.: 
0609/630-538. 
HIŠO ali večje stanovanje v 
Velenju, kupim. Tel. :041/823-533. 

RAZNO PRODAM 
ZELO POCENI PRODAM masivno 
mizo in štiri stole. Telefon 720-807. 
KOMBINIRAN VOZIČEK in stolćek za 
hranjenje, Peg-perego, lepo ohranje-
na, ugodno prodam. Telefon 861-714. 
VINSKISOD (200L) , prešo, mlin in 
kad (350L), prodam. Tel.:868-050. 

OTROŠKIVOZIČEK, kombiniran, 
ugodno prodam. Tel.:870-317. 
FRANCOSKO POSTELJO poceni 
prodam, 3-4 leta star Fiat cinque 
cento, kupim. Tel.:866-237. 
OTROŠKIVOZIČEK, kombiniran, 
malo rabljen, ugodno prodam. 
Tel.:870-745. 
MOČNO ŽGANJE, starejše, prpdam. 
Tel.:864-009. 
SUH MACESNOV OPAŽ, 8x140 cm, 
25 m2, neobdelan, prodam. 
Tel.:882-940. 
MEŠAN HLEVSKI GNOJ in borov-
ničevec, prodamo. Tel.: 863-234. 

STORITVE 

NUDIM STROKOVNO SVETO-
VANJE in pomoč pri izobraževa-

u. Telefon 863-419. 

STANOVANJA 
MLADO DEKLE NAJAME SOBICO v 
Velenju ali bližnji okolici. Lahko tudi 
kot pomoč starejši osebi. Telefon 
041-427-234. 
GARSONJERO ali enosobno stano-
vanje v Velenju ali okolici, kupim. 
Tel.: 041/846-519. 
STANOVANJE v Velenju, najamem. 
Tel.: 041 /823-533 

VOZILA 

NOVO IZDELAN KAMPER, 4 osebe, 
Renault Master, prodamo. 
Informacije in ogled AVTO DOM IN 
Velenje. Telefon 898-260. 
R - 5 FIVE, 5 vrat, 1,4,1. 96, lepo 
ohranjen, prodam. Tel.: 041/586-
842. 
POLTOVORNITRICIKEL, Piaggio 
apecar, vozen z A-kategorijo, star 
eno leto, ugodno prodam. Tel.: 882-
191. 

ZAPOSLITVE 
IŠČEM UPOKOJENKO z znanjem 
nemščine. Anton Božiček, 
Levstikova 2, Velenje. 
ZAPOSLIMO DEKLE ZA STREŽBO v 
lokalu. Možna stalna zaposlitev. 
Telefon 041-720-919 ali 041-851-
010. 
IŠČEMO PRIJAZNO GOSPO za 
pomoč in družbo starejšemu 
moškemu. Telefon 856-560, zvečer. 
MLAD, UPOKOJEN KV DELAVEC, 
nudi pomoč pri delu ali vzame sa-

mostojno delo za nekaj ur dnevno ali 
tedensko. Pisno prijavo oddajte v 
uredništvo NČ pod šifro "Delaven in 
vesten." 

ŽIVALI 
PUJSKE, težke 20-30 kg, za zakol ali 
nadaljnjo rejo, prodam. Tel.:885-570. 
PRAŠIČA ZA ZAKOL, domače reje, 
prodam. Tel.: 893-281. 

PRODAJAM KOKOŠI, v nedeljo, 
12. septembra od 8.00 do 
8.30, v Šaleku pri cerkvi. Tel.: 
0602/61-202. 

BIKCA SIMENTALCA, starega 8 ted-
nov, prodam. Tel.: 851-906. 
PRAŠIČKE, 30-50 kg, prodam. Tel.: 
709-340. 
KANARČKE, bele in rumene, pro-
dam.Tel. : 892-011. 
TELIČKO, staro dva meseca, pro-
dam.Tel. : 882-941. 
KOKOŠI prodamo. Tel.: 041/344-
883. 

Z4 URNAĐAN 
U P0GRE6NISLOŽBITISINAIN CVETLIČARNI 
IRIS1/AM V ZAHUALO, DA STE NAM ZAUPALI 

K PODARIMO ŽARNIUENČEK V VRHINOSTI 
10.000 SIT. 

TEL: 063 / 853 - 727, GSM: 041 / 682 - 369 

COHPUTERS 
KIDRIČEVA 2/A 
3320 VELiNJE 

miroN: 
(063)898-140 

T£t£FAK: 
(063) 898-14-20 

uuomčAS: 
9,00 -12.00 
14.00 -17.00 

Razpis prostih delovnih mest 
Nika d.o.o. Velenje razpisuje prosti delovni mesti: 

1. Serviser osebnih računalnikov 
Od kandidata pričakujemo: 
Dobro poznavanje računalniške opreme, znanje sestavljanja in 
servisiranja računalnikov ter inštalacije programske opreme. Zaželjene 
so delovne izkušnje iz tega področja ter znanje angleškega jezika. 

2. Prodajalec osebnih računalnikov 
Od kandidata pričakujemo: 
Dobro poznavanje računalniške opreme,izkušnje v prodaji, 
komunikativnost, znanje angleškega jezika. 

Delo lahko nastopi takoj in je za nedoločen čas. 
Kandidati naj se za razgovor najavijo po telefonu 063/898-140 ali 
pošljejo pisne vloge na naslov Nika d.o.o., p.p. 202,3322 Velenje. 

GIBANJE PREBIVALSTVA 

M n o g o p r e z g o d a j je u m r l a n a š a d r a g a s o d e l a v k a 

ZORICA RAUKOVIC 

Smrt se je izlila v bledo obličje, 
pogledje zaplaval v neznani pokoj, 
ni več trpljenja, ne bolečine, 
življenje je trudno končalo svoj boj. 
(Simon Gregorčič) 

Pogreša l i t e b o m o . 

KOLEKTIVBANKE VELENJE, d.d., VELENJE, 
bančne skupine Nove Ljubljanske banke 

ZAHVALA 

O b bo leč i izgubi n a š e d r a g e m a m e , b a b i c e in p r a b a b i c e 

ANTONUE MEŽA 
8.1.1911 - 30. 8.1999 

se i s k r e n o z a h v a l j u j e m o v s e m s o r o d n i k o m , s o s e d o m , 
p r i j a t e l j e m in z n a n c e m , k i s t e n a m v t e ž k i h t r e n u t k i h 

b o l e č i n e stal i o b s t r an i , izrazil i soža l j e , d a r o v a l i c v e t j e in 
sveče t e r p o s p r e m i l i m a m o n a z a d n j i p o t i . 

P o s e b n a z a h v a l a g o s p o d u Z u p a n c u za d o l g o l e t n o zd rav l j e -
n j e , p a t r o n a ž n i m s e s t r a m Z d r a v s t v e n e g a d o m a V e l e n j e z a 

p o m o č pr i neg i , K S S t a r a vas , z d r u ž e n j u zveze b o r c e v , g o s p o d u L i p o v š k u , g o s p o d u 
Lešn iku in g o s p e Ivank i M e ž a z a b e s e d e s lovesa , p e v c e m , ča s tn i s t raž i in g o s p o d u 

ž u p n i k u z a o p r a v l j e n o b r e d . 

ŽALUJOČIVSINJENI 

Je čas, ki da, 
je čas, ki vzame. 
Pravijo, je čas, ki celi rane, 
in je čas, ki nikdar ne mine, 
ko zasanjaš se v spomine. 

_ 

Solza kane nam iz očesa, 
pred nami je tvoj obraz, 
odšla si tiho, brez slovesa, 
mirno spiš in čakaš nas. 

ZAHVALA 

O b b o l e č i i zgubi d r a g e m a m e , t a š č e in o m e 

MARUE ZAGORC, rojene KORES 
13. 8.1926 - 30. 8.1999 

se i s k r e n o z a h v a l j u j e m o s o r o d n i k o m , p r i j a t e l j e m , 
s o s e d o m in z n a n c e m , ki s t e j o p o s p r e m i l i n a n j e n i z a d n j i 

p o t i , j i d a r o v a l i cve t j e , sveče , n a m p a u s t n o in 
p i s n o izrekl i soža l j e . 

I s k r e n a h v a l a d r u ž i n i J e v š e n a k za n e s e b i č n o p o m o č , 
p o g r e b n e m u p o d j e t j u , p e v c e m za o d p e t e ž a l o s t i n k e , 

g o s p o d u g o v o r n i k u z a l e p e p o s l o v i l n e b e s e d e in g o s p o d u 
k a p l a n u z a o p r a v l j e n o b r e d t e r s o d e l a v c e m T E Š - a . 

Žaiujoči: sinovi Tone, Cveto, Danijel z družinami in vsi, ki smo jo imeli radi 

PRODAMO: 
•Pos lovno s tanovan jsko 

s tavbo p r imerno za 
n a d o m e s t n o gradn jo , 
v Velenju o b p rometn i 
lokaci j i , parce la 420 
m2, cena 
16.200.000 SIT. 

063/ 861<35, 0609/ 824-77B, 041/ 605-78« 

Upravna enota Velenje 

Aleš Korošec, Velenje, Goriška c. 
št. 40 in Tatjana Sevšek, Velenje, 
Goriška c. št. 40; Marko Klančnik, 
Zavodnje št. 48 in Polonca 
Kavtičnik, Zavodnje št. 48. 

Kario Neuhold, roj. 1946, Celje, 
Šlandrova c. št. 7/a; Avguštin 
Lesjak, roj. 1928, Vransko št. 152; 
Marija Topolovec, roj. 1920, 
Velenje, Tavčarjeva c. št. 21; 
Apolonija Meža, roj. 1911, Velenje, 
Cesta pod parkom št. 27; Zora 
Rauković, roj. 1954, Velenje, 
Goriška c. št. 42; Neža Ogrizek, roj. 

1924, Šerovo št. 21, Šmarje pri 
Jelšah; Marija Fras, roj. 1927, 
Gorkega ul. št. 4, Maribor; Marija 
Jovan, roj. 1904, Črnova št. 32; 
Jovo Stjepanović, roj. 1954, 
Velenje, Šlandrova c. št. 11. 

Upravna enota Žalec 
Poroke: 

D e ž u r n a p o g r e b n a s lužba P U R 
pokopa l i šče Podkra j : 

Telefon: 063/865-866, 
0609 /640 -208 ,0609 /620 -128 . 

ALIZELITE 
- fRODATI - KUPITI 

DELNICE? 
w»a«N6pos«ii»Ni5™ 

Pokličite in obiščite nas v poslovalnicah: 
Velenje; Foitova 2. tel.: 063/870-070 
Ceije; Cesta 14. divizije 14, tel.: 486-086 
Slovenj gradec; Ozka ulica 4, tel.: 0602/511-161 
Veselimo se sodelovanja z vami. 

Marjan Verdev, Studence in 
Magdalena Melanšek, Andraž nad 
Polzelo; Anton Drolc, Jeronim in 
Danica Drolc, Jeronim; Boštjan 
Brglez, Latkova vas in Monika 
Vidmajer, Prebold. 

Alojzij Viher, star 97 let, Janškovo 
selo 2; Anton Planinšec, star 62 let, 

Polzela 143/L; Ana Huš, stara 78 
let, Prebold, Na Dobravi 5; Marija 
Hudovernik, stara 92 let, Arja vas 
6; Ana Petek, stara 91 let, Lipje 3. 

mali oglasi 
898 17 51 

ZAHVALA 

J o c o , v e d n o b o š o s t a l v n a š i h mis l ih . 
M n o g o p r e z g o d a j n a s j e z apus t i l d r ag i b r a t in s t r ic 

JOŽE KOVAČ - JOCO 
iz Velenja 

12. 3.1948 - 30. 8.1999 

I s k r e n o se z a h v a l j u j e m o v s e m s o r o d n i k o m , s o s e d o m in z n a n c e m , ki s o n a m o b t e ž k i h 
t r e n u t k i h s ta l i o b s t r an i . 

Z a h v a l a v e l j a t u d i g o s p o d u ž u p n i k u , g o s p o d u g o v o r n i k u in p e v c e m . 

ZALUJOCIVSINJEGOVI 

ZAHVALA 

N e n a d o m a in p r e z g o d a j n a s j e z a p u s t i l 

SREČKO PRISTOVŠEK 
29. 5.1947 - 20. 8.1999 

O b b o l e č i izgubi s e i s k r e n o z a h v a l j u j e m o v s e m , ki s t e n a m v t e ž k i h t r e n u t k i h stal i o b 
s t r a n i in g a p o s p r e m i l i n a n j e g o v i z a d n j i p o t i . 

H v a l a z a b e s e d e t o l a ž b e , d a r o v a n o c v e t j e in sveče . 
V s e m še e n k r a t i s k r e n a hva la . 

ZALUJOCIVSINJEGOVI 



Ob prazniku krajevne skupnosti Piešivec Krajevna skupnost Paka 

Plešivec, 4. septembra - Kra-
janom Plešivca vreme takrat, 
ko slavijo krajevni praznik, že 
nekaj časa ni najbolj naklonje-
no. Se sreča, da je drugače v 
okolju, v katerem živijo, sicer 
bi se težko veselili pridobitev, 
ki jih v zadnjem obdobju ni 
bilo malo. Konkretno so na le-
tošnjem prazniku svojemu na-

je ob tej priložnosti zbrane 
seznanil z aktivnostmi, s kate-
rimi bi radi prebivalcem v 
občini zagotovili boljše živ-
ljenjske pogoje. Prizadevanja 
pri oskrbi gospodinjstev s pit-
no vodo počasi zaključujejo 
(ostaja le šc področje Vinske 
Gore), v prihodnje pa jih čaka 
še ureditev kanalizacijskih 

hodnje živeli naši in vaši otro-
ci." 
Krajani so skupaj z gosti slavje 
nadaljevali pri gostišču Volk v 
središču KS. Tu so v krajšem 
kulturnem programu nastopili 
ženski pevski zbor Plešivec, 
mladi harmonikarji tega kraja 
in harmonikarji šole Goličnik 
iz Gaberk, učenci tamkajšnje 

menu predali vodovod v zasel-
kih Pusti potok in Sopota. S 
tem so 13 gospodinjstvom za-
gotovili nemoteno oskrbo s 
pitno vodo. 
Ob tej priložnosti se je Peter 
Lipnikar v imenu sokrajanov 
Sopote in Črnega potoka za-
hvalil vsem, ki so jim pomaga-
li pri uresničitvi pomembne 
naložbe. Župan mestne 
občine Velenje Srečko Meh pa 

omrežij oziroma sistemov po 
KS, nadaljnja izgradnja cen-
tralne čistilne naprave in tudi 
za razvoj turizma na kmetijah 
bo potrebno kaj narediti. "Si-
cer pa naš skupen praznik 
mestne občine Velenje, 20. 
september, proslavljajo z de-
lovnimi uspehi v vsaki KS. To 
dejstvo in dobri gospodarski 
rezultati vlivajo optimizem, 
da bodo tu lahko tudi v pri-

Z otvoritve vodovoda 

podružnične šole pod vod-
stvom Franke Kiančnik. Naj-
zaslužnejšim krajanom, pred-
sednikom gradbenih odborov 
in prejšnjim članom KS so se 
za njihov trud zahvalili s pri-
znanjem, pred začetkom 
družabnega srečanja pa pri-
pravili še vaške igre. Zmagala 
je ekipa zaselka Vas prcd 
Črnim potokom in Črno goro. 

• Tp 

Brariko Ramšak: 
"Posodobljena cesta Loke -

Jurk je za nas krajane veiika 
pridobitev" 

Paka pri Velenju, 4. sep-
tembra - Upravičeno so se na 
priložnostni slovesnosti ob 
otvoritvi ceste Loke - Jurk 
veselili krajani krajevne skup-
nosti Paka pri Velenju. 
Natančneje uporabniki poso-
dobljene 3200 metrov dolge 
povezovalne ceste s sosednjo 
občino Dobrna. Naložba je 
bila vredna več kot 40 milijo-
nov tolarjev, pri tem pa so se 
precej trudili tudi sami. 

Kot je povedal predsednik 
gradbenega odbora Branko 
Ramšak, so se v krajevni 
skupnosti o posodobitvi ceste 
pogovarjali že pred časom. S 
predlogom so uspeli šele pred 
3 leti. Posodabljali so jo v treh 
delih in predvidena dela prcd 
nedavnim tudi končali. "To jc 
za kraj, za člane 28 gospodinj-
stev, ki cesto uporabljajo vsak 

Cesta - velik 
dogodek za kraj 

3200 m dolga pot v Velenje 

dan, velika pridobitev. Dogo-
dek je toliko večji tudi zato, 
ker smo se precej trudili sami. 
Za naložbo smo namreč pri-
spevali 50 - odstotkov potreb-
nega denarja, preostalo sta 
primaknili mestna občina 

// na Dobrno bo poslej mnogo 
prijetnejša (foto:vos) 

Velenje in manjši delež občina 
Dobrna." 

S tcm dogodkom so se kra-
jani krajevne skupnosti Paka 
vključili v splet prireditev ob 
40 - letnici mesta Velenje. 

m t P 

Okruten umor sredi mesta še odmeva po Velenju 

Žrtev in storilec bivša soseda 
Vse, kar so lahko krimi-
nalisti ih preiskovalci 
UKS Policijske uprave 
Celje javnosti v zvezi z 
okrutnim umorom, ki se 
je zgodii sredi Velenja, v 
neposredni bttžini lekar-
ne v centru mesta, pove-
dali, so zaenkrat pove-
dali. Zaradi interesa 
prelskave pa so s poda-
tki sila skopi. Zato ve 
več povedati ulica, ta pa 
ni vedno točna in marsi-
kaj prikroji po svoje. 
Uradna informacija, s kate-
ro so javnosti postregli na 
Policijski upravi Celje, govo-
ri o tem, da je Operativno 
komunikacijski center te 
uprave v četrtek, 2. septem-
bra, natanko ob 19.05 pokli-
cal občan in povedal, da je 
prišlo na Vodnikovi do stre-
ljanja. Policisti, ki so takoj 
odhiteli na kraj, so ugotovili, 
da je okoli 19. ure, 45-letni 
Jovo S. iz Velenja vozil oseb-
ni avtomobil po Vodnikovi 
cesti iz smeri Kidričeve. Pred 
objektom na Vodnikovi 1, sta 
mu nadaljevanje vožnje pre-
prečila osumljeni 55-letnl 
Milan M. in njegov 19-letni 
sin Milan M. 

Vsak s svojim avtomobilom 

Žrtev so lahko reševalci samo še pokrili (foto: Sherpa). 

tablici) sta "zablokirala" vo-
zišče tako, da se je moral Jo-
vo S. popolnoma ustaviti. Mi-
lan M. mlajši je vzel iz svoje-
ga vozila lesen kij in začcl z 
njim udarjati po strehi in ve-
trobranskem steklu vozila 
Jova S., Milan M. starejši, pa 
je izstopil iz svojega avtomo-
bila, pri čemer je v roki držal 
pištolo znamke CZ, kalibra 

oba osumljenca prijeli na 
kraju in zasegli pištolo, s ka-
tero je Milan M. starejši stre-
Ijal. 
Ogled kraja je opravil pre-
iskovalni sodnik Okrožnega 
sodišča iz Celja v sodelova-
nju s kriminalisti Uprave kri-
minalistične službe PU Celje. 
Preiskovalni sodnik je odre-
dil obdukcijo trupla pokojne-

Kraj, kjer je prišlo do streljanja. (foto: J. Miklavc). 

ga, oba osumljena pa so V tem času policisti in krimi-
pridržalt. S kazensko ovadbo nalisti še zbirajo obvestila o 
so ju privedli k preiskovalne- okoliščinah in motivu umora. 
mu sodniku, ki je zoper oba Dosedanji zbrani podatki pa 
odredil pripor. kažejo na to, da sta bila žrtev 

UKSL 

in storilec že več let v med-
sebojnih sporih. 
Jovo S. in Milan M. naj bi 
bila vrsto let soseda na Slan-
drovi v Velenju in kar nekaj 
let v zelo pogostih sporih. 
Policisti so ju zaradi njih že 
večkrat ovadili in predlagali 
v postopek sodniku za 
prekrške. Do prvega veČjega 
spora med njima pa naj bi 
tako vedo povedati nekateri, 
prišlo zaradi nekakšnega 
kredita, od tu naprej pa naj 
bi se spori med njima samo 
še stopnjevali. Umorjeni Jo-
vo S. (pokopali so ga v Bosni 
in Hercegovini) se je pred 
časom sicer preselil, vendar 

pa s tem sporov in prepirov 
med bivšima sosedoma očit-
no ni bilo konec. 

• Milena Krstič - Planinc 

(Milan M. mlajši je vozil "ju-
geca", in v tega je naslednjo 
noč nekdo vlomil, odnesel 
avtoradio in zvočriifa, z vozi-
la pa demontiral registrski 

7,65 mm (zanjo ni imel dovo-
Ijcnja) in z leve bočne strani 
vozila Jova S. vanj sprožil več 
strelov. Jovo S. je na kraju 
streljanja umrl. Policisti so 


